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ELŐSZÓ HELYETT… 
 

A „VÉGIDŐK SZŰZANYA-ÜZENETEK ÉS A  JELENÉSEK KÖNYVE ALAPJÁN” című 
írás nem annyira teljességre, hanem inkább a leglényegesebb dolgok kiemelésére, 
az egyházilag is elfogadott üzenetek Szentírással való összevetésére, és az 
üzenetek valódiságának bemutatására született. A Szűzanya üzeneteinek egy része 
ugyanis, az elhangzásuk óta tapasztalat lett, és olyan történetté vált, amit 
napjainkban élünk.  
A cél itt a sokféle információ, valamint az üzenetekkel kapcsolatosan többször 
felmerülő (és sokszor megválaszolatlanul hagyott) kérdések általános tisztázása 
volt, hogy kitűnjön az Égi Világ egyszerű, egyértelmű, isteni vonalvezetése.  
Ebben a munkában összekötő kapocsként jelennek meg azok a sugalmazott 
gondolatok, amelyekről ritkán esik szó az Égi üzenetekkel kapcsolatban, és 
amelyek fontos tisztázó-, összekapcsoló-, és isteni útmutatás jellegűek. Ilyen 
például az „Isteni Hármasság” megmutatkozása, vagy az események „hármas 
szintű” fokozása, amely végigvonul a Szűzanya-üzenetek egymás után következő 
részeiben, holott azok időben igencsak távol esnek egymástól. Ebben a rövid 
ismertető írásban azonban több ilyen pont is fellelhető. Az Úr ezen „közbevetett 
gondolatok” által megengedte, hogy a mai nézőpontból visszanézve a történelmi 
eseményekre, felfedezhessük a Gondviselésnek azt a figyelmes vonalvezetését, 
amely felvillantja a Teremtő Atya Szeretettervét a megváltott emberiséggel 
kapcsolatban, a „kezdetektől” napjainkig.  
 
Isten szépnek induló Terve a történelem során sok esetben nem tudott 
megvalósulni. Ennek oka az emberi szabad akarat félreértelmezésében, a 
helytelen (Istentől eltávolító) emberi döntésekben, valamint az igaz szeretet és a 
hit hiányában keresendő, ugyanis, sokszor ezek a tényezők okozzák, hogy az 
ember a kísértőre, és nem a tiszta belső hangra hallgat.  
Az Úr a Szűzanya-üzenetek kapcsán (ezen rövid íráson keresztül is) rámutat egyes 
részleteken keresztül arra, hogy a nem megfelelő, nem szeretetalapú döntések 
milyen következményekkel jártak. Világosan láthatjuk – visszamenőleg, egyénileg 
és történelmileg is, valamint jelen életünkben is, - az Istennel ellentétes 
szellemiség gyűlölködő, hatalmaskodó, alázat nélküli, gáncsoskodó, lelket és 
életet erőszakosan megrontó magatartását, amely az emberi gyengeségek és rossz 
tulajdonságok talaján indul el. 
  
A Teremtő Atya ezért újabb és újabb csodálatos és egyben komoly történésekkel 
hívta fel a világ figyelmét minden korban az Úr Jézus által adott Tanítás 
követésére, és a szentek példája által mutatta meg Isteni Elgondolásának emberi 
megvalósíthatóságát. Egyszerű, tiszta lelkű emberek szolgáltak minden 
időszakban „lámpásként” minden területen.  
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Isten Terve így fejlődött az idők folyamán az „emberiséget megmentő” tervvé, 
amelybe a Szűzanya a Kereszten haldokló Szent Fia lábánál felvállalt teljes 
Istenanyai mivoltával kapcsolódott be, az utóbbi 100-150 évben egyre 
erőteljesebben. Ebből a tényből egyértelműen látszik, hogy a Teremtő Isten 
elindította az emberiségnek tett ígéretének beváltását: „Ellenségeskedést vetek 
közéd és az Asszony közé, ivadékod és az ő ivadéka közé. Ő széttiporja fejedet…” 
(Ter.3,15).  
A Mennyei Atya tehát nem akarta és nem akarja ma sem, hogy a bukott világ 
elnyelje gyermekeit, de azt elvárja, hogy az emberiség ma az Ősszülők, Ádám és 
Éva engedetlenségét a „szeretet engedelmességével”, Isten melletti szabad 
akarati döntéssel tegye jóvá.  Az Út szabad, a Megváltás minden kaput kinyitott! 
 
Az emberiséget Isten soha nem hagyta magára, ez az Evangélium terjedésében és 
a misztikusok által adott tanításokban megmutatkozott. Az Úr Jézus és a Szűzanya  
soha nem titkolták, helyette inkább rámutattak arra a szellemi harcra, amelyet a 
Legfelsőbb Isteni Akarat megbízásából Szent Mihály Arkangyal vezetett és vezet 
ma is az Istenellenes erőkkel szemben. Ez a szellemi harc Jézus Krisztus 
Megváltó-tette után egyre nyíltabban és több irányból fordult az anyag világában 
lelki-szellemi elnyomás alatt álló emberiség felé, és mára egyre felismerhetőbb 
módon mutatkozik meg a földi világban is. 
Ezzel ellentétesen azonban az Úr Jézus vezetése és a Szűzanya lelki nevelésének 
eredményei is erőteljesebben mutatkoznak meg a Szentlélek munkálkodása által, 
és a mai kor misztikusainak sokasága jegyzi le azokat. A Szűzanya az emberi lélek 
tisztításával, az igaz szeretet megerősítésével igyekszik választottjait nevelni és 
Szent Fiához vezetni, és saját életterületükön hűséges apostolokká formálja 
mindazokat, akik szívükkel elfogadják Őt.  
Ezen túlmenően: ahogy a gonoszság erőszakos térhódításra törekszik mai 
világunkban, úgy jelennek meg életünkben Isten Szent Angyalai, hogy teljes 
szellemi erejükkel segítséget nyújtsanak az élet-halál harcát vívó emberiségnek. 
A Szent Angyali Seregek az Úr és az Angyalok Királynőjének parancsára készen 
állnak az emberek megsegítésére, de tudatosnak kell lennünk abban, hogy a 
Szellemi Törvények értelmében csak akkor tudnak jobban segíteni, ha hívjuk is 
őket! 
 
Így jutottunk el mai korunkhoz, amikor a Jelenések Könyve lassan, részletenként 
kibomlik, és érthetővé válik a nyitott szívű, szeretettel élő ember számára. 
 
A jelen helyzet felmérése és „bemutatása” azonban minden esetben az Igazság 
megmutatásával kezdődik. Az Úr Jézus és a Szűzanya először rámutat arra, - és 
ezt nem ijesztgetésként teszik! - hogy milyen földi jelenségek beszélnek az 
emberiség fájdalmasan rossz lélekállapotáról, amelyek sürgős változást 
igényelnek.  
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Szembesítenek a tényekkel, majd lélekben felteszik a kérdést: „Gyermekem, te 
kinek az oldalán akarod kamatoztatni Istentől kapott talentumaidat? - Velem, 
vagy Nélkülem akarsz harcolni?!”  
Észre kell vennünk, hogy ez a kérdésfeltevés: KEGYELEM, mert Isten a 
változtatásokba „munkatársként” kíván bevonni! 
 
A válasz minden ember egyéni döntése, harmadik út nincs. Mindkét lehetőség 
következményekkel jár, de egyik út sem könnyű. Az egyik nehéz harcot jelent a 
földön, de a Szeretet Országába vezet.  A másik sem biztos, hogy megkímél a földi 
fájdalomtól, ugyanakkor a halhatatlan lélek örök, mérhetetlen szenvedésével jár. 
 
Mára eljutott a helyzet odáig, hogy a Jelenések Könyvének fejezetei sorra 
kinyílnak, és a gyűlölet elszabadulásával szinte egy kényszerhelyzet alakul ki: 
Vagy az emberiség tér meg, vagy Isten „kényszerül” valamilyen lépést tenni… 
Több prófécia állítja, hogy a végső kataklizmát az emberiség Istent provokáló 
tettei indítják el… 
 
Az eddig felvázolt Isteni „vonalvezetés” az, ami láthatatlanul végigvonul az 
összes Szűzanya-jelenésen. A Szerető Isten, a gyermekeit féltő Atya Védelme 
mindaz, amely ebben a füzetben kerül bemutatásra.  
 

2017.07.        M.G.Mária 
 
 

Ap.csel. 2 / 17-19. 
„Így szól az Isten: Ez történik majd az utolsó napokban: Szétárasztom minden 
emberre Lelkemet, fiaitok és lányaitok prófétálni fognak, az ifjak látomásokat 
látnak, s álmokat álmodnak a vének. Még szolgáimra és szolgálólányaimra is 

kiárasztom Lelkemet azokban a napokban, Hogy prófétai szót hallassanak. 
Csodákat támasztok fönn az égben, és jeleket lenn a földön…” 

*** 
 

Ap.csel. 2 / 25-28. 
„Szemem előtt az Úr mindenkoron, nem inoghatok meg, Ő áll jobbomon. 

Hát szívem örvend, nyelvem énekel, és testem is békében nyugszik el. 
Pokolnak lelkem nem engeded, nem hagyod rothadásra szentedet. 

Az élet útját mutatod meg nékem, és eltöltesz Orcád előtt gyönyörűséggel.” 
*** 
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Köszönettel és szeretettel kérem Isten Áldását mindazokra, és szeretteikre, akiktől 
lelki támogatást kaptam e kiadvány megszületéséhez, és akiknek anyagi 
hozzájárulása által e mű napvilágot láthat. 
 
Teljes szívemből kívánom, hogy ami az Úr Jézus célja volt ezzel az összefoglaló 
írással, azt betöltse. Legyen kapaszkodó azok számára, akik e zaklatott világban 
gyors eligazítást keresnek, és bíztassa őket további részletes, elmélyült 
kutatásokra.  
Ahogyan áldott volt a pillanat, amikor egy-egy gondolatot lejegyeztem, úgy 
legyen áldott az a pillanat is, amikor az Úr a lejegyzettek kapcsán megérinti az 
Olvasót lelkében! 
Kívánom, és kérem, hogy: Ahogy a kenyér és a hal megsokszorozódott az Úr 
Jézus Kezében, úgy sokszorozódjon meg az Áldás is minden betű után minden 
olvasó lelkében és életében!  Ámen. 
 

2017.07.        M.G.Mária 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

E kiadvány minden fejezete a www.marianus.eoldal.hu honlapon megtalálható, attól a nyomdai 
átdolgozás során belekerült változtatásokkal minimálisan eltér. (A honlapon a II./4/2 fejezetben a T-43 
– T-52/c bejegyzésekig szerepelnek az ide vonatkozó írások. A „T” betű az én tanításomat jelenti, azt, 
amit én tanításként kaptam azzal az óhajjal, hogy tovább adjam mindazt, amit a magam egyszerű 
módján felfogni képes voltam.) M.G.M. 
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A Nagy Figyelmeztetés  - A csoda - A büntetés 
A Szűzanya sürgős üzenete a világnak - Patricia Mundorf által lejegyezve 

JAVÍTÁS NÉLKÜL TERJESZTHETŐ 
Az alábbi írást tartalmi változtatás nélkül, úgy ahogyan kaptam, úgy adom közre, az írást 
azonban a végén, rövid személyes megjegyzéssel zárom. A Patrícia által leírtakat 
(feltételezve, hogy az internetes keringtetés során nem került bele változtatás), minden 
kedves Olvasónak a saját személyes, Istenre figyelő, és józan megítélésére bízom M.G.M. 
 
Mottó: „A lelket el ne fojtsátok! A prófétai beszédet el ne vessétek! Vizsgáljatok 
meg mindent, a jót tartsátok meg….” (1.Tessz. 5/20-21.) 
 
 Üzenetek Patricia Mundorfnak Kansas,  USA 
Rövid életrajz: Patricia Mundorf  Phoenixben, Arizónában élt, férjétől három 
gyermeke született, akik ma már felnőttek, és szintén házasok. Patricia minden 
pénteken égi üzenetet kapott, kivéve, amikor az első péntekre esett, olyankor 
szombaton jelent meg neki a Szűzanya. A jelenések 1995-ben kezdődtek, ettől 
fogva meghatározták az életét. Mária 1997-ben kezdett el nagy gyakorisággal 
megjelenni, és ekkortól kérte az üzenetek napvilágra hozását is.  
Patricia 2001. szeptember 30-án, szombaton, elhunyt. 
Patricia önmagáról: "Sosem voltam vallásos ember, egészen addig az augusztusig, 
amíg Mária el nem jött hozzám. Üzeneteket adott, amiket le kellett írnom. Jézus és 
Mária nap mint nap nevelnek engem a mély Szeretetre, és úgy érzem, soha nem 
fogok tudni annyit imádkozni, mint amennyit szeretnék. Az egész életem 
megváltozott. Mindenkit szeretek, bármi módon segíteni szeretnék mindenkinek, 
régen teljesen materialista voltam, mára 180 fokos fordulatot vett a 
gondolkodásom. Mária dolgozik az életemen, és a férjem életén.  
A férjem olyan mélységesen tiszteli Máriát..." 
Patricia püspöke nem támasztott semmiféle akadályt az üzenetek és a terjesztésük 
ellen. Többszöri beszélgetés után a Szűzanya arra kérte Patricia-t,  hogy tegye 
közzé üzeneteit. - 1998 július 24-ei üzenetében a Szűzanya egy füzetről tesz 
említést,  melynek címe: A Végidőkre való felkészülés.   
 
A Szűzanya a következőket mondja:  
„Szeretett gyermekeim! Ma, mint az egész Világ Édesanyja jövök hozzátok, 
boldog szívvel, azért mert gyermekeim a lelkek megmentésében oly sokat 
tevékenykednek. 
Gyermekeim, szavaim a világ minden emberéhez szólnak, függetlenül attól, hogy 
milyen valláshoz tartoznak. Azok az események, amelyekről beszéltem nektek,  - 
mint a Nagy Figyelmeztetés, - az egész világot fogják érinteni.  
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A „Végidőkre való felkészülés” füzetében leírt események olyan történések, 
melyekről én beszámoltam már nektek, és arra kérlek titeket gyermekeim, 
higgyetek benne!   
Senki sem létezik ezen a világon, aki elkerülheti az elkövetkezendő eseményeket:  
viharok,  aszályok, földrengések, szökőárok és vulkánkitörések részesei lesztek.” 
 

Az alábbi üzenetet az egész világ tudomására kell hozni, így kérte a 
Szűzanya! 

Mária előkészülete a Végidőkre --- Bevezető a Világ Anyja által: 
 

"Ennek a füzetnek a célja nem az,  hogy Istennel szemben félelmet érezzetek, 
hiszen Ő, mint a Világmindenség Teremtője, nagyon szeret benneteket, hanem az, 
hogy amit ígért, megismerjétek, és hogy megtudjátok, mi fog azokkal történni, 
akik elfordulnak Istentől és a parancsaitól. Ez a világ minden parancsot,  amelyet 
Isten adott megvetett. 
 
Gyermekeim,  nagyon materialisták lettetek, eljutottatok arra a pontra, amikor ti 
határozzátok meg az ember nemét, bőrszínét, a szem színét, bármit, amit csak 
szeretnétek. Még a halált is a saját kezetekbe vettétek: a magzat elhajtásával, az 
elhalálozás elősegítésén (eutanázián) keresztül - különböző gyógyszerek 
segítségével, az öregek és a betegek számára. Tervezitek az állatok klónozását és 
magát az emberét is. Ez borzasztó!  - Tudósaitok már nem az embert gyötrő 
betegségekre keresik a gyógymódot vagy gyógyszereket, hanem az emberi szerv 
és testrészek kereskedelme felé irányult a figyelmük. 
 
A gyerekek már nem tisztelik szüleiket és a családok elszakadnak egymástól. 
Olyan társadalomban éltek,  amely bűzlik a bűntettektől és a mocsoktól. 
Gyermekeim, saját magatokat minden elé helyezitek, ezért válnak gyermekeitek is 
önzőkké, és ezért kötődnek mindenekfelett a pénzhez és a világi javakhoz.   
A férfi és a nő házassága már nem más, mint egy párbaj, és emiatt megnőtt a 
válások száma. Sokan élvezik a házasságon kívüli, bűnben való együttélést. 
Több lett a háborúk száma is az egész világon. Oly sok a gyűlölet és az erőszak! 
Minden hatalmon levő a világot szeretné uralni. Ez így nem mehet tovább! 
 
Szeretném, ha tudnátok, hogy ennek a világnak, amit ti így ismertek, mi lesz a 
sorsa. Szeretném, ha képesek lennétek arra,  hogy bűneiteket megbánjátok. 
Járuljatok a Szentségekhez: menjetek gyónni és áldozni! Tartsátok be a 
Tízparancsolatot, amit Isten adott nektek! Olvassátok az Evangéliumot és 
terjesszétek! Ismertessétek meg embertársaitokkal az Egyházat, Istent és 
parancsait, és ha ezt még most megteszitek, akkor védve lesztek a büntetéstől, ami 
az egész emberiséget fenyegeti! 
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Gyermekeim,  arra kérlek benneteket,  hogy ezt a kis füzetet (jelen esetben ezt az 
irományt - a szerk.), ne tartsátok meg csak a magatok részére, hanem adjátok tovább 
rokonaitoknak,  barátaitoknak, de az ellenségeiteknek is!  
Adjátok oda azoknak is, akiket nem ismertek! Sokan nem lesznek képesek mindent 
megérteni, ami itt leírva van, sokan pedig nem is akarják sem megérteni, sem 
elhinni. 
Gyermekeim a ti feladataitok az, hogy annyi lelket mentsetek meg, amennyit 
csak tudtok!  A világ és a ti Édesanyátok, Mária 
 

I. Fejezet 
 

„Gyermekeim!  Amikor az alábbiakban felsorolt események bekövetkeznek,  
tudnotok kell,  hogy a Nagy Figyelmeztetés ideje rövidesen eljön! 
1.    Földrengések 
2.    Àradások 
3.    Vulkánkitörések (melyek évezredekig szunnyadtak) 
4.    Időjárásváltozás (hideg ott, ahol általában meleg szokott lenni és fordítva) 
5.    Ìtéletidő (hurrikánok,  tornádó, monszum esőzések) 
6.    Világválság 
7.    Tőzsdeválság 
8.    Éhínség és ívóvízhiány: a szárazság miatt 
9.    Megnő a gyilkosságok és bűnözések száma 
10.  Háborúk,  vagy háborús fegyverkezések, hatalom demonstrációk 
11.  Rossz vagy kevés termés a földeken 
12.  Állatfajok kihalása és betegségek 
 
„A Nagy Figyelmeztetés hamarosan itt lesz!” 
 
Itt az ideje,  hogy Istenhez imádkozzatok, azért, hogy megkönnyítse számotokra 
az előtettek álló, szörnyű eseményeket,  mely rátok készül sújtani! Igyekezzetek 
mindig kegyelmi állapotban lenni, vagy legalább nagyon közel a kegyelmi 
állapothoz, hogy ezzel Istennek örömet szerezzetek. 
Imádkozzatok a bűnösök megtéréséért, az elvetélt magzatokért, minden 
kivetettért, Isten megbántóiért, az Egyház gyalázóiért, a szabadkőművesekért, 
akik már beférkőztek az Anyaszentegyházba, Péter városáért (Rómáért), az 
Istenfélő papokért és a pápáért. Imádkozzátok a Rózsafüzért! 
Menjetek a Szentmisére!  Vegyetek gyakran részt a gyónás és az áldozás 
szentségében! Olvassátok naponta a Szentírást és tartsátok be Isten parancsait! 
Legyetek tiszta szívből szeretetteljesek mindenkivel, akivel csak találkoztok! 
Próbáljátok mindenkivel megismertetni hiteteket és a Szentírást. Tegyetek 
tanúságot arról, hogy Isten mennyire szeret minden embert, beszéljetek Isten nagy 
szeretetéről! 
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Legyen tartalék élelmiszeretek (a Nagy Figyelmeztetés idejére):  víz , szentelt 
gyertya, mely világosságot ad majd nektek. Legyen nálatok szenteltvíz,  só és olaj 
a házban. 
Legyen kéznél otthon: takaró és elsősegély felszerelés! 
Hordjátok magatoknál a szentelményeket, de legyenek veletek otthonaitokban és 
az autótokban is (kereszt,  csodás érem, skapuláré, szentelt víz, stb.).  A szentírás 
és az imakönyv is legyen közeletekben.   
 
Azt kérdezitek, miből áll a Nagy Figyelmeztetés? 
 
Gyermekeim, mindenki meg fogja tapasztalni, akár férfi akár nő, egy időben, 
ugyanabban a pillanatban, függetlenül a nemzetiségétől és a vallásától, 
függetlenül attól, hogy hol tartózkodik, és attól is, hogy éppen mit csinál, 
mindenki egyszerre fogja azt megélni: A lelketek lesz leleplezve önmagatok előtt! 
Akkor minden bűnt fel fogtok ismerni, amit életetek folyamán elkövettetetek, 
minden barátságtalan szót, minden tettet és gondolatot, mindent, ami Isten 
számára nem öröm volt. Felismeritek, hogy Isten, Mennyei Atyátok előtt milyen 
a lelketek! 
Sok dologért számadást kell adnotok, és abban a pillanatban tudni fogjátok, 
melyek azok a dolgok, és azt is, hogy hogyan kell helyrehoznotok és elégtételt 
adnotok értük. Még a hitetlenek is tudni fogják, mit kell tenniük ahhoz, hogy Isten 
előtt megtisztítsák a lelküket és felkészüljenek Fiam, Jézus Krisztus második 
eljövetelére! 
Amikor a Nagy Figyelmeztetés bekövetkezik, minden ember képes lesz felismerni, 
hogy mindaz, amit eddig megprófétáltak, megfelel a valóságnak, és így az 
előttünk álló többi esemény szintén be fog következni, ahogyan az a Szentírásban 
írva van. 
 
A Nagy Figyelmeztetés után hatalmas káosz uralkodik el a világon, az időnek már 
nem lesz nagy jelentősége. Az az élet, amit eddig éltetek, örökre meg fog 
változni!  Akkor az emberek nem fogják sajnálni a fáradságot,  hogy 
eljuthassanak a templomba, és ott mindent megtudjanak,  hogy mit kell tenniük 
ahhoz, hogy lelküket megtisztítsák Isten előtt. 
Miután az Egyház szolgái saját lelküket rendbe hozták, az Egyház támogatásában 
kell tevékenykedniük, hogy gyermekeim nagy ostromát fogadhassák és felkészítsék 
mindazokat, akik vissza akarnak térni Istenhez. 
 
Gyermekeim, ebben az időben sokan fognak meghalni, mert szívük gyengesége 
nem bírja ki az önmagukkal való szembesülést. Nagyon sok imára lesz szükség! 
Ekkor a ti segítségetekre is nagyon nagy szükség lesz,  hogy mindazokat 
oktassátok, akik semmit sem tudnak az imáról, a Szentségekről és a Szentírásról! 
Az emberek szabályosan éhezni fognak ezekre az információkra! 
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Most pedig elmondom,  hogy miért kell a tartalék élelmiszer, víz és gyertya.  
A Nagy Figyelmeztetés után életetek egy bizonyos időre drámaian megváltozik.  
Többé senki nem foglalkozik üzleti dolgokkal. Minden ilyesmi leáll,  mert az 
emberek nem az üzleti dolgokkal fognak foglalkozni,  hanem a lelkükkel. Minden 
más is, ami nem a lélek megmentésével kapcsolatos, jelentéktelenné válik és 
abbamarad,  például a tömegközlekedés. Azonban még sokan lesznek olyanok, 
akik nem úgy reagálnak a Nagy Figyelmeztetésre, mint ti. Ők továbbra is hátat 
fordítanak Istennek, szórakozni fognak rajtatok.  
Ti ne fordítsatok nekik hátat, mert sokan a félelemtől, ilyen helyzetben, így 
reagálnak. Továbbra is meg kell próbálnotok lelkeket menteni! Ez a ti 
felelősségetek! 
 
Ugyancsak ez lesz az az Idő, amikor az Egyház ellensége megpróbál hatalomra 
kerülni. Ez az ember azt akarja majd nektek bebizonyítani, hogy ő lelkes 
mindentől, ami Isteni vagy szent eredetű, de ezt csak addig teszi, ameddig saját 
maga nem kerül Péter trónjára. Tudnotok kell,  hogy a pápának előbb át kell 
adnia a hatalmat, mielőtt az Álkrisztus fellépne.  
Ameddig az Egyház központja Rómában van, az Antikrisztus nem tudja a 
hatalmat átvenni. (1998. jún. 28-i ez az üzenet! = szerk.megj.) 
Gyermekeim, XXIII János pápátok megpróbált mindenkit figyelmeztetni az 
Egyház hanyatlásáról és a szabadkőművesek bevonulásáról Rómába.  Ennek most 
jött el az ideje, hiszen az Antikrisztus gonosztettei már az Egyházat ostromolják, 
ami pártoskodást, szétválást, széthullást és bizalmatlanságot okoz az Egyháznak. 
 

II. Fejezet --- A Csoda 
 
Gyermekeim, a Nagy Figyelmeztetés után Isten egy éven belül jelet fog adni az 
egész világnak. Ez a jel egy olyan csoda lesz,  amilyet ember még nem látott. 
 
Ez a csoda minden olyan helyen látható lesz, ahol én és Jézus megjelentünk. A 
jel maradandó jel lesz, hogy a világ felismerje: ez Isten műve. Mint ahogyan az 
élet is tovább folyik a Nagy Figyelmeztetés után, de másként, úgy kommunikációs 
eszközeitek is működni fognak. Bár minden lassabb tempóban fog működni, mint 
most. 
Az én gyermekeim mindnyájan tudatosítani fogják a Nagy Figyelmeztetést, és 
mindazt, ami utána jönni fog. Ők figyelmesebben fogják környezetüket szemlélni 
és észreveszik, amint az élet sokkal jobb formát ölt magára, mint amilyen most. A 
kommunikációs eszközeitek (tv. rádió, újság) által minden gyermekünk értesítve 
lesz a csodáról, és arról is, hogy hol fog mindez megtörténni. Fényképezőitekkel 
és kameráitokkal képet készíthettek róla és szétküldhetitek szerte a világra.  
A Csoda ideje alatt nagyon sokan meg fognak gyógyulni. 
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Mint már említettük, a csoda előtt egy bizonyos idő lesz megadva arra, hogy a 
csodáról idejében tudomást szerezzetek. Híradóitoknak is módjuk lesz 
felkészülni a hírek terjesztésére. 
 
Gyermekeinknek ezáltal meglesz a lehetőségük, hogy elutazhassanak azokra a 
helyekre, ahol jelenések voltak, hogy a nagy Csodán részt vehessenek. Ezeken a 
helyeken már felkészítő szentmiséket tartottak és sokat imádkoztak. Tehát a csoda 
maradandó jelet hagy maga után,  és a világ minden időben láthatja majd azt.  
A jel, amit Isten, a ti Atyátok küld, egységes lesz. Mindezt azért teszi, mert 
irántatok való szeretete csodálatra méltó. 
Sok ember zavarodottságában azt sem fogja tudni, mitévő tegyen, hová utazzon, 
honnan kaphatna segítséget. Ezért van most az ideje annak,  hogy segítsetek nekik 
visszatalálni az Egyházhoz; tanítani és szeretni kell őket. Nyissátok meg a 
szíveteket felebarátaitok előtt! Ez az idő a megtérések ideje lesz már azok 
számára is, akik a Nagy Figyelmeztetést még nem Isteni figyelmeztetésnek vették 
és tovább járták saját útjaikat. 
Ugyanakkor sok hamis próféta is fel fog lépni, a sátán emberei, akik arról 
akarnak majd benneteket meggyőzni, hogy nincs szükségük Istenre, ha ők az Isten 
útját akarják járni. De mindez csak csábítás arra az utolsó időre, ami számukra 
már a véget jelenti. Csodákat tesznek majd, (!) gyógyítanak, hogy akit lehet 
közületek, még az uralmuk alá hajtsanak. 
Ne legyetek könnyelműek, amikor a csoda után egy ideig béke és nyugalom lesz,  
mert a büntetés és a szorongattatás ideje nem várat magára sokáig! Ne hagyjatok 
fel a szüntelen imádsággal, sem odaadásotokkal, mert mindennek pontosan így 
kell lennie, ahogy a Szentírásban is írva van. Tartsátok rendben „házatok táját” 
és imádkozzatok a büntetés enyhítéséért. 
 

III. Fejezet --- A büntetés 
 
Gyermekeim,  ez az időszak nagyon komoly és szívet tépő lesz minden ember 
számára. A büntetést még lehet enyhíteni, mégis sokan fognak szenvedni és 
meghalni, melynek az a sok rossz és bűn az oka, ami ebben a világban van.  
Számotokra biztonságos „kikötők” lesznek a templomok, kolostorok, 
katedrálisok, és azok a helyek, ahol Szent Fiammal megjelentünk, az olyan 
helyek,  ahol Istent dicsőítik, imádják és áldják. Amint már azt említettem, nektek 
a fényt kell követnetek ahhoz, hogy eljussatok ezekre a helyekre. Lesz még 
számotokra más ilyen kijelölt hely is. 
Kormányaitok egy Világhatalmat terveznek. Ezekben az időkben a sátán fog 
uralkodni. Sok háború lesz akkor a világon,  de a Világhatalom vezetői azzal 
áltatnak majd benneteket, hogy minden rendben van, minden ország békességben 
él egymással és hogy nem lesz többé háború. 
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Az időjárás is megváltozik. A Föld remegni és rázkódni fog, nagyon sok 
földrengés és vihar lesz, olyanok, amilyenek még nem voltak, amilyent még soha 
nem éltetek meg! Egyik Vulkán a másik után fog kitörni és nagy veszteségeket 
okoznak majd az emberéletekben. Ugyanúgy halnak meg az ártatlanok, mint a 
rosszak. Áradások, monszunesők, hurrikánok és tornádók lesznek, amilyenek még 
sohasem voltak. Mindazok, akik nem fordulnak Istenhez, úton lesznek a pokol 
felé. - Mily nagy lesz a pusztulás! Mindez egyenesen a szorongattatás időszakába 
vezet. 
Sok ember otthona a viharok idején megsemmisül, ők búvóhelyekre menekülnek. 
Nézzetek a fényre! Vezetni fog benneteket! Ezekben a nehéz időkben ti védve 
lesztek, lesz mit ennetek és innotok! Maradjatok meg az imában és segítsetek 
azokon, akiknek szükségük van segítségre! Vigyétek embertársaitokat biztonságos 
helyre! --- Bármerre is lennétek, vegyétek a fáradságot és próbáljatok minél több 
lelket menteni, azokat azonban, akik nem hordják homlokukon Isten jelét, nem 
tudjátok biztonságos helyre vinni.  
A Fényt (= Isten Fényét! = szerk. megj.) ők nem tudják majd elviselni!   
 
A Világhatalom lassan korlátozni fogja jogaitokat. Már most tudnotok kell,  hogy 
akkor nagyon sok templomot, papi szemináriumot és kolostort bezárnak majd. 
Mint a tolvajok, az éjszaka sötétjében jönnek házaitokhoz és a hitetek miatt 
letartóztatnak titeket. Még a saját kormányotok is beleegyezik abba, hogy 
megfosszanak titeket a szabadságotoktól, és hogy átadjanak ezeknek az 
embereknek.  --- Politikai vezetőitek, - egyben a kritikusaitok, - még mindig azt 
hiszik, hogy van hatalmuk, ám ez már elenyésző lesz. Őket is becsapják, éppúgy, 
mint benneteket. 
Amikor mindezek megtörténnek, akkor fogja az Antikrisztus a pápát megölni 
(1998-ban mondja ezt a Szűzanya! = szerk. megj.) és elfoglalni a helyét. A Világhatalmat az 
Antikrisztus fogja uralni,  aki magáról azt fogja állítani, hogy ő maga is 
keresztény és benneteket akar megmenteni!  Sokan hisznek majd neki. --- Ő már 
köztetek él, és csak a megfelelő időre vár. Én mondom nektek, hogy ez az 
„Ellenpápa” és az Antikrisztus már a rajtvonalon áll és csak arra vár, hogy 
hatalomra kerüljön! 
Péter nevű pápátoknak kell elfoglalni a Szentszéket,  ahhoz hogy az Antikrisztus 
megölje őt és saját maga ülhessen a Szentszékre! (Ez már 1997 óta eltelt 20 év alatt a 
Kegyelem által valamennyit módosult! = szerk..) Ez az időszak sokak számára az ujjongás 
ideje lesz. Az Antikrisztus mindenféle csodát tesz majd, hogy gyermekeimet 
megtévessze, és azt higgyék róla: ő a feltámadt Jézus! Béke lesz a világ országai 
között,  de ez hamis béke lesz. Még gyermekeim is elhiszik, hogy minden rendben 
van. Ők továbbra is imaházakba, templomokba járnak, de ezek már az 
Antikrisztus felügyelete alatt lesznek. Ez az Egyház már nem a ti 
Anyaszentegyházatok lesz! Mindez azért lesz így, hogy sok ember tévesen fogja 
fel, hogy milyen is az igazi béke és bizalom a „valóságban”. 
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Hénok és Illés leereszkednek a Mennyből, hogy Isten házában elkezdjék a harcot 
az Antikrisztus ellen! Ekkor kezdődik el igazán a szorongattatás ideje! 
Gyermekeim, ezalatt az idő alatt tartsatok ki az imában! Sokak számára 
rettenetesen nehéz idő lesz, de akik kitartanak az imában, a szentségekkel élnek és 
Fiam Szentírását megosztják másokkal, - akik az Antikrisztus kötelékében vannak, 
és így nem hisznek Jézus második eljövetelében, - azok Isten hatalmas Keze által 
oltalmazva lesznek! 
Az Atya minden istenfélő gyermeke, akit ezekben az időkben megölnek, Istenhez 
kerül és nem fog szenvedni. Ne féljetek gyermekeim, mert Istenetek irgalmas! Az 
irgalmasság ideje azonban véget ér és eljön az igazságosság ideje! 

 
IV. Fejezet --- A szorongattatás ideje 

 
A szenvedések ideje előtt a zsidó nép meg fog térni. Ne féljetek! Sokat 
imádkozzatok, mert Isten irgalma azokkal lesz, akik Őt szeretik! 
Jaj azoknak,  akik a bestia jelét önként magukra veszik!  
A világ lassan rájön, ki is valójában az Antikrisztus. Gonoszsága mindenki előtt 
lelepleződik. Gyermekeim, ti már ismerni fogjátok munkálkodásait!   
Azzal fogja kezdeni, hogy titeket gyűjtőtáborokba kényszerít, és úgy bánik majd 
veletek,  mint az állatokkal. Ha arról hallotok, hogy letartóztatják az első 
keresztényeket és lágerekbe viszik őket, eljött a menekülésetek ideje!  
 
Nézzetek az égre! Az égen egy világító keresztet fogtok látni. Azt kövessétek! A 
kereszt biztonságba viszi gyermekeimet! Ne törődjetek se az élelemmel, se az 
itallal, Isten gondoskodni fog rólatok! Sok embert elfognak és megölnek. Ők 
lesznek a mártírok, de nem fognak szenvedni. 
A Föld megremeg, és az égből tűzeső fog hullani! A tengerek háborogni és égni 
fognak! Ezekben a pusztításokban, amely az emberiségre zúdul, a világ sok 
embert és országot fog elveszíteni. 
Hénok és Illés - miután lejöttek a Földre -, csatába szállnak az Antikrisztussal és 
megölik őt. Tudni fogjátok, hogy ez égi cselekedet lesz. 
 
Az égen egy vörös kereszt jelenik meg. Nagy lesz a csend. Számotokra ez a csend 
40 napig fog tartani. Miközben az Antikrisztus követői teljesen összezavarodnak, 
ti visszatérhettek otthonaitokba. Ez az időszak újabb lehetőséget ad majd a lelkek 
mentésére, azokéra, akiket az Antikrisztus és követői megtévesztettek.  
 
Sajnos gyermekeim, még mindig sok lesz az ellenségetek. Ez lesz az az idő, 
amikor a gonosz hatalmak megpróbálnak mindent saját ellenőrzésük alá vonni. A 
sátán tudja, hogy már csak kevés ideje maradt arra, hogy az Egyházat és Isten 
gyermekeit romba döntse. 
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Ne feledjétek: nektek imádkoznotok kell. Maradjatok Isten közelében és 
várjatok türelemmel, a reményben, hogy Szeplőtelen Szívem végül 
győzedelmeskedik a sátán fölött, és Jézus visszatérésének ideje már nagyon 
közel van. 
 

V. Fejezet --- A három napos  sötétség 
 
Gyermekeim!  A három napos sötétség fogja előkészíteni világotokat, Fiam, 
Jézus visszajövetelére! 
Készítsétek elő erre az időre és eseményre az otthonaitokat. Szükségetek lesz 
szentelt gyertyákra, meleg takaróra és fára, fűtés céljából. Takarjátok el 
ablakaitokat függönyökkel, ruhadarabokkal úgy, hogy ne lássatok ki rajta! 
 
Nagy szükség lesz arra, hogy a bejárati ajtóra keresztet tegyetek. Viseljétek a 
szentelményeket (csodás érem, skapuláré) és a keresztet magatokon! Legyenek 
mindig kéznél a megszentelt tárgyaitok, a Biblia, a rózsafüzér, és az imakönyv!  
 
Az állatokat lássátok el bőven tartalék takarmánnyal, hogy ez alatt az idő alatt 
ne kelljen róluk gondoskodnotok!  
Amikor a nap feketére,  a hold pedig vérvörösre színeződik, tudnotok kell, hogy 
közvetlenül a háromnapos sötétség előtt álltok. A Földön nagyon hideg lesz. Ez 
az az időpont,  amikor be kell mennetek  házaitokba és be kell zárkóznotok! 
Zárjátok be az ablakot és sötétítsétek el!  
Ne hallgassatok azokra a hangokra, amelyek kintről jönnek, mert ezek a 
hangok a sátán démonaitól jönnek! (Akár ismerősök hangját is utánozva!) Ha 
az ajtót kinyitjátok, halálra vagytok ítélve! Zárjátok az ajtót kulcsra! 
 
A sötétség és a hideg ideje alatt ne hagyjátok gyertyáitokat kialudni és az időt 
imádsággal, a Szentírás olvasásával töltsétek el. Egy helységbe gyűljetek össze.  
Ha valaki elveszítette volna a házát, otthonát, fogadjátok be őket, de ezt addig 
tegyétek még, mielőtt az ajtót kulcsra zárnátok!  
Ne hagyjátok, hogy a tűz kialudjon, mert három nappalt és két éjszakát tart a 
sötétség, de ne aludjatok, hanem imádkozzatok. 
Nem fogjátok sem látni, sem hallani, ami kint történik. Olyan lesz, mintha 
felhőkön lebegnétek. Amikor ez bekövetkezik, sok ember még kint lesz az utcákon, 
és már nem érik el az otthonaikat. Sokaknak már nem is lesz otthonuk, vagy olyan 
helyen lesznek, ahol nem ismerik ki magukat. Amikor a sötétség bekövetkezik, két 
ember közül, akik a földeken dolgoznak, az egyik elragadtatik, a másik ott 
marad. 
 
Kérlek benneteket gyermekeim, legyetek vidámak és örvendezzetek, mert Jézus 
minden rossztól megtisztítja a Földet! Jézus és angyalai csatába szállnak a sátán 
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és démonai ellen, és a kígyó fejét sarkaim alá teszik, én pedig eltaposom azt! 
Szeplőtelen Szívem győzedelmeskedni fog! Ezután Jézus a pokolban megkötözi a 
sátánt.  
A tisztítás ideje alatt tűzeső hull a Földre, mindent megsemmisít, ami az ördögtől 
származott, vagy rossz volt. Többé nem lesz háború, de semmiféle lőszer sem. A 
harmadik éjszakán a csillagok ismét az égen lesznek, közben Isten az új Földet 
készíti elő számotokra. Legyetek engedelmesek és virradat előtt ne nyissátok ki se 
az ajtót, se az ablakot! Amikor az ajtót kinyitjátok - a világ újjá lesz teremtve! 
Egy új tavasz veszi kezdetét. 
  
A nagy sötétség ideje alatt minden Szenthely épen marad, éppúgy mint az 
állatok és azon emberek lakhelyei, akik hittek Jézus második eljövetelében.  
Fiam, Jézus, ezer évig fog uralkodni a Földön.  
A következő részben, az új Földről mesélek nektek. 
 

VI. Fejezet --- Az új tavasz 
 
Ò, szeretett gyermekeim!  Milyen gyönyörű világra fogtok majd ébredni! 
Meglátjátok, amint az ajtót kinyitjátok. 
A Föld, melyet Isten teremtett, teljesen megújul. Friss lesz a levegő, friss, tiszta 
vizetek lesz. Az egész Földet olyan fák, növények és virágok borítják be, 
amilyeneket még nem láttatok. Isten mindennel beülteti kertjeiteket. Nektek csak 
be kell gyűjtenetek a terméseket, és újra kell vetnetek. 
Sokan tudni fogják még a mostani technológiát, de ezeket csak nagy 
elővigyázatossággal szabad alkalmazni, hogy ez az új világ meg ne sérüljön.  
Sokan közületek különleges adományokat kapnak,  hogy technikátokat 
feljavíthassátok.  

Minden gyermekem különleges tehetséggel fog rendelkezni, melyet különféle 
okokból kapnak. Úgy használjátok majd ezeket, ahogyan azt Isten elvárja tőletek!  

Az állatok számára csak kerítésre lesz szükség,  hogy ne széledjenek szét, 
különösen, ha utódot szülnek. Sok minden olyan lesz majd az előttetek álló 
életben, mint az én időmben volt. Nem léteznek többé a mostani pusztító 
erőműveitek és környezetszennyezés sem lesz többé.  
Új utak nyílnak meg majd előttetek a napenergia felhasználására.  
 
Időtöket az imaélet teljességére, az állatok gondozására és a termés 
betakarítására fogjátok fordítani.  
Törődni fogtok felebarátjaitokkal, és látogatni fogjátok őket. Az utazások gyalog, 
kerékpáron, vagy állatok segítségével fognak történni. 
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Egyik szomszéd segíti majd a másikat. Gyermekeim, nem telik sok időbe, és új 
erőműveket hoztok létre, és amire szükségetek lesz, felépítitek, mert minden ehhez 
szükséges technológiát Istentől, Atyátoktól kaptok majd, aki Fiamat, Jézust küldi 
hozzátok, hogy ezekre megtanítson benneteket. Minden az egész emberiséget 
szolgálja majd. 
Nem lesz többé sem gazdagság, sem szegénység. Minden gyermekem egyforma 
lesz. 
 
Időjárásotok világszerte egyforma lesz, csak különböző időpontban. Mindenhol 
négy évszak lesz. A hőmérséklet nem fog sokkal a fagypont alá esni, de a 30 fok 
meleget sem fogja meghaladni. Az eső akkor fog esni, amikor azt Isten 
szükségesnek tartja. Hó is hullani fog, de többé nem lesznek sem árvizek, sem 
hóviharok. 
 
Újra meg kell tanulnotok, hogy saját magatokat ellássátok, függetlenül más 
országoktól. De erre később kerül sor. Megtanuljátok értékelni, hogy mindaz, 
amit az Atya ad nektek, elegendő ahhoz, hogy országotokat fenntartsátok. Ha 
akartok, elmehettek az ország különböző helyeire. Területeket birtokolhattok,  ha 
annak nincs még gazdája, vagy megoszthatjátok másokkal, ha az túl nagy lenne. 
Sokan megtartják földjeiket,  de azt a ti részetekre vetik be és a termést majd 
nektek aratják le. Ugyanez lesz jellemző az állatok tartására is. Egyesek 
különböző állatokat tartanak és ezeket különböző szolgáltatás fejében, vagy más 
árukra becserélik. Tudni fogjátok, mit kell tennetek. Mindenkinek sok munkája 
lesz. 
 
Gyermekeim! Mind be fogjátok bizonyítani, hogy szeretitek Istent és az 
emberiséget, és ezért kapjátok ezt az új életet, hogy Fiammal, Jézussal, aki oly 
nagyon szeret benneteket, beléphessetek erre az új Földre. 
Nem lesz többé éhínség,  vagy betegség. A három napos sötétség ideje alatt 
minden ember meg lesz gyógyítva mindenfajta testi fogyatkozásból, betegségből. 
Erről a csodálatos időről azért most tudósítalak benneteket, hogy 
előkészíthessétek otthonaitokat mindarra, ami majd be fog következni. Tartsatok 
meg mindent, amitek van és megfontoltan, a jövőre tekintettel használjátok 
azokat. 
 
Kezdjétek el megtanulni azt, hogy miként lehet megművelni kertjeiteket gépek 
nélkül, hogy áram nélkül hogyan lehet húst tartósítani, hogyan lehet gyertyát 
készíteni és olajat előállítani a világításhoz. 
Egynéhányat már most is előkészíthettek, hogy a jövőt bebiztosítsátok. Sok dolog 
van, amit tehettek,  hogy előre felkészüljetek! 
Gyermekeim, szeretlek benneteket, épp úgy, mint ahogy Jézus, az Atya, az 
angyalok és a szentek szeretnek titeket. 
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Mostantól kezdve kitartóak legyetek az imában, vegyetek részt a Szentségekben, 
kövessétek a parancsolatokat és legyetek tudatában annak,  hogy milyen 
események előtt álltok. Nemsokára eljön a ti időtök! Imádkozzatok azokért,  akik 
nem fogadják el Jézust, hogy ezt megbánják és megtérjenek! 
Miatyánk...Üdvözlégy...Dicsőség... 
 

MINDENNAP IMÁDKOZZUK: 
Mindenható örök Isten, a veszély és rettegés órájában óvj meg minket és a Föld 
minden lakóját. Helyezz minket, angyalaid, a Szeplőtelen Szűz Mária és a Te 
szeretett Fiad, Jézus Krisztus kezeibe. Àmen . + 
 Most segíts meg, Mária, ó irgalmas Szűzanya, 
 Keservét a búnak, bajnak, eloszlatni van hatalmad! 
 Hol már ember nem segíthet, a Te erőd, nem törik meg. 
 Hő imáját gyermekednek, nem, Te soha nem veted meg! 
 Hol a szükség kínja nagy, mutasd meg hogy anya vagy! 
 Most segíts meg Mária, ó irgalmas Szűz Anya! 
 Àmen. 
 
ADD TOVÁBB, HA LEHET, MENTSD A LELKEKET! 
>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 
Eddig tartott a Szűzanyától származó, Patrícia által leírt mondanivaló. 
Az alábbiakban a következő, rövid megjegyzéseket igényli: 
 
1. Minden prófécia a megszületése idején igaz, és a világ akkori állapotát 
mutatja! Ha egy prófécia nagyon messzi távolban jelöl meg egy „majd 
bekövetkezendő” eseményt, akkor, ahogy időben távolodunk tőle, annál nagyobb 
a megvalósulás során a részletekben való eltérés.  
Patrícia írásánál is megfigyelhetjük ezt: 17-20 év elegendő volt ahhoz, hogy – 
nem fő gondolatmenetében, hanem - néhány részletében kissé eltér a jelenleg 
éppen megvalósuló állapotoktól. Van, ami már bekövetkezett, van, amit élünk, és 
van, ami előttünk áll, és még nem tudjuk, hogy mikor történik meg, és milyen 
nagyságrendben, illetőleg, mintha a részletekben történési sorrend-felcserélődés 
is lenne. 
2. Függetlenül attól, hogy az Úr Jézustól, Szűzanyától származik a közlés – tehát 
valóban a legmagasabb szintről! - minden prófécia magán viseli írnokának 
saját személyes jegyeit: ismeretanyagát, kifejezésmódját, tanultságát, 
sugallatokra történő fogékonyságát, nyelvi kifejezésmódját, stb. Ezek a mi emberi 
tényezőink, adottságaink, melyek minden embernél másképp, és másképp 
nyilvánulnak meg. És ily módon, - éppen emberi gyengéink miatt, - egyetlen 
közvetítő sincs, aki 100%-os tisztasággal tudná szavakba önteni a Legszentebbek 
mondanivalóját. 
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3. Éppen ezért, minden esetben több prófécia összevetése szükséges (azok 
keletkezési körülményeivel együtt!) ahhoz, hogy az ember az önmaga számára 
előremutató cselekedeteket meghatározó módon adjon hitelt egy írásnak. Nem a 
szavakban van tehát a lényeg, hanem a mondanivaló összességében. 
Ha több profetikus közlés hasonló módon állít valamit, - és úgy, hogy a szent 
iratokkal (legfőképpen a Szentírással!), nem ellentétes a mondanivaló, - 
akkor egyik írás a másiknak visszaigazolása, megerősítése lehet, és ez estben 
a lényegi mondanivaló igaznak tekinthető. 
Azért szükséges tehát a „mottóban” meghatározott szentírási idézetet 
komolyan venni, mert, a visszaigazolt próféciák az egyén belső hitét, 
Istenkapcsolatát teszik próbára, és szabad akarati döntésébe utalják át a 
próféciában elhangzottak tettekre váltását.  
 
A magasabb szintű tanítás alapján megváltoztatott emberi gondolatok sok esetben 
az „Isten és az ember” eddigi viszonyának megváltoztatását, újraértelmezését is 
igénylik, és az így kialakított újfajta gondolkodásmód más minőségű 
cselekedeteket is kell, hogy eredményezzen, mint ahogy az illető eddigi életéből 
ez adódott. Annak idején az apostolokkal is minden így történt. Ők emberi 
„mintát” adnak ma is a számunkra. Az „Apostolok cselekedetei, és leveleik” 
bőven adnak e változásra utalást és segítséget.  --- //Pl. csak két mondat: Róm.12,2 + 
1Kor.1,29-31.// 
 
Az elfogadott, és/vagy igaznak bizonyuló, / részleteiben is magas szintű  
próféciák az Úr Irgalmas tettei közé sorolandók, melyeket a Világ Üdvözítője 
felmutat. Istentől egyenesen elindított figyelmeztetések ezek, és lehetőségek is 
egyben, a lélekmentés Kegyelmi Lehetőségei. 
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BEVEZETŐ GONDOLATOK I. 
KAPCSOLÓDÁS I.  

A SZŰZANYA: „NAGY FIGYELMEZTETÉS  - CSODA - BÜNTETÉS”   
című üzenete PATRÍCIA MUNDORF ÁLTAL lejegyezve  

 
Mint ahogy a cím is mutatja, ez az írás kapcsolódik a Szűzanya sürgős, világnak szóló üzenetéhez, 
amit Patrícia Mundorfnak 1995-2001. között adott. Az írás lényegi része – a fenti címen - interneten 
is terjedt azzal a kéréssel, hogy változtatás nélkül, gyorsan, és minél szélesebb körben történjen az 
információ továbbadása.  
 
Mottó: „A lelket el ne fojtsátok! A prófétai beszédet el ne vessétek! Vizsgáljatok 
meg mindent, a jót tartsátok meg.” (1.Tessz. 5/20-21.) 
 
Azért választottam témaindítónak Patrícia írását, mert ő szinte vázlatos 
módon, a lényeget kiemelve összegzi a Szűzanya - LaSalette-ben (1846), 
Fatimában(1917), Garabandálban (1961-1965) és más helyeken adott, - világ 
sorsával kapcsolatos üzeneteit. Itt most szándékosan csak a „legnagyobbakat”, 
a Katolikus Egyház által is jóváhagyott üzeneteket említem, amely üzeneteket 
Szent Pió atya és Don Stefano Gobbi atya is megerősítettek.  
 
Mind az Úr Jézus, mind pedig a Szűzanya arra törekednek az üzenetekben, 
hogy a kiválasztott egyének által megértessék a ma élő emberiséggel a 
kétezer évvel ezelőtt, Szent János által, a Jelenések Könyvében lejegyzett 
szavait, és ezzel segítenek bennünket abban, hogy a végidőkre szóló próféciát 
a mai világ történéseiben felfedezzük és megértsük, és ezáltal lelkünk 
helyesen reagáljon az Úr hívására.  
Természetesen, (a Szentírásban előre, és óvatosságra intő módon jelzett „hamis 
próféták” mellett) sok tiszta, és igaz látnok és próféta megjelent, akik nagyon 
komoly nehézségen küzdötték át magukat, híven tolmácsolva a Felső Világ 
üzenetét, és akikről már bebizonyosodott, hogy a Legfelsőbb Szeretet hűséges 
szolgálói voltak a rájuk bízott üzenetek tekintetében. Ilyen például a Guadalupei 
Szűzanya (1531) Juan Diegó néven megismert hegyi pásztora, Lourdes-ban 
(1854) az egyszerű pásztorlány, Bernadette, vagy Turzovka (Thurzófalva, 1958) 
Királynőjének favágója, és még sokan mások, akik közül nem mindenkinek a 
„végidőkre szóló figyelmeztetés” továbbadása volt a feladata. 
 
Ennek az írásnak nem az a célja, hogy időrendi, vagy fontossági sorrendbe szedve 
minden „utolsó időkre szóló jelenést” ismertessen, hanem az, hogy a jelentős 
próféciákat kicsit összegezve, akár több látnok szavai által is tudatosítsa a 
legfontosabb ismereteket, a megértést, és a szükséges tennivalókat, amellyel a 
„ma emberének kell szembenéznie”.  
A cél tehát egy igen gyakorlati megfogalmazás, mégpedig úgy, ahogyan az a 
valamikor még próféciának minősülő hiteles írásokból napjainkban már 
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megmutatkozik, illetőleg megvalósítható, és amihez mindenkinek, a saját 
lelke üdve érdekében helyes lenne alkalmazkodni.  
 
Isten egész Teremtésére jellemző egyfajta „Hármasság”, ami a próféciák 
tekintetében is felfedezhető olyan értelemben, ahogyan Isten az idő haladása 
függvényében fedi fel Titkait, egészen a végső kifejletig.  
 
1. Dániel prófétának, aki mind a Megváltó eljöveteléről, mind pedig az utána 
eljövendő „végidőkről” is prófétált, „pecséttel” kellett lezárni a látomását, (Dán. 
8/6), mert a Messiás akkor még nem jött el, s minden bizonnyal attól sok függött 
az emberiség további sorsára tekintve, hogy az akkori választott nép hogyan 
fogadja az Úr Jézust, mint Megváltót. 
 
2. Az Úr Jézus végidőkről szóló Szavait mindegyik Evangéliumban 
megtaláljuk, erről több helyen is történik említés. A Mennybemenetel után 
azonban eltelt egy kis idő, a Mennyei Atya figyelte, hogy Jézus tanítása, az 
Evangélium hogyan terjed, mennyire fogékony az emberiség, és csak ezután 
került sor a Jelenések Könyvének megírására, ami nagyon is összecseng a 
Dániel próféta által mondottakkal, de annál bővebb, több részletet tartalmazó még 
akkor is, ha az egész nagyon jelképes rendszerű.  
Szent János esetében is volt azonban egy rész, amit Szent János nem adhatott 
közre, meg kellett ennie. (Jel. 10 / 9.). Ennek azért kellett így történnie, mert 
akkor a Teremtő Isten Terve szerint hátra volt még az emberiség 2000 éves 
fejlődése. E 2000 évet csak az Atya ismerte, mi csak utólag tudjuk ezt 
megállapítani. De most már mi is láthatjuk, sőt látnunk is kell, hogy Isten 
kibontakozó Tervében az emberiség szellemi felnevelése mindig benne szerepelt. 
Isten folyamatosan közölni akarta szerető jóságát minden gyermekével. 
 
3. A harmadik fázis a mai idők, amiben élünk, és amelyben már az 
eseményekben - tudatlan emberi gondolkozásunk számára is érzékelhető 
fokozottsággal – nyernek értelmet az Úr Szavai: „Ellenkezést vetek közéd és az 
asszony közé, a te ivadékod és az ő ivadéka közé. Ő széttiporja fejedet, te meg a 
sarkát veszed célba.”  (Ter. 3 / 15).  
És az Asszony, a „Minden népek Asszonya”, Mindannyiunk Édesanyja 
fáradhatatlanul dolgozik, minden igyekezetével lelkeket ment, és mondanivalója 
nem tér el a Jelenések Könyvében foglaltaktól, hanem egyre több részletet tesz 
érthetővé abból a mai ember számára. Az Égi Édesanya a maga sűrű 
jelenéseivel figyelmeztet mindarra, ami Isten büntetését vonja maga után. Ezért a 
Szűzanya megtérésre, Isten Irgalmához történő szívbéli odafordulásra int, és 
így készíti fel embergyermekeit Szent Fia második eljövetelére. 
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Az igaz próféciák, - bárkit is használjon eszközül az Úr Jézus, vagy a Szűzanya, 
- soha nem térnek el a Szentírástól. Csupán pontosítják az egyes szakaszok 
megvalósulását. Egyszerűen a mindennapi eseményekben mutatnak rá arra, amit 
Isten Irgalma figyelmeztetésül már a világ elé tárt, illetőleg, hogy milyen 
következményei lesznek „holnap” annak, ami „ma” történik, ha valamin nem 
változtatunk!   
 
Ez a „rámutatás” - vagy másképp: megértetés - a mai eseményekre, ez is Isten 
Irgalmával magyarázható. Az Úr szeret bennünket, s nem akarja elveszíteni 
gyermekeit, ezért sokszor, és sokrétűen, folyamatosan figyelmeztet. 
 
A legtöbb próféciában van akár több ponton is egy szó, amely változtatást 
engedélyez, enyhítést hozhat az Atya joggal haragos tervében. Ez a szó pedig a 
„HA”! „Ha megteszitek / megépítitek ezt, vagy azt, …” „Ha változtattok, ..” stb. 
Ilyen formán tehát: minden prófécia a megszületése idején igaz! Ahogy időben 
távolodunk tőle, úgy tisztul, formálódik, alakul, egyre több részlet által 
pontosabbá válik a kép. Bár a világ változatlanul halad a végkifejlet felé, vannak 
részek, amelyek az eredeti próféciához képest hiányoznak, vagy módosultak, 
mások meg kibővülnek. Mindez az szerint, ahogy a világ „ébredezik”, és 
megpróbál Istenhez térni, vagy valamilyen fájdalmasan erőszakos, ördögi tett 
hatására éppen távolodik Teremtő Atyjától. Ez az a szellemi harc sok esetben az 
értetlenség, a történések valódi okának meg nem értése következtében alakul ki. 
 
Éppen ezért fontos a régi közléseket is, és napjaink látnokainak, prófétáinak 
írásait is figyelembe venni, összevetni, s amelyik különösen megállja a helyét, 
azt gyakorlatba is átültetni. Ezen látnokok közé tartozik Patrícia írása is. Patrícia 
összefogottan, egyértelműen, tisztán közli a Szűzanya szavait.   
 
Égi Édesanyánk más üzeneteiből is a valóságra való rádöbbentés, a „szemek-
fülek kinyitását” célzó gondolatok, majd a megtérésre való felszólítás, és végül, a 
Szeretet hívó Szava hangzik el. 
 
Minden igaz földi édesanya körömszakadtáig védi gyermekét, ha annak valami 
baja támad, vagy ha kicsi még, akkor az édesanya minden rendelkezésére álló 
eszközzel igyekszik a bajtól a „forró kályhától” megvédeni magzatát.  
Szűzanya, a Mennyek Királynőjeként pontosan látja az események jövőbeli 
kibontakozását, és védené a szellemi értelemben „óvodás” embergyermekeit 
a „forró kályhától”, ha azok hallgatnának Rá. (Az emberiség „forró kályhája” 
lehetett valamikor a Világháború, de lehet ma is az!) 
 
A Szűzanya, mint Irgalmasság Anyja jelenik meg a közlések által a világban. 
Komolyan veszi hivatását, megbízatását: Ő (Amszterdam, 1945-1959), a 
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Mindennépek Asszonya - Aki a haldokló Fia mellett, a 
Kereszt lábánál kapta e küldetését, - minden gyermekéért 
felelősséget vállal.  
Valódi Édesanyaként, de a maga elvitathatatlan eszközeivel 
harcol: sír, könyörög, és a Legszentebb imával küzd 
gyermekeiért a Mennyei Atyánál, gyermekeit pedig 
szakadatlanul hívja, figyelmezteti, erősíti, ha erre van 
szükség. Harcol Szent Fiáért és kíméletet kér értetlen 
gyermekeitől a Megváltó számára. Jézus fájdalmas Sebei 
Neki, az Anyának is fájnak. 
Szinte hihetetlen, hogy ennek az Édesanyának is lehet 
szándékos nemet mondani! 

 
IMA: Jöjj, Szentlélek Úristen a Te Legtisztább Jegyesed által, és áraszd ki 
Szeretetedet, Bölcsességedet. Osszad szét Tudásod ajándékait az alázatos 
lelkekre. Kérünk Téged Isten Szent Szelleme, hogy add meg nekünk a 
Megkülönböztetés kegyelmi Ajándékát, és tölts el bennünket az Igazság Fényével, 
hogy megkülönböztessük Isten Igazságát a sötétség gondosan burkolt 
hazugságaitól. Segíts bennünket Megváltó Urunk, hogy a megismert Igazságok 
alapján, irgalmas szeretettel éljünk, és cselekedjünk, s tegyük mindezt a Te 
dicsőségedre, és mindannyiunk örömére, és valamennyiünk lelki fejlődésére. 
Ámen. 
 

 
 
 

BEVEZETŐ GONDOLATOK II. 
KAPCSOLÓDÁS II.  

A SZŰZANYA: „NAGY FIGYELMEZTETÉS  - CSODA - BÜNTETÉS”   
című üzenete PATRÍCIA MUNDORF ÁLTAL lejegyezve  

 
MOTTÓ: „Maradjatok Bennem, akkor Én is bennetek maradok. Amint a 
szőlővessző sem tud gyümölcsöt hozni önmagától, ha nem marad a szőlőtőn, 
úgy ti sem, ha nem maradtok bennem.” (Jn. 15,4) 

☼ 
A Világ Anyja így szól PATRÍCIA MUNDORF írásában: "Ennek a füzetnek a 
célja nem az,  hogy Istennel szemben félelmet érezzetek, hiszen Ő, mint a 
Világmindenség Teremtője, nagyon szeret benneteket, hanem az, hogy amit 
ígért, megismerjétek, és hogy megtudjátok, mi fog azokkal történni, akik 
elfordulnak Istentől és a parancsaitól. Ez a világ minden parancsot,  amelyet 
Isten adott megvetett.” 
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A Szűzanya nem fenyeget, hanem szavaiból a természetes és mély anyai 
bánat, és a minden rosszat megfordítani kívánó, szerető jóság cselekvő 
akarata csendül ki. Az Istenanya azért szól, mert a Mennyek magasságából 
nézve pontosan megmutatkozik, hogy a világ mennyire elrugaszkodott attól a 
belső fényességgel megélhető valódi örömtől, amivel a Teremtő Atya az ember 
földi életét elképzelte. 
Milyen ritkán valósul meg ma a „Maradjatok Bennem, akkor Én is bennetek 
maradok.” evangéliumi mondata! Pedig az Isteni Irgalom és Szeretet 2000 éve 
folyamatosan ezt sugározza a világba misztikus, és kevésbé misztikus követein 
keresztül! Az Üdvözítő gondoskodását jelzi a folytatás is: „Amint a szőlővessző 
sem tud gyümölcsöt hozni önmagától, ha nem marad a szőlőtőn, úgy ti sem, ha 
nem maradtok bennem. ….”  
 
Ez az erősítő szentírási idézet, valamint a Szűzanya, Isten Szeretettervének 
megvalósítását sürgető, bíztató szavai adják a félelem megszüntetésére szolgáló 
gondolatok alapját. Sok emberben van ugyanis félelem a jövő nehéz 
eseményeivel kapcsolatban, és a szelíd Szűzanya folyamatosan azon dolgozik, 
hogy ne a félelem vezesse gondolatainkat.  
Mivel az Égi Üzenetekkel kapcsolatos félelem sok esetben az Igazság 
ismeretének hiányából fakad, ezért Égi Édesanyánk mindent elkövet, hogy 
tisztázza azokat a gondolatokat, amelyek megbénítanának.  
Amikor egy közösségben felmerül ez a téma, (tisztelet a keveseknek!), a 
legtöbben ijedten rázzák a fejüket: „Jaj, ők nem akarnak semmit hallani, nem 
akarnak vele foglalkozni!” – és inkább menekülnek. Ez érthető (de nem 
helyeselhető) reakció, és legtöbbször akkor fordul elő, ha valaki helytelen 
istenképpel él, nem kapott olyan nevelést, hogy kellő bizalma legyen az Úr 
Szeretetében; vagy fiatalként nem lát jó „mintát” az élete nehézségeinek 
megoldására. Az idősebb generáció az átélt fájdalmas tapasztalatok miatt,- az 
örömmel élni akaró ifjúság pedig erőteljes életvágya és ismerethiánya miatt fél, 
de lényegében mindkét csoport az ismeretlentől való félelmében reagál így.  

 
A FÉLELEM rossz tanácsadó, és 
nem Istentől származik. – A 
homokba dugott fej, befogott fül, 
a rossz szokásokhoz való 
ragaszkodás nem hoz eredményt, 
csak még nagyobb ijedtségbe, és 
meggondolatlan, rossz 
cselekedetbe kerget.  
A megoldás az IGAZSÁG 
MEGISMERÉSÉBEN, a helyes 
Istenkapcsolat kialakításában, 
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a hazugsággal való bátor szembenézésben, a lelkiismeret szavának 
követésében van! Mert, ha: „Megismeritek az igazságot, és az igazság szabaddá 
tesz titeket.” (Jn.8,32.) 
Az itt feltüntetett néhány kép Garabandálban készült, éppen az egyik jelenés 
alatt 1961-ben. Gondos egyházi és pszichológusi vizsgálat alá vetették Conchita 
Naplóját, a fénykép az annak alapján készült könyvből való, amelynek irodalmi 
összeállításában néhány jeles egyházi személy hiteles hozzászólása is szerepel.  
A könyv „Chonchita naplója” címmel került forgalomba, magyarul 2014-ben. A 

látnokok, Conchita, Mari Cruz, Loli és Jacinta 
egyáltalán nem látszanak olyannak, akik félnek, és 
teljesen normális, mosolygós gyerekek, nincs bennük 
semmiféle egzaltáltság. 
=> Ezen a képen Mari Loli látható, ahogyan a Szűzanyával beszélget. 
 
A gyerekek minden jelenés előtt, amikor a Szűzanya 
hívta őket, 3 jelzést kaptak. Az első azt jelentette, hogy 
készüljenek, a második azt, hogy azonnal fejezzenek be 

mindent, amit éppen csinálnak, mert indulniuk kell, és a harmadik jelzés után „hat 
lóval sem lehetett őket visszatartani” úgy igyekeztek a megadott helyszínre.  
„Szinte nem is érintette a lábuk a talajt. Felfelé néztek, és úgy szaladtak a sziklás, 
köves talajon! Ragyogva futottak…” – nyilatkozta egy akkori szemtanú. 
 
Bár a képek nem teljesen jó minőségűek, mégis egyértelműen látszik, hogy a 
gyerekek örömmel vannak a „csodaszép, szeretetet árasztó Szűzanyával”.  
 
A sok adatból csak egyetlen érdekesség: A Garabandálban történt jelenésekről 
szóló ismertetőjében az áll, hogy a látnokok közül a legidősebb, Conchita.  

Conchita, 12 éves amikor a jelenések 
1961-ben elkezdődtek.  
 
=> Ezen a képen pedig a gyermekek mellett 
látható pap, Andreu atya, - aki megfigyelőnek 
volt odaküldve, - elragadtatott örömmel áll ott. 
Mint később kiderült, ez volt az a különleges 
eset, hogy ő is látta a Szűzanyát. 
 
A vizsgálati jegyzőkönyvek arról 
tesznek tanúbizonyságot, hogy az 

események kezdetén: „a négy kislány szellemi fejlettsége 7-8 éves gyerekek 
szellemi fejlettségéhez hasonlítottak.” - Conchita 13 éves volt, amikor 1962-ben a 
„naplóírásba” kezdett, és az 1963-ban, a jelenések befejeződésével be is zárul. 
Összességében elmondható róla, hogy mély lelki élet, és ugrásszerű szellemi 
fejlődés jellemzi a kis látnokot.” 
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Ami itt most FONTOS:  
A gyerekeken nem a félelem látszik, de lényegileg így volt ez La Salette-ben, 
Fatimában, és a Szűzanya mindegyik jelenési helyén.  
Annak ellenére nem féltek a látnokok, hogy például az 1961 – 1963 elejéig 
tartó garabandáli jelenések alatt (de a többi jelenésekben is!) a Szűzanya 
megmutatta a gyerekeknek a túlvilág szellemi létezőit, a nem fizikai síkú 
„helyeket”: a Poklot, a Tisztítótüzet, és természetes ellensúlyozásként a 
Mennyországot is.  
Ez az a 3 hely, ahová a földi halál után a lélek kerülhet, miután Teremtő Istene 
előtt elszámolt életével, amit itt a földön töltött.   
Innentől kezdve a látnok-gyerekek pontosan tudták, és szavakkal is 
meghatározták, hogy ők hová mennek majd, ha meghalnak, és hová nem akarnak 
kerülni, és mindezt hangsúlyosan hirdették is a világnak. Egyszerűen, nem is 
tudtak hallgatni róla! – Lényegileg, ez volt a feladatuk: a figyelemfelhívás, 
hogy még időben változni és változtatni tudjanak az emberek!   
Az Úr Jézus így tanított: „Keressétek elsősorban Isten Országát és annak 
igazságát, és mindezek megadatnak nektek.” (Mt.6,33) („mindezek”= minden 
szükséges.  szerk.)  
 
Meg kell érteni, hogy a megfelelő Isten-ismeretek, és helyes Isten-kapcsolat 
hiányában senki nem tud lelke szerint is szabad döntést hozni. A szabad 
akarat azt jelenti, hogy az ember minden, életében felmerülő kérdésben szabadon 
dönthet: Isten mellett teszi le a voksot (ennek is megvannak a maga 
kötelezettségei, és következményei), vagy nem dönt sehogy, csak „sodródik”, 
illetőleg az anyag császárát szolgálja (minden idejével, tanulmányaival, 
nézeteivel, erkölcsével, pihenésének minőségével, stb.).   
Ez az utóbbi két eset kevesebb lelki kötelezettséggel, annál súlyosabb lélekben-
szellemben jelentkező következményekkel jár, ugyanis a sötétség ura hamis fényt 
csillogtatva, egyre mélyebben vonzza magához minden hívét és a 
bizonytalankodókat is. Ilyenkor a „szabad akarat” sok esetben csak Isten 
oldaláról adott.  
„Isten Törvényeinek ismerethiánya” az ember szellemi énjét „éhezteti” ki, és 
az így keletkezett „hiányba” az anyag császára azonnal belehelyezi a maga 
hamis, eltorzított, vagy éppen Istennel szemben álló ismereteit / anyagi 
világra figyeltető tudását! => Ettől véd az Úr és a Szűzanya! Mindez nem csak 
a garabandáli jelenések idején volt így, hanem ma még inkább így van! 
Akkora a tudatlanság ezen a téren, hogy Isten, és mindaz, amit Ő mond átkerült 
az „ijesztő dolgok” világába. Mindennek következtében vergődik a lelkiismeret, 
és nincs közvetlen Istenkapcsolat. Lehet, hogy „vasárnapi vallásosság” van, – 
amely működésében jobban hasonlít a valamikori farizeusi viselkedéshez és 
hithez, - de mély, belső hit, mely Istenhez kapcsolna, az nincs!  
Sokan élnek így ma is...  
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Összegezve: Az eltusolt, elhanyagolt IGAZSÁGOT minden területen – Istennel 
és Hazával, múlttal és jelennel kapcsolatosan is: - felszínre kell hozni! 
Elengedhetetlenül szükséges, hogy legyen az ifjúságnak helyes Istenképe, és 
szintén helyes ismerete a Bibliáról, Jézus Tanításáról, és tudja, hogy mivel 
néz szembe, ismerje meg, tudja, hogy mit vállal, mit kell megoldania, és hogy 
minek, mi a következménye. Egyedül ez a fajta hozzáállás alakítja ki az önálló 
személyiséget, aki nehéz helyzetekben nem önmaga kicsi emberségére 
támaszkodik, hanem Isten mindent átlátó Vezetése szerint lesz képes helyesen 
dönteni. => Ez az az ÚT, amelynek lépéseit keresni, kérni, tanulni és gyakorolni 
minden lélek számára létfontosságú feladat, hogy a földi élet után Isten 
Országában élhessen. 
 
Ez a fajta felkészítés vezet ahhoz az „Isteni Átvilágításhoz”, ami Isten „nagy 
lélekmentő” eseménye lesz, és a lélek számára megmérettetés, de nagy 
örömöt is hozhat. ---  Erről majd a következő rész szól.  
 

 
 

 
 
 
 

MIÉRT SZÜKSÉGES A NAGY FIGYELMEZTETÉS?  
KAPCSOLÓDÁS III.  

A SZŰZANYA: „NAGY FIGYELMEZTETÉS  - CSODA - BÜNTETÉS”   
című üzenetéhez, PATRÍCIA MUNDORF által lejegyezve  

 
Isten Nevelése általában figyelmeztetéssel indul, de a legnehezebb dolgok 
mellé azonnal odateszi szerető Kegyelmét is. Ilyenkor az Úr azt kívánja, hogy 
nyitott, értelmes elmével, de megerősített lélekkel, ijedezés nélkül fogadjuk a 
később bekövetkező nehezebb dolgokat. Az értelmes, ijedtség nélküli 
cselekvéshez ugyanis néhány Igazságot át kell látni, lelkileg elfogadni, 
feldolgozni, hogy felvértezetté váljunk! – Ez Isten Irgalmas Szeretete! 
 
A legtöbb szülő óvja, félti gyermekét minden rossztól, és figyel rá. Tanítja, amikor az még 
kicsi, hogy milyen veszélyeket kell elkerülnie. Megpróbál előre kivédeni dolgokat, hogy 
később saját lelkiismeretével is szembe tudjon nézni. Például, odaviszi gyermekét a forró 
kályhához, tűzhelyhez, és a másfél, vagy kétéves kicsi kezét egy pillanatra a forrósághoz 
közelítve magyarázza meg, hogy azt az égető valamit kerülni kell! Nincs több 
magyarázatra szükség, nem is értené a gyerek, de 2-3x elismételve ezt a jelenetet, 
megtanulja, (nem szavakkal megfogalmazottan), hogy az a valami, „fájdalmat okoz”, ha 
közel megy hozzá. Az értelmes kisgyerekek nagy százalékában ezzel egy komoly baj 
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kikerülhető. Mégis előfordulnak ritka gyermekbalesetek, amelyek életre szóló tanítást 
adnak, s jó, ha csak tanítást és nem traumát! 
Vagy egy másik példában, a gyermeki önállósodás kezdetén: a szülő megtanítja gyermekét 
kerékpározni, és óvva inti, hogy mely két sarok között kerékpározhat, gyakorolhat egyedül, 
de ha mégis az utcába téved egy autó, akkor mit kell csinálnia, mert ha nem úgy teszi, baj 
lesz! Általában elég is ennyi magyarázat, mert a gyerek fel sem tudja fogni, hogy milyen 
súlyos következményei vannak annak, ha engedetlen lesz, de a fenyegető veszélyre ráérez. 
Ha a gyerek megfogadja a szülő tanácsát, és elfogadja a „számára kijelölt korlátokat”, 
nincs is baj. Ha azonban mindentudó, 6-7 éves „saját okossága” elhatározását követve 
ismeretlen, forgalmas útszakaszra téved, könnyen kész a baleset, … ezerféle kimenettel.  
 
Mindkét példa az ENGEDELMESSÉGRŐL szól: a szeretet alapján hinni 
annak, aki tapasztaltabb, bölcsebb, figyelmesebb, és aki szeretettel óv… 
 
Isten is így van velünk! – Pontosabban, mi teszünk úgy egy gyermekkel, 
ahogy Isten tesz velünk, hiszen az Ő Képmására, eredendően az Ő 
érzésvilágát hordozva lettünk teremtve!  
Isten megteremtette az embert, értelmet, szabad akaratot adott neki, és 
elhalmozta minden jóval, az egész Földet, az egész Élő Bolygót neki adta, és a 
Paradicsomban csak EGYETLEN KÉRÉSE és egyben FIGYELMEZTETÉSE volt: „a 
JÓ és a ROSSZ TUDÁS FÁJÁT kerüljék, hogy meg ne haljanak”. Ádám és Éva 
nem tudta még, hogy mit jelent „meghalni”, csak azt értették, hogy az valami 
„rossz”. Mindössze ennyi volt az „ENGEDELMESSÉG PARANCSA”. Isten nem 
indokolta meg részletesen, hogy miért kéri amit kér, de mi már megérthetjük, 
hogy az első, tiszta szeretetből teremtett emberpár „éretlen volt” még ahhoz, - 
mint egy kicsi gyermek, - hogy Isten Bölcsességéből sokat kapjon. Az Úr Terve a 
fokozatos felnevelés volt.  
A folytatás már ismert: a sötétség királya a tiszta, naiv emberpárnál okosabb, 
hatalmas szellemi lényként, belenyúlt Isten Tervébe, és meghiúsította a számukra 
adott próbatétel sikerességét. – Ez az emberen keresztül folyó szellemi harc az 
egész üdvtörténeten végigvonul: A mi mindennapi életünkben is hányszor 
meghiúsulnak Isten velünk kapcsolatos szép Tervei! Mulasztásainkban tetten 
érhetjük a sötétség ténykedését! 
 
Az Analógia Törvénye Kozmikus Törvény, így Ádám és Éva története egy ember, 
egy család, egy nemzet esetében éppúgy érvényes, mint az egyénekből összeadódó 
összemberiség szintjén. Az Isten Képmására teremtett ember anyaként vagy 
apaként úgy cselekszik, mint ahogy az az előbbi két példában szerepel, ha valódi, 
figyelmes, okos szeretet lakozik bennük a gyermekük iránt. Ilyenkor valóban 
Isten Képmására teremtetten élnek és teszik a dolgukat a szülők. Később azonban 
a „Képmás” elhalványulhat, vagy elromolhat az emberben…  
Pedig Isten adta az ember szívébe azt a MINTÁT, ahogyan Ő is tesz az 
emberiséggel. 
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1. Először FIGYELMEZTETTE Ádámot, és Évát. Az engedetlenség bűne után 
azonban Isten Igazságossága megkívánta, hogy az ember tanuljon 
engedetlenségéből. Az Úr Irgalma azonban végigkövette embergyermekei életét, 
folyamatosan igazgatva sorsukat.  
2. Egy idő után ismét erőteljesen megnyilvánult Isten Irgalma a „kemény és 
makacs nép” iránt, akit az egyiptomi rabszolgaságban már némileg megtisztított, 
büszkeségét kissé megtörte, és elküldte Mózest, TÖRVÉNYT ADVA ÁLTALA, 
hogy miszerint kell élni, milyen Út vezet vissza Isten Országába. 
3. Majd MEGJELENT ISTEN FIA IS A FÖLDÖN, és így szólt: „Ne gondoljátok, 
hogy megszüntetni jöttem a törvényt vagy a prófétákat. Nem megszüntetni 
jöttem, hanem teljessé tenni.” (Mt. 5,17).  
Az Úr Jézus megmutatta, és mintát adott arról, hogy hogyan lehet 
emberként, a Törvényt betartva, tisztán élni, és ugyanezt tette a Szűzanya is, 
hogy „női minta” is legyen az emberiség előtt. Isten Fia végül kínhalált halt, 
hogy az emberiséget a legrosszabbtól, a lélekhaláltól megmentse.  
4. Az EVANGÉLIUMBAN a Szentlélek leíratta Jézus Életét, legfontosabb 
példabeszédeit, a történéseket, hogy életünk sok-sok eseményére is legyenek 
minden korban érthető, alkalmazható „példa”, amelyek üdvösségre vezetnek. 
Ezzel együtt azonban megkezdődött az emberiség szellemi felnevelése, mert volt 
már „MINTA”, volt előzmény, tehát nagyobb súlyt kapott az ember szabad akarati 
döntése: Figyelmen kívül hagyja Isten Parancsait, vagy figyelembe veszi azt! (Mint 
a kerékpározó gyermek esetében!)   
5. Isten a misztikusok sokaságán keresztül továbbra is gondoskodott arról, hogy a 
tömör fogalmazású Szentírás minden korban érthető legyen, és a mindennapi 
életben is megjelenhessen. 
6. Végül elérkeztünk napjainkhoz, amikor a Tanítás mellett már a megnyilvánuló 
JELEK felismeréséről, a Felső világgal való szoros együttműködésről is 
beszélhetünk. Az Istennek kimondott „IGEN” felelősségvállalásáról is többet 
kellene beszélni, egyházi és világi életet élők számára egyaránt. A jelen 
helyzetben azonban Jézus szomorú mondata jut eszünkbe: „… De amikor eljön 
az Emberfia, vajon talál-e hitet a földön”? (Lk.18,8). Az Ó-, és Újszövetség 
ideje alatti több ezer éves Isteni Vezetés után a Megváltás, majd a számos vértanú 
és szent példája, a Szűzanya (Fatimától számított) 100 éves jelenéseink munkája, 
a szellemi nevelés, az Isteni Irgalmasság, valamint a Szűzanya Szeretetlángjának 
elterjedése, és a Szent Angyalok egyre erőteljesebb megnyilvánulása ellenére 
egyre romló szellemi állapotban agonizál a világ. Mindez szinte kiprovokálja 
Isten második legnagyobb Irgalmasságtettét, amely az egész emberiséget érinti. 
- Ez lesz a Nagy Figyelmeztetés, amely egy lehetőség lesz arra nézve, hogy 
minél több lélek meglássa az Igazságot, saját lelke állapotát Isten előtt, és 
Isten Irgalmába belekapaszkodva megmeneküljön, hogy az „Új Föld, Új Ég 
Hazájába” kerülhessen. 
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A Szűzanya a következőt mondta a Nagy Figyelmeztetésről Patríciának: 
„Gyermekeim, mindenki meg fogja tapasztalni, akár férfi akár nő, egy időben, 
ugyanabban a pillanatban, - függetlenül a nemzetiségétől és a vallásától, 
függetlenül attól, hogy hol tartózkodik, és attól is, hogy éppen mit csinál, - 
mindenki egyszerre fogja azt megélni: A lelketek lesz leleplezve önmagatok előtt! 
Akkor minden bűnt fel fogtok ismerni, amit életetek folyamán elkövettettek, 
minden barátságtalan szót, minden tettet és gondolatot, mindent, ami Isten 
számára nem öröm volt. Felismeritek, hogy Isten, Mennyei Atyátok előtt milyen 
a lelketek! ...” 
 
Ebben a pár sorban benne van minden, az is, hogy miért hívjuk ezt a kirívó 
eseményt Nagy Figyelmeztetésnek. Amikor egy ember meghal, lelke Isten elé 
kerül, és a Teremtés Urának „bemutatja” életét. Elszámol mindazokkal a 
„talentumokkal”, adottságokkal, amiket Isten azért adott neki, hogy vidámabbá 
tegye vele a mindenki számára próbatételes földi létet; hogy lelke fejlődjön, hogy 
Isten felé segítse embertársait; valamint, hogy adottságait kamatoztatva, szebbé 
tegye általa a közvetlen környezetet, és a tágabb környezetet: a földi hazát. 
Magyarul: elszámolunk azzal, hogy mit kezdtünk azzal, amit kaptunk. Ez 
minden emberrel így történik, válogatás nélkül. 
 
Néhányan azonban, - Isten kikutathatatlan elhatározása folytán, - „túlélik” a 
halálukat, és az Úr Jézussal, vagy a Szűzanyával, vagy valamelyik hatalmas 
Égi Nagysággal találkozva visszatérnek az életbe, hogy küldetésüket 
befejezzék. Egyikük „félbehagyott” munkáját, vagy a gyermekek nevelését fejezi 
be, mások más egyéni dolgaikat rendezik le. De emellett a legtöbb 
„visszatértnek” vállalniuk kell azt is, hogy beszámolnak a „túloldalon” 
látottakról, vagy egy konkrét dolgot, ismeretet át kell adniuk a világnak, 
vagy más, nagyobb rendű feladatot kapnak, hogy a megélt hitelesség által 
segítsék embertársaik lelkivilágát Isten felé fordulni.  
Ezt a fajta halálközeli élményt éli majd át az egész világ: EGYSZERRE, DE 
EGYÉNILEG! 
 
Szó sincs arról, hogy ez a globális „beavatkozás” végső ítélet lenne! – Bár sok 
próféciában előfordul az is, hogy néhányan, - akik nagyon elrugaszkodtak 
Istentől, - nem, vagy csak nagyon nehezen tudják elviselni e „tükörbe-nézést”. A 
nagyon megfeketedett lelkek nehezen tudják a végtelenül jó Isten Irgalmasságát 
elfogadni. (Jó már most tudatosítani, hogy ebben a pillanatban a valamikori 
bukott angyal Istennek való büszke, gőgös magatartása van benne! Ezért 
leginkább a büszke „mindent tudókért” erősen kell imádkozni!)  
A Nagy Figyelmeztetés Isteni beavatkozás lesz, hogy minden egyes ma élő 
ember lássa úgy a saját lelke állapotát, hogy mi jót tett, és mi fájdalmat 
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okozott, és emberek sorsát (vagy éppen saját gyermekei sorsát!) a saját egyéni 
döntéseivel hogyan befolyásolta jó, vagy rossz irányban.  
Sokan látni fogják azt is, hogy mi történt volna, ha Isten Terve szerint, az Ő 
Vezetésével élik életüket, és mi történne a lelkükkel, ha ezután nem 
térhetnének vissza a földre, hogy helyrehozzák tévedésüket, kibéküljenek 
egymással, vagy kijavítsák hibáikat, hanem lelkük a megítélt helyre 
kerülne… 
És sokan csak ekkor fogják megérteni azt is, hogy azonnal szükséges ISTEN 
IRGALMÁHOZ menekülniük, mert ha ezt visszautasítják, akkor ISTEN 
ÍTÉLETE várja őket… ami a fájdalom, és a szenvedés birodalma, amit végül is, 
saját Irgalom-visszautasításukkal idéznek elő!... Mert nincs más út! … 
 
Mélyen megrázó élmény egy ilyen találkozás Istennel… 
Erre készít fel a MOSTANI IDŐSZAK, a sok prófécia, Szűzanya jelenései és 
óvó, féltő anyai figyelmeztetései…  
Isten mindenképp szeretné elkerülni, hogy gyermekei lelke elvesszen. Az Úr 
Jézus ezért előre figyelmeztetett: „Amikor pedig háborúkról és lázadásokról 
hallotok, ne rettenjetek meg, mert ezeknek előbb meg kell történniük, de ez még 
nem a vég….”  (Lk. 21 / 9.) – Ugyanakkor, tudni kell azt is, hogy ez már az erős 
felkészülés időszaka! 
Vagyis, Jézus – még földi életében! - előre szólt, hogy felszínre kerülnek az 
igazságtalanságok és a hazugságok, akkor az emberiség legyen nagyon figyelmes, 
mert JELEK előzik meg az Ő felhőkön való visszatértét, és ezek a jelek egy 
bizonyos időt biztosítanak arra, hogy az emberek mélyen elgondolkozzanak az 
életükön, s fordítsanak rajta, ha az nem megfelelő!  
 
MIK AZOK A JELEK tehát, AMIKET MA MÁR NEM LEHET FIGYELMEN 
KÍVÜL HAGYNI? 
A Szűzanya 1997-2001 között, - vagyis, igencsak „napjainkban” - 12 pontot sorol 
fel a Patrícia által leírtakban a JELEK közül, és ez a felsorolás szinte teljességgel 
egybehangzó a La Salette-i mondanivalóval! 
 
 „Gyermekeim!  Amikor az alábbiakban felsorolt események 
bekövetkeznek,  tudnotok kell,  hogy a Nagy Figyelmeztetés ideje rövidesen 
eljön! 
1.  Földrengések; 2. Áradások; 3. Vulkánkitörések (melyek évezredekig 
szunnyadtak); 4. Időjárás változás (hideg ott, ahol általában meleg szokott lenni 
és fordítva); 5. Ítéletidő (hurrikánok,  tornádó, monszunesőzések); 
6. Világválság; 7. Tőzsdeválság; 8. Éhínség és ivóvíz hiánya: a szárazság miatt; 
9. Megnő a gyilkosságok és bűnözések száma; 10.  Háborúk,  vagy háborús 
fegyverkezések, hatalom demonstrációk; 11.  Rossz vagy kevés termés a földeken; 
12.  Állatfajok kihalása és különleges betegségek” 
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Mindegyik pontra tudunk (sajnos!) ma már 
példát mondani, de most csak  
az első 5 pontra nézve álljon itt egyetlen 
nagyon friss hír, amelyről egyébként eddig 
is sok szó esett a klímaváltozás kapcsán, de 
ezzel a tudósítással mindez életbevágóan 
elevenné is vált, mert a leválás üteme 
rendkívül felgyorsult.              
„2017. január 6., péntek 17:55 | MTI - OSLO |  
A valaha ismert egyik legnagyobb jéghegy 
készül leválni az Antarktisz-félszigetről - 
jelentették be kutatók. (Nyárra már levált!) 

ujszo.com/online/.../2017/.../hatalmas-jeghegy-keszul-levalni-az-antarktisz-felszigetrol 
 
Az Északi-sarkvidéken kétszer gyorsabb a felmelegedés üteme, mint a világ többi részén, és 
ennek hatásai máshol is éreztetik hatásukat kutatók szerint.  
KÖVETKEZMÉNY: A jégtakaró zsugorodása miatt több napfény éri az óceánok fölsőbb 
vízrétegeit, ami fokozottabb alga- és plankton-termelődéshez vezet, fölborítva ezzel a 
rendkívül kényes óceáni ökoszisztémát. A tengerek a légkörbe került szén-dioxidból jóval 
többet nyelnek el, ami a vizek elsavasodásához, az amúgy is túlhalászott halállomány 
csökkenéséhez, teljes halfajok eltűnéséhez vezet. A tápláléklánc nemcsak a tengerekben 
borulhat: a kis szárazföldi emlősök populációjára is hatással van a sarki felmelegedés, 
például a tundrán élő cickányfélék túlzott elszaporodása is a fölmelegedés hatásai közé 
sorolható.” (Patr. 12-es pont!) 
Eddig az idézet, de még folytathatnánk: A jéghegyek leszakadása a tengervíz szintjének 
megemelkedéséhez, a Golf-áramlat részleges, vagy teljes megszűnéséhez vezet. => 
Kipusztulnak halfajok, a tenger természetes öko-egyensúlya és ezzel együtt tisztító 
hatása is megszűnik. --- De beszélhetünk a közelmúlt vulkánkitöréseiről, amely egy egész 
várost beborított finoman szálló szürke porral, az Etna készülődéséről, vagy a delfinek 
„öngyilkos” viselkedéséről, amivel a közelgő katasztrófára próbálnak figyelmeztetni. 
Ezek a különlegesen intelligens lények ilyen viselkedést csak a II. Világháború kitörése 
előtt tanúsítottak! --- Említhetnénk a sorozatos lavinaomlásokat, és az utóbbi év 
Olaszországi földrengéssorozatát is. --- Az időjárás különösségeit, viharokat, 
tájfunokat, áradásokat és folyókat, melyek kilépnek medrükből… végtelen a sor.  
 
Utolsónak említenék egy különös videó-öszeállítást, amelynek címe: NYÍLIK A 
FÖLD! Elérhetősége:  https://www.youtube.com/embed/TLUgEXI9RYI?rel=0  
 
A film elég drasztikusan mutatja be a valóságot: demonstrálja, hogy mindaz, 
amit a Szűzanya mond, és az Úr üzen, nem mese, nem érzékeny emberek 
kitalációja, hanem létező valóság!  
Nem hisznek az emberek, és ahogy a rogyadozó, megcsúfolt embertestben az 
ember lelke az elveszés katasztrófájának szélén áll, ugyanúgy a kizsákmányolt 
„Föld is bemutatja”, hogy a most élő emberiség is a „katasztrófa szélén áll”!  
És mindez ideig csak fizikailag is megnyilvánuló jelekről beszéltem, a lelki-
szellemiek ezek után jönnek! 
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A Szűzanya azt kérte a Patríciának adott figyelmeztetés végén: ”Gyermekeim a ti 
feladataitok az, hogy annyi lelket mentsetek meg, amennyit csak tudtok!” - A 
világ és a ti Édesanyátok, Mária” 
 
Az Úr pedig így szól: „Értelmetekhez, és lelketekhez egyszerre szóltam! … 
Éljetek ezekkel az ismeretekkel, de éljetek is velük, képességeitek szerint!” 
Ámen. 
 

 
 
 
 

LA SALETTE  (1846), és FATIMA (1917.) 
KAPCSOLÓDÁS IV.  

A SZŰZANYA: „NAGY FIGYELMEZTETÉS  - CSODA - BÜNTETÉS”   
című üzenetéhez, PATRÍCIA MUNDORF által lejegyezve  

A NAGYFIGYELMEZTETÉS szükségességének LELKI OKAI – I. 
 

  „…Megismeritek az igazságot, és az igazság szabaddá tesz titeket.” (Jn.8,32.) 
 
IDŐRENDI SORRENDBEN:  
A LA SALETTE-i (1846), Szűzanya-jelenések 
1904-ben „Imprimatúr”(=egyházi engedély, 
pecsét, amely elfogadást jelent, és a 
terjesztést, továbbadást is jóváhagyja) 
pecséttel ellátott üzenetéből idézek most. Az 
egyházi jóváhagyás egyébként már korábban 
is megtörtént:  
 
„Grenoble püspöke kiadta a jelenés hitelességét 
elismerő nyilatkozatot, éppen a jelenés ötödik 
évfordulóján, 1851. szeptember 19-én. A püspök 
attól félt, hogy máris elkésett a jóváhagyással, és a 
világ nem fogja elkerülni a kilátásba helyezett 
büntetést.” 
 
 
Melánia, - az egyik látnok - beszél a 
jelenésről, neki mondja a Szűzanya: „Amikor közel értem a gyönyörű Hölgyhöz – 
szembe vele, kicsit jobbra –, elkezdett beszélni, és szép szeméből hulltak a 
könnyek.   
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- „Hat napot adott nektek (Fiam) a munkára, a hetediket magának tartotta fenn, 
és senki sem akarja azt megadni neki. Ez az, ami oly súlyossá teszi Fiam kezét. A 
kocsisok nem képesek anélkül beszélni, hogy közben ne káromolnák Fiamat.”*1  
- „Úgy látszik, nem használ nektek, ha a termés megromlik.*2 Ezt megmutattam 
nektek a múlt évben a burgonyával. Nem sokat törődtetek vele. Éppen 
ellenkezőleg, mikor rossz burgonyát találtatok, átkozódtatok, és káromoltátok 
Fiam nevét.”  
- „Az Egyház sötétségbe jut. A világ a megdöbbenés, a megzavarodottság, a 
fejetlenség állapotába kerül.” 
 - „Az Istennek szenteltek bűnei az égre kiáltanak…”  
- „Minden polgári kormánynak azonos terve lesz, mégpedig az, hogy 
megsemmisítsenek minden vallási irányelvet, és ezzel utat készítsenek az 
anyagelvűségnek, istentelenségnek,…”   
- „Víz és tűz görcsökként rázzák meg a Földgolyót. Több város romba dől a 
földrengés következtében. Az emberek már azt hiszik, hogy minden elveszett. 
Mindenütt csak gyilkosság, fegyverek csörgése és káromkodás hallatszik.” 
- „Az évszakok megváltoznak.” *3 -„A Hold elmosódott, pirosas fényt ad ki.”*4  
 
*1 Ennél a két gondolatnál mi magyarok is mélyen magunkba nézhetünk a közelmúlt 
üzletnyitvatartási döntései miatt! És ki győzött, milyen szellemi gondolat? – Mert miért is 
említette a Szűzanya a 6. napot? Azért, hogy ne legyen „Eladó az egész világ!”- A 
káromkodásokért pedig igen sok engesztelő imára van szükség, mert mélyen megbántja az 
Úr Jóságát. 
*2 A Szűzanya „kézzelfogható” jellel adta bizonyítékát szavai igazságának, s a világ nem 
hitt, és nem értett belőle semmit! Minden haladt ugyanúgy tovább. – És milyen szomorú, 
ma ha valakinek nem sikerül valami, Istent szidja!... 
*3 - *2 –től idáig már minden élő valóság, éljük ezeket!  
*4 A közelmúltban 2014.04.14-én; 2015.04.04-én, és 2015.09.29-án beszéltünk 
„Vérholdról”.- Az interneten utána lehet nézni, nagyon jó képek vannak róla! 
 
Itt csak néhány kiragadott mondatot említettem meg Szűzanya La Salette-i 
üzenetéből. Most mindez mellé tegyük oda – vázlatosan - a Szűzanya Patrícia 
által lejegyzett üzenetének egy kis részét. 
 
Mária: Gyermekeim,  nagyon materialisták letettek, eljutottatok arra a pontra, 
amikor ti határozzátok meg az ember nemét, bőrszínét, a szem színét, bármit, amit 
csak szeretnétek. Még a halált is a saját kezetekbe vettétek: a magzat 
elhajtásával, az elhalálozás elősegítésén (eutanázián) keresztül … az emberi 
szerv és testrészek kereskedelme felé irányult a figyelem…. 
- A gyerekek már nem tisztelik szüleiket és a családok elszakadnak egymástól… 
Gyermekeim, saját magatokat minden elé helyezitek, ezért válnak gyermekeitek is 
önzőkké, és ezért kötődnek mindenekfelett a pénzhez és a világi javakhoz. 
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- A férfi és a nő házassága már nem más, mint egy párbaj, és emiatt megnőtt a 
válások száma. Sokan élvezik a házasságon kívüli, bűnben való együttélést. 
- Több lett a háborúk száma is az egész világon. Oly sok a gyűlölet és az erőszak! 
Minden hatalmon levő a világot szeretné uralni…. 
Éppen ezért: A „Végidőkre való felkészülés” füzetében leírt események olyan 
történések, melyekről én beszámoltam már nektek, és arra kérlek titeket 
gyermekeim, higgyetek benne!  Senki sem létezik ezen a világon, aki elkerülheti az 
elkövetkezendő eseményeket:  viharok,  aszályok, földrengések, szökőárok és 
vulkánkitörések részesei lesztek.”  
  
Ezért: „Az alábbi üzenetet az egész világ tudomására kell hozni!” - így kérte a 
Szűzanya!” --- Mindkét Üzenet (P.Mundorf és La Salette) összecseng, 
ellentmondás nincs bennük.  
 
Így van ez az alább közölt Fatimai üzenettel is, bár most abból nem annyira 
a részleteket, mint inkább az egész emberiséget érintő vonalvezetés a kiemelt. 

Fatimában 1917. május 13-án kezdődtek a 
Szűzanya jelenései, és 1917. október 13-ig 
tartottak, és e jelenések alatt a Szent Szűz már 
sokkal több részletet feltárt a világ lelki 
állapotával és sorsával kapcsolatban, és e 
jelenések egységet alkottak, mint egy folyamatos 
tanítás, amelybe az Úr Jézus, és a Szűzanya már 
az angyali erőket is bevonta a gyermekek 
felkészítéséhez.  
Mielőtt a Szűzanya megjelent volna, Angyal 
készítette fel a kis pásztorokat az Égi Édesanya 
megjelenésére, és tanította őket imádkozni, 
engesztelni a sok bántásért, amelyet az emberek 
az Úr Jézussal szemben elkövetnek:  
„Istenem, hiszek Tebenned, és imádlak Téged. 
Bocsánatot kérek mindazokért, akik nem hisznek, és 
nem imádnak, nem remélnek, és nem szeretnek 

Téged. Legszentebb Szentháromság, Atya, Fiú és Szentlélek, mély tisztelettel imádlak, és 
felajánlom Neked a mi Urunk Jézus Krisztus drága Testét és Vérét, Lelkét és Istenségét, 
- Aki jelen van a Föld összes Tabernákulumában, - engesztelésül a szidalmakért, 
szentségtörésekért, és közömbösségekért, amelyekkel megbántják. Jézus Szentséges 
Szívének, és Mária Szeplőtelen Szívének érdemeiért, könyörgök a szegény bűnösök 
megtéréséért. Ámen.” – Ez az ima „A Fatimai angyal imája” néven ismeretes.  
A jelenések ideje alatt a Szűzanya sok dolgot elmondott a világ akkori állapotával 
és jövőjével kapcsolatban, amely lényegileg megegyezik a La Salette-i 
üzenetekkel. A helyzet súlyosságával kapcsolatban azonban az eddigieknél több 
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is elhangzott: 1917. július 13-án a Szűzanya 3 titkot közölt a látnokokkal: a 10 
éves Luciával, a 9 éves Ferenccel, és a 7 éves Jácintával.  
 
1. Az első titoknál a Szűzanya elmondta, hogy „az ördög készen áll a döntő 
küzdelemre. Először főleg a papi pályára készülőket támadja, majd a családokat 
is. Az előbbiek az ő befolyására halogatják majd döntésüket, vagy mégsem 
választják ezt a hivatást. A világiak körében a sátán kiöli a szívekből a 
lelkesedést, az áldozathozatal és az Istennek való odaadás értékét, és a tiszta 
szeretetet.” Ez alkalomból az Égi Anya megmutatta a gyermekeknek a pokol 
és a tisztítótűz létezését és valóságát, de a Mennyország szépségét is, hogy mi 
vár az Istent-szeretőkre. Ezért a Szűzanya imát, főleg a rózsafüzér imádságát 
kérte a gyermekektől, amellyel Ő – mint egy lánccal - „megkötözi” a sátánt! 
Minderről később így vallott Lucia: „A Szűzanya azt mondta nekem, hogy a 
sátán készen áll arra, hogy döntő küzdelmet vívjon Vele. És a döntő küzdelem 
egyben a végső is, mivel az egyik oldal győz, a másik vereséget szenved. Így 
mostantól kezdve választanunk kell: Vagy Istené vagyunk, vagy az ördögé. Más 
lehetőség nincs.”  
 
2. A második titok: a Szűzanya Szeplőtelen Szívének kinyilatkoztatása, 
tiszteletének elterjesztése, és az Ő Szeplőtelen Szívének történő felajánlás, mely 
a rózsafüzérrel együtt, mint Reménycsillag szolgál a világ békéjére és a lelkek 
üdvösségére. 
Ide tartozóan: A leiriai megyéspüspök kivizsgálta a jelenések eseményeit, és 1930. 
okt. 13-án körlevélben kihirdette a jelenések természetfölötti jellegét, és 
engedélyezte a Fatimai Szűzanya tiszteletét. 1931. május 13-án a teljes 
portugáliai püspöki kar elzarándokolt Fatimába, és felajánlották az országot 
Mária Szeplőtelen Szívének. E felajánlás a Szűzanya különleges Oltalmát 
hozta magával: Portugália megmenekült a II. világháború borzalmaitól! 
(Csak zárójelben, és nagyon szomorúan kérdezve jegyzem meg: Mi, magyarok, Mária 
Országának népe, miért nem tudtuk ezt megtenni? Különösen jogos a kérdés, hogy miért 
nem tudtuk ezt megtenni, hogy – 3 dologra vonatkozóan, -  az ország külön felszólításban 
részesült mind a Szűzanya, mind pedig az Úr Jézus által!? Natália nővér Naplójában 
pontosan le is van mindez írva, és XII. Piusz pápa is bízott a Natália nővér által lejegyzett 
igazságokban! Miért nem lehetett akkor, és miért nem lehetett azóta sem teljesíteni a 
Szűzanya kéréseit?!) 
 
3. A harmadik titok: Csak részlegesen került nyilvánosságra. Amit az első 
időben is tudni lehetett belőle, az az volt, hogy: „A pápa ajánlja föl a püspökök 
kollégiumával együtt a világot Oroszország külön megemlítésével Mária 
Szeplőtlen Szívének, és ezt a felajánlást állandóan tudatosítsák.” – Nem volt 
ismeretes akkor, - legalábbis a nagyközönség számára, - hogy a Szűzanya miért 
kérte ezt 1917. 07. 17-én, de mi már rájöhetünk a történelmi ismereteink 
tükrében, hogy az Égi Anya „előre látva” akarta megakadályozni a bolsevizmus 
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és a kommunizmus lelket-testet egyaránt elvesztő iszonyú áradatát, amely a II. 
Világháború után be is következett, és Hazánkra nézve is máig kiható, több 
generációt érintő fájdalmas lelki következményekkel járt! 
Mivel azonban e harmadik titokhoz egy, csak az Egyház fejének, a pápának szóló 
üzenet is tartozott, ezért az egész ügy késedelmet szenvedett, csak halogatással, 
és először részlegesen történt meg a felajánlás, és nem úgy, ahogy a Szűzanya 
kérte! Így az Égiek azt nem fogadta el, s az előre megjövendölt borzalmak be is 
következtek!  
Szolgáljon ez a történet szomorú tanulságul mindazoknak, akik ma sem akarják 
komolyan venni a próféciákat, s ahelyett, hogy megvizsgálnák azok igaz vagy 
hamis voltát, eleve elvetik őket. A szabad akarat nagy kincs, egyénként minden 
ember, akinek Isten értelmet adott, felel azért, hogy Isten Igaz Tanításait követi-e 
az idők jeleiben, vagy sem. De akik emellé még hatalmat is kaptak, azok ezrek, 
milliók életéért felelnek! …  
Legyen hát a történelem eleven, élő tanulság a mának szólóan is!  
 
A harmadik titokban foglalt „titkos kitételről, melyet lezárt borítékban csak a 
pápának lehetett átadni”, ma sem ismerünk hivatalos közlést. Annyit lehet róla 
tudni, hogy a mindenkori pápa a megválasztása után megismerkedett e titok 
tartalmával, de kihirdetésére nem vállalkozott.  
Az Istenanya pontos próféciáit ismerve, és a világ jelenlegi helyzetét azzal 
összevetve, el lehet gondolni, hogy nagyon mélytartalmú üzenet lehet a mindig 
visszazáródó borítékban, mégis azt kell mondanunk, hogy sem a találgatás, sem a 
pontos ismeretek nélküli értelmezés nem a mi feladatunk. 
 
Annyit tudunk, és kell is, hogy tudjunk, hogy Isten „nem büntetni, hanem 
megmenteni” (Jézus - Szent Fausztina által) kívánja a „sérült emberiséget”, ezért, az Ő 
kikutathatatlan Terve alapján legalább a kritikus időszakban mindent 
megtudunk, amit éppen akkor tudnunk és ismernünk kell ahhoz, hogy 
lelkünk a mély fájdalom pokoli tengerétől megmeneküljön. Különösen így 
lesz ez akkor, ha kérjük is ezt, és az utolsó pillanatig tesszük a dolgunkat.  ---  
Ebben hinni és bízni és felkészülni viszont már hit kérdése!  
 
A harmadik titokról Lucia 1957. december 26-án Augustin Fuentes atyának a 
következőket mondta: „Mária nagyon szomorú, mert senki nem hallgat 
üzeneteire, sem a jók, sem a rosszak. …”  
„Az Isteni Gondviselés Tervében Isten az összes, lehetséges gyógyírt kimeríti, 
mielőtt büntetné a világot. Most, mikor látja, hogy a világ egyáltalán nem figyel 
Rá, félve - ahogy azt emberileg ki tudjuk fejezni-, felkínálja nekünk az üdvözülés 
utolsó eszközét és elküldi a Szűzanyát, az Ő Szent Édesanyját. 
Félve teszi ezt, mert ha semmibe vesszük, és visszautasítjuk ezt az utolsó eszközt, 
akkor többé nem nyerünk megbocsátást, mert azt a bűnt követjük el, amit a 
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Szentírás a Szentlélek elleni bűnnek nevez… Emlékezzünk csak arra, hogy Jézus 
mennyire szerette az Édesanyját, és nem engedi, hogy semmibe vegyük Őt!” – 
Eddig tartott Lucia közlése, vagy inkább az, ami abból papírra került.  
 
Ide azonban azért kellett mindezt leírni, mert még ma sem tudatosult sok 
emberben, hogy a Világ Megváltó Királya milyen kiemelten nagy tisztelettel 
és szeretettel viselkedik az Ő födi Édesanyja iránt. Valamint az sem világos 
még sokakban, hogy a Szűzanyának, mint a Minden Népek Asszonyának, 
(Amszterdam, 1945-1959.), milyen fontos üdvtörténeti szerepe van a jelenben, 
s lesz még egészen az Úr Jézus második eljöveteléig. 
 
Szükséges volt az eddigieket ilyen összefoglaló módon megjeleníteni, hogy 
egyben lehessen látni azt az Égi Vonalvezetést, amely „a JÓ, a Szeretet” és a 
„ROSSZ, a gyűlölet” szellemi harcát a világban vezeti. Közben az Úr 
irgalmas igazságossággal ügyel minden történésre, a benne szereplőkre, 
különösen ügyelve az „Övéire”. Jobb mindennel szembenézni, mint süketen, 
vakon, eltusolt lelkiismerettel élni, és a döntésben való szabad akarati jogunkat 
egy sötét hatalom játékszerének kitenni. Kell, hogy tudatosuljon: a „nem 
döntés” állapota, vagy az Istennel szemben álló szellemi lény akarata melletti 
döntés, az ember szabad akaratának feladását, Isten Kegyelmének elpazarolását 
jelenti!  
 
Világosan kell látni, hogy a fenti üzenetekben megnevezett, életünkben folyó 
események ugyanis azok, amelyek elindítják a „világ fokozottabb 
megrostálását”, ha a Szűzanya által felvetettek nem találnak fogadtatásra.  
 
Az Égi Anya prófétai szavainak igazságát a két világháború borzalma által – 
a hitetlenség miatt sajnálatos módon, - meg is tapasztalhatta ezt az emberiség.  
És a Szűzanya Szavainak Igazsága a jövőre nézve is megvalósul!  
 
Jobb tehát Istenadta szabad akaratunkat használva az Igazság mellett 
bátran dönteni, mert az emberszellem gonoszsággal szembeni harca csak a 
Legfelsőbb Teremtő Úrhoz történő csatlakozással lehet győzedelmes! 
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GARABANDÁL (1961-1965) 
KAPCSOLÓDÁS V.  

A SZŰZANYA: „NAGY FIGYELMEZTETÉS  - CSODA - BÜNTETÉS”   
című üzenetéhez, PATRÍCIA MUNDORF által lejegyezve  

A NAGYFIGYELMEZTETÉS szükségességének LELKI OKAI – II. 
 

  „…Megismeritek az igazságot, és az igazság szabaddá tesz titeket.” (Jn. 8,32.) 
 

 „Mikor látjátok, hogy napnyugatról felhő támad, azonnal azt mondjátok,: 
Záporeső jő, és úgy lesz. És amikor halljátok fújni a déli szelet, azt mondjátok: 
Hőség lesz! – és úgy lesz. … Az égnek és földnek ábrázatáról tudtok ítéletet 
tenni, erről az időről pedig mi dolog, ha nem tudtok ítéletet tenni?” (Lk. 12,54). 
 
Szűzanya jelenései, és a világnak adott, ismert, és egyházilag is elfogadott 
üzenetei közül időrendi sorrendben LaSalette (1846) és Fatima (1917) után 
Garabandál (1961-1965) következik, amely az eddigiekhez képest szélesebb, 
nyilvánosan is megjelenő üzenetsorozat, melynek ismertetését már a technikai 
eszközök, (fényképezőgép, filmfelvevő) is segítették. Garabandal üzenete azonban 
minden tekintetben az előzőekben felsoroltakra épül.*1  
 
Egy gondolat a jelenésekkel és az üzenetekkel kapcsolatban: 
1978-ban a Lourdes-ban megtartott világkongresszuson Pere A. COMBE atya - a 
Garabandálban megjelent Kármelhegyi Boldogasszony fáradhatatlan apostola - 
bámulatra méltónak mondta a Szent Szűz látogatásait:  
„Ennek a mennyei látogatásnak a célja az, amit a látnokok annyiszor 
hangsúlyoztak.  
Tartsatok bűnbánatot! 
Látogassátok a Legméltóságosabb Oltáriszentséget!”  
Az üzeneteket a Szent Szűz számos jelenése során magyarázta, elmélyítette, 
tanította, élő hitoktatássá tette szavaiban és tetteiben egyaránt. Íme, egy példa a 
sok ezer közül: 1961. július 2-i Sarlós Boldogasszony napján a Szűzanya a 
kislányokat extázisban a falucska templomába vezette, és imádásra térdeltette 
őket az Oltáriszentség elé. – Ez minden bizonnyal az üzeneteknek a tettekre 
váltása volt engesztelésben és könyörgésben.” – fejezte be a gondolatot Combe 
atya.  
 
Az itt következő rész azzal a címmel szerepel „Chonchita naplójában”, hogy: „Az 
idők végének üzenete”.   
 
Ezt a kifejezést Chonchita (és a többi látnok gyermek sem) értette, ezért a 
Kármelhegyi Boldogasszony több alkalommal beszélt a látnokoknak az 
„idők végéről”, amely azonban nem azonos a végítélettel.  
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Az „idők végét” lezáró időszak az, amelyről a Jelenések Könyvében is, és a 
Figyelmeztetés kapcsán is szó van, és amelynek a végén jön az Úr Jézus 
„felhőkben ítélni”, és ez után kezdődik meg „Krisztus 1000 éves uralkodása”, 
ami alatt „a gonosz 1000 évre megköttetik!”  
A FIGYELMEZTETÉST (Chonchita naplójában így, nagybetűvel írva!) pedig azért 
nevezik sokan NAGY FIGYELMEZTETÉSNEK IS, mert így lesz egyértelmű, hogy 
nem csak egyes emberekre, vagy népcsoportokra vonatkozik Isten „lélekbe 
láttató” eseménye, hanem egyénileg ugyan, de globális mértékben értendő: az 
egész emberiség lelkiállapotát egyénenként megvilágosító történésről van szó, 
amit már csak nagyságrendisége miatt sem lehet másnak tekinteni, mint csak 
Isteni eredetűnek! 
 
Chonchita naplójában is, és egyáltalán, mind a négy látnok állítása szerint a 
FIGYELMEZTETÉS és a CSODA összefüggésben van, még ha van is némi 
időkülönbség a kettő között. 
 

A továbbiakban a négy látnok 
elmondásából (feljegyzésekből, 
riportokból összefoglalóan)  
következnek idézetek: 
„A Garabandálban megjelent 
Kármelhegyi Boldogasszony 
emberiséghez intézett isteni 
programjának meghirdetője és 
fáradhatatlan apostola, Combe  
atya így imádkozott:  
 
„Boldogasszony, én hiszek 
megjelenésedben Garabandal áldott 

földjén. Minden nap örömmel üdvözlöm csodálatra méltó üdvösségünk javára 
adott üzenetedet. Az egész Egyház nevében éneklem a hálaéneket: „Magnificat 
mea anima dominum…” Teljesen a Tiéd vagyok, ó Mária, most és mindenkor. 
Ámen.”  
 
„A Garabandáli Üzenetek az „idők végére” szóló üzenetek. 
A Szűz azt mondta nekünk, hogy a FIGYELMEZTETÉS és a CSODA lesznek 
az utolsó nyilvános felszólítások, melyeket Isten ad nekünk. Előtte sok 
nehézséget, bajt, háborúskodást megenged Isten.”  
(Tehát nem Isten rendeli el, a bajt, a háborút a szenvedéseket, Ő csak megengedi azt, amit 
az ember vív ki magának Isten Parancsolatait figyelmen kívül hagyó magatartásával és a 
sok Ellene való bűnnel!). Ezért a FIGYELMEZTETÉST súlyos események előzik 
meg. (Nem ennek a korát éljük?) 
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„A Figyelmeztetés akkor következik be, amikor a helyzet a legsúlyosabb lesz!” – 
Mondta a Szűzanya. 
Azt azonban, hogy „Égi szempont szerint”, a lelkek számára mikor a 
legsúlyosabb a helyzet, azt Isten dönti el. A teljes Igazságot Ő látja át. Ezért is 
van, hogy „nem ismerjük a napot és az órát”! 
 
(Annak, hogy Isten „MEGENGEDI” a rosszat - mielőtt még ítélni jönne, annak az 
a célja, hogy az Úr azt kívánja, hogy az emberek még időben megálljanak 
féktelen rohanásukban és hajszoltságukban, és - RÁDÖBBENJENEK ARRA, HOGY 
MI IS AZ ÉRTÉK AZ ÉLETÜKBEN, és hogy KI A VILÁG URA, és ők, egyénenként, 
mit akarnak tenni, KI MELLÉ AKARNAK ODAÁLLNI?)  
 
Az Úr azt akarja, hogy az emberek a rádöbbenés által döntsenek Isten adta 
szabad akaratukkal: Istennel akarnak „gyűjteni”, vagy inkább Ellene 
„szétszórni”?  ---  Harmadik út nincs, - ezért lesz a „rossz egy elgondolkoztató 
próbatétel” minden tekintetben és mindenki számára! Ráadásul, a két ÚT 
közül egyik sem könnyű! Éppen ezért, csak Istennel, a Világ Teremtőjével 
szövetkezve érünk a helyes ÚT boldogító végére!  
 
CONCHITA: A FIGYELMEZTETÉSRE a nagy CSODA előtt kerül sor, hogy a 
világ megjavulhasson. Mindkettő közvetlenül Istentől jön, természetfeletti dolog, 
és tudományosan nem megmagyarázható. Senki sem akadályozhatja meg a 
bekövetkeztét. Tökéletesen biztosak lehetünk benne, hogy eljön, de semmit sem 
tudunk a pontos idejéről.” 
Olyan lesz, mint bűneink felfedése, a világ lelkiismeretének a Csoda eljövetele 
előtti megtisztulása lesz.  
Érzésben olyan lesz, mint egy mély, belső bánat, amivel egyedül állunk majd Isten 
előtt!...  
Mindenki látni fogja a saját bűneit, és ezek következményeit: meglátjuk mindazt 
a rosszat, amit elkövettünk. Kivétel nélkül, mindenki megtapasztalja.  
Abban a percben mindenki egyedül lesz a lelkiismeretével. Isten azonban segít 
abban, hogy átérezzük ezt a belső fájdalmat, amit a bűn okozott.  
Általában, amikor valami rosszat cselekszünk, beérjük azzal, hogy foghegyről az 
Úr bocsánatát kérjük, de a Figyelmeztetéskor egész testünkben átérezzük ezt a 
mélységes bánatot, amivel megbántottuk Istent, és az Ő segítségével tisztán látjuk 
majd mindazt a fájdalmat, amit Neki okoztunk. … 
 
A világon mindenhol egyszerre (!) megáll az élet egy pillanatra, és mindenki 
azzal lesz elfoglalva, hogy önmagába mélyedjen. Kívülről úgy tűnik majd minden, 
mintha mélységes csend, vagy üresség szállt volna a világra.  
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Mivel a Figyelmeztetés személyre szóló, a reakciók is mindenkinél mások 
lesznek,**2 ez a lelkiismeret állapotától függ, és nem jár fizikai szenvedéssel, de 
együtt jár azzal a megrázó lelki megtapasztalással, hogy a bűneimmel egyedül 
állok Isten előtt.  
Nagyon rövid ideig tart majd, de az nagyon hosszúnak tűnik a hatása miatt. … 
Végül lelkünk javára válik… A Figyelmeztetés után végtelen szeretettel leszünk 
Mennyei Atyánk és Szűzanyánk iránt, és bocsánatukat kérjük, de erre már 
most, időben kell készülni.  
  
A Figyelmeztetés, úgy, mint a szintén bejelentett „Büntetés”, félelmetes dolog 
lesz: a „jóknak” (és a felkészülteknek!) kevésbé, mint a „gonoszaknak”, (vagyis a nem 
Isten Parancsai szerint élőknek = szerk.).  
A „jókat” közelebb hozza Istenhez, a „gonoszakat” figyelmezteti, hogy egy 
korszak végére értünk, és hogy ezek az utolsó figyelmeztetések.  

††† 
 
A NAGY CSODÁRÓL csak Chonchita kapott felvilágosítást, amit először titokban 
kellett tartania, de később el kellett mondania. A Szent Szűz itt egészen pontos 
leírást adott. (Az Égi üzenetekben ez csak akkor fordul elő, ha már valóban 
nagyon közel állunk a szóban forgó eseményhez. A jelenések óta máig (2017.) 
eltelt 56-52 év. „Égi léptékkel” mérve, és a Kegyelem „hosszabbításait” is 
figyelembe véve, ez nem hosszú idő.) 
 
Amit egy idő után Chonchita a CSODÁRÓL elmondhatott még: 
 1. Egy csütörtöki napon lesz, az esti órákban.  
 2. A hónap 7 és 17. napja közé esik, de nem 7-e, és nem 17-e. 
 3. Márciusban, áprilisban, vagy májusban következik be. 
 4. Az Eucharisztia egy mártírjának napján, aki nem spanyol, és  
 neve Spanyolországban ritka. 

5. A CSODA napja egybeesik egy ritka eseménnyel, ami fontos, és boldog 
eseménye az Egyháznak,  
 és a keresztényeknek. 

A Figyelmeztetés és a Csoda eseményei között legfeljebb 12 hónap, tehát 
nagyjából egy év fog eltelni. Amikor az emberek átélik a Figyelmeztetést és a 
Csodát, tudni fogják, hogy az „Idők Végét” éljük. … Csak annyit mondhatok, 
hogy fel kell rá készülnünk, mert nagyon nehéz lesz.  
 (Meglehet, hogy ez az időintervallum az, amelyet a Szentírás úgy határoz meg, 
 hogy: „egy évig, két évig és félévig”(Jel.12,6) = szerk.). 
 
Bűnbánatot kell gyakorolni, áldozatot hozni, (másokért is, akik maguktól nem 
menekülnének meg!), szentáldozáshoz járulni, és minden nap a Szentolvasót 
imádkozni.” – Ezek segítenek nekünk és szeretteinknek is átélni az eseményeket. 
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Chonchita, 1973. Egy beszélgetésben:  
- „A Szűzanya azt mondta, hogy Isten NAGY CSODÁT tesz, és hogy nem lesz 
kétség afelől, hogy az valóban Csoda lesz. Közvetlenül Istentől jön, emberi 
közreműködés nélkül. …  
- 8 nappal korábban bejelentésre kerül. …  
- Aki akkor Garabandálban lesz, az látni fogja. Az ott lévő betegek 
meggyógyulnak, bármilyen betegségben szenvedjenek, és bármilyen vallásúak 
legyenek is. 
- A Szűzanya azt mondta, hogy mindazok, akik akkor ott lesznek, hinni fognak. 
Látni fogják, hogy a csoda közvetlenül Istentől jön. A jelenlévő bűnösök 
megtérnek. 
- A Csodát le lehet fényképezni, és közvetíteni a televízión. Ebből is látni fogják, 
hogy a Csoda közvetlenül Istentől jön. …  És ez a JEL megmarad az Idők 
Végezetéig.” 
 
„A CSODA egybeesik egy nagy eseménnyel az Egyházon belül.  
Olyan különös eseményről van szó, ami nagyon ritka az egyházban. Életemben 
(Chonchita) még nem került ilyenre sor. Nem teljesen újszerű, vagy váratlan 
dologról van szó, hanem egy ritka eseményről, … ami az egész Egyházra hatással 
van. Ez az esemény a Csodával azonos napon következik be, de nem mint annak 
következménye.” 
 
Végezetül még ide illik Chonchitának A BÜNTETÉSRŐL szóló néhány mondata. 
(A látnokok ugyanis részesültek ennek bemutatásában is.) „A Büntetés 
feltételes: Attól függ, hogy az emberiség elfogadja-e Mária üzeneteit, és a 
Csodát. Ha eljön, tudom, miben fog állni, mert Szűz Mária beszélt nekem 
róla, de erről nem szabad szólnom. Láttam is a Büntetést …  
Nem tudom mennyi idő telik el a Csoda és a Büntetés között.” 

††† 
 

És most egy pillanatra térjünk vissza a Patricia Mundorf által adott üzenetekhez.  
Az eddigi üzenetek sok tekintetben megegyezést mutatnak, ezek közül most csak 

példaként említek kettőt: 
 
1998. július 24-ei üzenetében a Szűzanya egy Végidőkre való felkészülés című 
füzetről tesz említést, vagyis ugyanazt a kifejezést használja, mint 
Garabandálban. Nem „Utolsó ítéletet”, vagy „végítéletet mond, hanem 
„Végidőket, vagy Idők Végét” említ. Ez egy nagyon lényeges megnevezés az 
elkövetkező eseményekkel kapcsolatban, mint ahogy már az előzőekben is 
kitértünk rá.  
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Továbbá, a Szűzanya felhívja a figyelmet, hogy nem félni kell, hanem 
„felkészülni”, és hogy a felkészülés a JELEKRE való odafigyelést is magába 
foglalja, és figyelmességet kér. A „Végidőkre való felkészülés” füzetében leírt 
események olyan történések, melyekről én beszámoltam már nektek, és arra 
kérlek titeket gyermekeim, higgyetek benne!  Senki sem létezik ezen a világon, aki 
elkerülheti az elkövetkezendő eseményeket:  viharok,  aszályok, földrengések, 
szökőárok és vulkánkitörések részesei, lesztek.” (Most ezeket éljük! = szerk.) 
 
A Garabandáli, és a Patriciának adott üzenetek között több megegyezés is 
van, de bizonyos vonatkozásban az utóbbi még a korábbiaknál is 
részletesebb utalásokat ad, egészen az ajánlatos tettek megvalósításáig: 
„Most pedig elmondom,  hogy miért kell a tartalék élelmiszer, víz és gyertya.”  
 
A Garabandáli üzeneteknél lényegileg csak a Figyelmeztetésről és a Csodáról 
beszéltem, de a látnokok feljegyzéseiben is megtalálhatók a továbbiak is, 
amelyekről Patricia által a korábbi látnokokhoz képest is szélesebb körű 
ismereteket ad a Szűzanya. 
Érdemes tehát összevetni az üzeneteket, amelyek sehol sem ütköznek egymással 
gondolatmenetükben, inkább egymást kiegészítő, vagy egymásra épülő, 
pontosabb és részletesebb tennivalókat adnak.  
 
Az Úr Jézus és a Szűzanya gondos, odafigyelő szeretete mutatkozik meg 
mindebben. 
Végső soron mindez a Világteremtő Úr Irgalmas Szeretetét mutatja.  
 

 
 
 
 
 
*1 A garabandali eseményeket és legfontosabb üzenetek összefoglalóját a „Conchita naplóját” és a 4 
látnokkal készült interjút is tartalmazó, többféle megjelenítésben készült kiadványokból állítottam 
össze.)  
**2 Ez lehet nagyon megrázó, és örömteli is… Az Úr szeretetében élőknek Istenkapcsolattól, és 
felkészüléstől is függ az akkori tapasztalat minősége. Azokért viszont nagyon kell imádkozni, akiknek 
gyenge, vagy semmilyen a hitük, vagy teljesen eltávolodtak Istentől. Közülük lesznek, akik bele is 
halnak  
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AZ „IDŐK VÉGE” és a SZABAD AKARAT FELELŐSSÉGE I. 
KAPCSOLÓDÁS VI.  

A SZŰZANYA: „NAGY FIGYELMEZTETÉS  - CSODA - BÜNTETÉS”   
című üzenetéhez, PATRÍCIA MUNDORF által lejegyezve  

 
 „A lelket el ne fojtsátok! A prófétai beszédet el ne vessétek! Vizsgáljatok meg 

mindent, a jót tartsátok meg! Mindenféle rossztól óvakodjatok!”  
(1.Tessz. 5/19-22.) 

 
A Katolikus Egyház Tanító Hivatala minden fontosabb írásművet és jelenést (mint például Sziénai 
Szent Katalin vagy Szent Fausztina műveit, vagy mint láttuk, a garabandali eseményeket is) 
jegyzőkönyvez, gondosan megvizsgál, és állásfoglalását közzéteszi. Helyes is ez minden esetben, 
szükséges az óvatosság, hiszen „el kell válnia a konkolynak a búzától”. – És a mai időkben mindez 
KÜLÖNÖSEN HANGSÚLYOS! 
Ezért az alábbiakban a felelősség kérdését a mottóban megfogalmazottak alapján fogjuk átnézni, 
mégpedig két szempont szerint: egyrészt a hivatalos állásfoglalásról (I.), illetőleg annak 
kialakulásáról fogunk beszélni, másrészt pedig az egyén szempontjából (II.) vizsgáljuk meg 
ugyanazt. 
 
I/1. A hivatalos állásfoglalás szempontjából fontosak az olyan vizsgálati 
eredmények, lezárások, kijelentések, mint például a garabandali jelenésekkel 
kapcsolatosan Dr. Morales (az orvostudományok doktora) elmondott. Azért volt 
nagy jelentőségű az ő kijelentése, mert pontot tett egy korábbi vizsgálat 
eredményére. Dr. Morales, aki az orvosi vizsgálóbizottságban is benne volt, 
1983. május 30-án Santanderben a következő nyilatkozatot tette a megyéspüspök 
székhelyén – egy nemzetközi előadáson, és egy hatalmas előadóteremben, több 
ezer ember előtt: „Önök előtt azért teszek vallomást a Garabandalban megjelent 
Szent Szűzről, mert Ő változtatta meg bennem az egykori tagadó 
állásfoglalásomat! Tudományos, metafizikai és hittudományi tanulmányok 
sorozata felülvizsgáltatta velem a kérdést. Örülök, hogy megyéspüspököm 
engedélyével mint orvos tehetek tanúságot a Garabandalban megjelent 
Kármelhegyi Boldogasszony jelenéseinek természetfelettisége mellett.  
Ez csak egyetlen példa, de a vizsgálati jegyzőkönyvek igen vaskosra növekednek 
a vizsgálatok befejezéséig. (Ugyanakkor, a teljesség kedvéért meg kell jegyezni, nem minden 
Garabandállal kapcsolatos hivatalos közlés egyértelmű. Van olyan nézet, miszerint „Az Egyház nem 
foglal állást mindaddig, amíg nem történik valami olyan, ami alátámasztja az üzenetekben 
állítottakat.” – Forrás: Internet, Vikipédia)* 
 
Ilyenformán a – mind egyházi, mind pedig orvosi és tudományos szempontból 
– megvizsgált események, melyek egyértelműen pozitív eredménnyel 
zárultak, elfogadottnak tekinthetők, ezért a jelenés során elhangzottak is 
útmutatóan mértékadók a hívek felé is.  
Kihangsúlyozottan így van ez akkor, ha más hasonló jellegű jelenésekkel (jelen 
esetben az itt részletesebben vizsgált helyszínek: La Salette, Fatima, Patricia 
Mundorf által leírt közlések), és azok tartalmával is nagyjából megegyezik a 
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mondanivaló, vagy ezek lényegileg nem térnek el egymástól. Erőteljesebb a 
kihangsúlyozás akkor, ha a hasonló üzeneteket 1-2 helyen jelentős csodák is 
kísérik, mint ahogy ez történt jelen esetben is. Ilyenkor egyik a másik 
figyelmeztetést, tanítást, világnak szóló üzenetet megerősíti, alátámasztja, 
kiegészíti. 
 
I/2. Szükséges tehát az óvatosság, de ugyanolyan szükséges az Igazság melletti 
bátor kiállás is. A Szűzanya több látnokán keresztül panaszkodott a 
hitetlenségre, amellyel a próféciákat általában az emberek, és a hivatalos szervek 
is kezelték. Garabandalban 1965. jún. 18-án a Szűzanyának Szent Mihály 
Arkangyal által átadott üzenete az alábbi szavakkal kezdődik: „Mivel nem 
teljesítettétek, és nem hoztátok a világ tudomására az 1961. okt. 19-i 
üzenetemet, közlöm veletek, hogy ezek az utolsó üzenetek. A kehely már-már 
megtelt, most túlcsordult. …” - A Szűzanyának a „nem teljesítettétek” kifejezése 
nyilván nem a gyerekeknek szólt, hanem azoknak a vezető embereknek, akiknek 
feladatuk lett volna a gyermekek által adott üzeneteket a világ elé tárni. --- 1983-
ban egy riport alkalmával, az óvatossággal kapcsolatban mondta Conchita: „A 
vég nélküli várakozás politikája kétségkívül akkor nem helyénvaló, amikor 
Isten jeleket ad egy égi kívánság alátámasztására.” 
És sok olyan történelmi példánk van (a magyar történelemből és a 
világtörténelemből is egyaránt!), amikor a halogatás mulasztásba csapott át, és 
egy egész nép sínylette meg annak fájdalmas hatását! 
 
I/3. Istenhez való hűség, felelősség  
„Ő egyeseket apostolokká, másokat prófétákká, ismét másokat evangélistákká, 
pásztorokká és tanítókká tett, …” (Ef. 4,11) Szent Pál levelében meghatározottá 
válik az a tény, hogy az Úr pontosan körvonalazott feladatkörökre hívott és hív 
meg embereket a 2000 év minden időszakában. Aki elvállalja ezt a pozíciót, 
annak kötelességévé válik a külsődlegesen is megmutatkozó szerepvállalásában 
Isten legnagyobb megelégedésére végezni munkáját. Az Úr megbízottjainak 
nem csak saját lelkük állapotával és tetteikkel, hanem a rájuk bízottak 
lelkének Istenhez vezetésével is el kell számolniuk! Tetteikben nem csak 
egyéni szabad akaratuk helyes használata méretik meg, hanem a rájuk 
bízottakkal szembeni viselkedésük, vezetésük „hogyanja” és eredményessége 
is. A HATALOM ÁRA: A FELELŐSSÉG! 
 
Isten egyetlen gyermekének sem tiltotta meg a fejlődés lehetőségét. Dávid 
egyszerű pásztorfiú volt, a család legkisebbje, hatalmas király lett belőle, az Úr 
Ígéretének örököse. Volt, aki szinte beleszületett a lehetőségekbe, volt, akit Isten 
emelt fel, és tett naggyá élete egy bizonyos, meghatározott szakaszában. Mindig 
voltak „kiemelt szerepek” a földi ember számára, amit azonban a meghatározott 
szerepnek megfelelően kellett, és kell ma is megélni. Isten adta (közvetve vagy 
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közvetlenül) a lehetőséget, Őfelé kellett elszámolnia mindenkinek a talentumokkal 
– a vezetői munkához biztosított talentumokkal is! – és ugyanígy van ez ma is! 
 
Jézus Maga volt a Megtestesült Ige, így Tanításával, a Maga élethez való 
hozzáállásával, Isten Igazságának, Irgalmának és Szeretetének 
megmutatásával gyakorlatba épített mintát adott mindenkorra az Élő 
Evangéliumhoz. 
Jézusnak minden szava és tette követhető minta, amely a tökéletesedés Útját 
jelöli ki. És ez a gyakorlatba vitt minta ma is élő, szívbéli magatartásában, 
hittételeiben, és erkölcsi értékében – és még sok minden másban is – 
örökérvényű.  
Ma azonban sokkal többet érthetünk meg a már leírt ÚJSZÖVETSÉGBŐL, mint a 
korabeli zsidóság Jézus idejében. Történelmi idők, és Jézus 2000 ezer év óta is 
működő prófétái – minden korok misztikusai – érlelték megértéssé bennünk a 
Szentírás Tanításait. Így a mai kor emberének már ezzel a megértéssel, és 
„történelmi tapasztalattal” gazdagodva kell (kellene!) élnie az életét, és 
szolgálnia Istent és embertársait. 
 
A zsidó nép Jézus korabeli szellemi vezetői voltak az írástudók, a farizeusok, 
akik magyarázták a Szentírást, a Tórát, és amit a nép nem értett, azt nekik kellett 
úgy elmagyarázni, hogy Isten Tanításának megértése által a nép a legnagyobb 
tisztelet mellett közel kerüljön a Legfelsőbbhez, és a parancsolat és a tanítás így 
cselekedetbe vihető legyen. (Ez volt a feladat, más kérdés, hogy ezt megtették-e?) 
 
Amikor az Úr Jézus tanított, sokan, olykor tömegek hallgatták. „Példázat nélkül 
nem szólt hozzájuk, maguk között azonban, tanítványainak megmagyarázott 
mindent.” (Mk.4,34) – Ebből a szentírási mondatból kiderül azonban, hogy Jézus 
Tanítását nem mindenki érthette meg azonnal, inkább csak érezték 
mondanivalójának a lényegét, mert „nem úgy tanított, mint az írástudók, hanem 
úgy, mint akinek hatalma van!” Sokaknak tehát szükségük volt (lett volna) az 
írástudókra vagy az akkor még csak tanítványokra, a későbbi apostolokra, ha 
valóban érteni akarták Jézus szavait. Jézus tanítványai is az egyszerűbb emberek 
közül valók voltak (kivéve Júdást!), így ők is rászorultak a magyarázatra, és Jézus 
ezt meg is adta nekik. 
Mi, kései utódok, magunk sem értettünk felnövekedésünk során mindent, például 
azt, hogy miért várt Jézus még két napot azután, hogy Lázár haláláról hírt 
kapott, holott Ő soha nem tett, és nem mondott semmit feleslegesen! Márta és 
Mária sem értette, de még az apostolok sem, egyedül Jézus tudta, és a 
farizeusoknak kellett volna felismerniük az Igazságot! Lázár, a négynapos halott 
feltámasztása JEL volt a farizeusok felé!  
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A hit- és történelemkutatók munkája nyomán vált ismertté a tény, hogy a korabeli 
rabbik nem csak ellenségeskedésből faggatták Jézust, hanem „vizsgáztatták” is 
Őt. Jézus annyira kirítt közülük viselkedésével, tanítási rendszerével, szavaival, 
egész életvitelével, csodái minőségével és számával, hogy kíváncsivá tette őket ez 
a különös Mester. Ugyanis a korabeli zsidóság „messiásváró” hitrendszerében 
élt egy olyan nézet – mely főleg az írástudók között volt ismeretes –, hogy 
léteztek a csodák között is olyanok, amelyeket ún. „messiási csodáknak” hívtak, 
mert az olyan komoly esemény, hogy ha eljön a Messiás, akkor csak Ő tudja 
azt megtenni, egy átlagos rabbi semmiképpen sem! Ezért tejesen rendjén való 
volt maga a tény (főleg, ha tisztelettel tették), hogy olykor kérdeztek is, és 
figyelték Őt. Nem véletlenül, és nem csak a „rend kedvéért” küldte Jézus sem a 
gyógyult leprásokat a papokhoz, hogy mutassák meg magukat! 
 
3 messiási csodát tartottak számon:** 1. A kifejlett, halálos lepra gyógyítása, 2. 
A néma démon kiűzése, 3. A vakon született meggyógyítása => Jézus 
mindháromféle csodát véghezvitte, de a farizeusok úgy tettek, mintha nem is 
ismerték volna fel, hogy Ő az, akit várva vártak. Sőt, egyáltalán nem ismertették 
vezetettjeik felé ezen csodák jelentőségét! A nép egy része pedig 
bizonytalankodott: hol Jézusra figyelt, más részük pedig a farizeusokra hallgatott. 
Jézusnak nem kellett volna tovább mennie a csodákban, Ő már mind a három 
kitételnek megfelelt.  
 
Jézus azonban szerette volna, ha elfogadják Őt a nép vezetői, hogy az „Elérkezett 
Isten Országa!” evangéliumi igazságát széles körben, és szabadon hirdethesse, 
valamint sajnálta a farizeusi réteg elsötétített gondolkozását is, szerette volna 
Isten „tanult fiait” is bekapcsolni a valódi Örömhírt jelentő Evangélium 
terjesztésébe, (mint ahogy ma is ezt teszi!), ezért szinte „megfejelte” a negyedik 
csodával, a négynapos halott feltámasztásával addigi csodás tetteit.  
Az oszlásnak indult test, amelynek már „szaga van” 
olyan feladat, hogy azt valóban nem tudja más 
megtenni, mint a Messiás!  

 Szent Lázár egy kissé megrongálódott fametszeten  <= 
 
Amikor Lázár halálhírét jelentették Jézusnak, Ő 
tudta, hogy a Mennyei Atya megadta annak a 
csodának a lehetőségét, amely talán még az 
egyszerűbb emberek számára is teljes bizonyságot 
adhat, ugyanakkor nyílt állásfoglalásra 
kényszeríti a vallási vezetőket is.  
Ezért Jézus imájának első mondata így hangzott 
Lázár sírja előtt: „Atyám, hálát adok Neked, hogy 
meghallgattál!”  - Meglehet, Jézus kérése az Atya felé, még egy Messiási csoda 
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volt, hogy mentse a farizeusokat, hiszen csak ők érthették meg ezt a jelet! Erre 
utal a „meghallgattál” szó. 
„Majd folytatta: „Én ugyan tudom, hogy mindenkor meghallgatsz, csak a 
körülálló népért mondom, hogy higgyék: Te küldöttél engem! E szavak után 
hangos szóval így kiáltott: Lázár, jöjj ki!” --- És megtörtént a leglátványosabb 
messiási csoda! --- Ó, ha csak egy kicsit is képesek lennénk belegondolni és 
beleérezni magunkat abba, hogy mit érezhetett Jézus! Tudva tudta, hogy mi lesz a 
gonosszal való ütközete a maga emberi szintjén, és mégis megpróbálta menteni 
őket! A legmélyebb lelki fájdalmat nem mondta el senkinek sem! Ó, Jézus… 
 
Ezen igazság napvilágra kerülésével vált a mi számunkra is érthetővé Jézus 
várakozása Lázár halálhíre után. – Hatalmas tanítás ez a mai kor emberének! 
Feltámasztása után azonban már nem csak Jézust, hanem a feltámasztottat is 
üldözték azok, akiknek pedig tudniuk kellett, hogy a Messiás jár közöttük! Nem 
sokkal az eset után történt, hogy „A főpapok és a farizeusok összehívták a 
főtanácsot, és tanakodni kezdtek: „Mit tegyünk? Ez az ember nagyon sok 
csodát művel. Ha tovább tűrjük, mindnyájan hinni fognak benne! … Kaifás, 
aki abban az évben főpap volt, közbeszólt: … jobb hogy ember haljon meg a 
népért, minthogy az egész nép elpusztuljon!” (Jn. 11/47-51) – És megölték Azt, 
Aki az egész világot, őket, az írástudókat, az ő lelküket is jött megmenteni! 
 
Isten, az Úr „a halálban is Úr”: Jézus nem szólt semmit! Más esetekben Jézus 
többször kikelt a farizeusi magatartás ellen, erős szavakkal szembesítette őket 
hitetlenségükkel, hatalomféltésükkel és szeretetlenségükkel. De ez az eset, nem 
köztudottan, de valójában Isten Fiának tényleges elutasítása volt. (Innentől 
kezdve már mindkettőjüket, Lázárt is üldözték!) Az Úr nagy fájdalommal a 
szívében vette tudomásul tanult fiai döntését: akiknek tudást és hatalmat adott, 
azok közül csak keveset tud megmenteni!...  
Jézus nem mondta el az apostoloknak sem, hogy a vallási vezetők tudták – 
mert tudniuk kellett –, hogy Ő Kicsoda, de nagyobb volt a gőgjük annál, 
minthogy az Igazság, Isten Igazsága mellett kiálljanak! Nem fedte fel a „nagyok 
bűnét” az egyszerű, de tisztaszívű emberek előtt. Egyrészt kétséges volt, hogy 
megértik-e, másrészt meg nem akarta, hogy azok haragra keljenek, és haragjuk 
következtében olyan tettekre ragadtassák magukat, amivel csak bemocskolják 
egyszerű, tiszta lelküket!  
Isten Fia engedelmes volt, és hű a küldetéséhez: Megváltani jött, és – akkor 
még! – nem ítélni! A Megváltó meghalt a Kereszten, és nem feketített be 
senkit, de bízott abban, hogy a szeretet győzedelmeskedni fog a világban, és 
az emberek szívében a szeretet által helyükre kerülnek, és megsemmisülnek 
a gőgös és hamis elferdítések. 
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És most eljött az idő, hogy mindez kiderüljön! Eljött az idő, hogy „amit a 
fülbe súgnak, azt a háztetőkről kiabálják ki!” – a mai kor embere számára itt 
van a történet tanulsága, hogy miért, milyen céllal várt még Jézus pár napot, 
miután meghallotta Lázár halálhírét. 
A késői utódoknak az „idők végén” fel kell figyelni a jelekre, és nem szabad 
ugyanabba a csapdába beleesniük, amibe a korabeli zsidóság vezetői!  
Hatalmas, mának szóló tanulság mindez az egész üdvtörténelemből, amiben 
már nem lehet tévedés! – Mert ezúttal ítélni jön az Úr: „És akkor meglátják 
az Emberfiát eljönni a felhőkön, nagy hatalommal és dicsőséggel.” (Mk. 13/26) 

 
Tanuljunk egyházi, világi, nemzeti történelmünkből, legyenek nagy hatással 
vezetőinkre az Úr Jézus hatalmas Kegyelmi Adományai és a Szűzanya 
Könnyei, hogy ne kelljen megtapasztalni az eddigi szenvedéseket, hanem a jóra 
való törekvés nyerjen teret minden lélekben! 
Fontossá vált mindezek ismerete és tudatosítása, hogy ne legyen hiábavaló az 
Úr Jézus mérhetetlen szenvedése, és Szűzanyánk hatalmas fájdalma, valamint az 
Úr kedves, szívből áldozatot hozó gyermekeinek engesztelése! Ezért kell nagyon 
imádkozni papjainkért, egyházi és jóra törekvő állami vezetőinkért, hogy 
megkapják a Megkülönböztetés, a mély belső Hit, a Bölcsesség Kegyelmét, és 
minden ügyükben elnyerjék az Igazság ismeretét, valamint az Igazságra 
Törekvés Szentlelkének Erejét, és úgy tudják vezetni a rájuk bízott lelkeket, 
ahogy az Isten Terveiben szerepel! 
 
IMA: Mennyei Atyánk, Szent Fiad, Jézus Krisztus Nevében, és a világért hozott 
hatalmas szenvedéséért kérünk, áldd meg az egész Földet! Felajánljuk 
emberszívünk minden szeretetét, és úgy kérünk, töltsd el Irgalmad Fényével a 
legfájdalmasabb helyeket, fogadd Szentséges Szívedbe a mai kor mártírjait, és 
csendesítsd le a világban elszabadult vad indulatokat! Fékezd meg a vad háborús 
törekvéseket, adj békét a szívekbe, és erősítsd meg felszentelt gyermekeidet, hogy 
bátor szívvel álljanak ki az Igazság mellett, Melletted Urunk, Megváltó 
Krisztusunk, és Irgalmas Igazságodban vezessék üdvösségre a rájuk bízottak 
lelkét! Ámen. 
 
 

*„KIADVA EGYHÁZI JÓVÁHAGYÁSSAL => Garabandállal kapcsolatban - Kijelentés. A 
garabandali események még mindig kivizsgálás alatt vannak és a szerző nem kívánja 
megelőzni az Egyház végső döntését Conchita kijelentéséről: "Ha mi követjük az üzenetet, 
nem határoz, hogy nem hiszünk a jelenésekben". Az üzenetnek ebben a szellemben való 
terjesztése már eddig is bőséges lelki gyümölcsöt hozott.” – 

FORRÁS: http://www.ourlady.ca/translations/Hungarian/garabandalHungarian.htm  
**Dér Katalin nagy sikerű előadássorozatában történelmi és bibliai részletekkel alátámasztottan, 
részletesen szerepelnek a „Messiási csodák” leírásai. A Tengernek Csillaga jan-febr.-i + márc.-áprilisi 
számaiban írott formában is olvashatók. 
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AZ „IDŐK VÉGE” és a SZABAD AKARAT FELELŐSSÉGE II. 
KAPCSOLÓDÁS VII.  

A SZŰZANYA: „NAGY FIGYELMEZTETÉS  - CSODA - BÜNTETÉS”   
című üzenetéhez, PATRÍCIA MUNDORF által lejegyezve  

 
 „A lelket el ne fojtsátok! A prófétai beszédet el ne vessétek! Vizsgáljatok meg 

mindent, a jót tartsátok meg! Mindenféle rossztól óvakodjatok!”  
(1.Tessz. 5,19-22.) 

 
Ezúttal, a II. fejezetben, a mottóban az ember egyéni lelkiismeretére 
vonatkozó felelősséget vizsgáljuk meg részletesebben.  
Nem lehet ugyanis elvetni sohasem az egyén lelkének felelősségét sem arra nézve, 
hogy szíve és józan megítélése szerint hogyan viszonyul – gondolatban és 
tettben(!) – az akár már az Egyház által is engedélyezett vagy javasolt dolgokhoz. 
A „Vizsgáljatok meg mindent, a jót tartsátok meg. Mindenféle rossztól 
óvakodjatok!” felszólítása a hívekre is vonatkozik, és egyéni lélekfelelősség 
kérdése is! 
Ez a kitétel azért is fontos, mert egy esemény, üzenet, jelenés alatt elhangzott 
kijelentés, és annak hivatalos elfogadása nem tilt, és nem kötelez senkit 
semmire, legfeljebb csak a látnokokat az égi üzenetek továbbadására.  
Ez manapság erősen hangsúlyos tétel! 
 
Isten szabad akaratot adott, mely minden szellemi létezőre – angyalokra, 
emberekre – egyaránt vonatkozik, és az egyén döntési szabadságát minden 
körülmények között meghagyja! Az Úr megengedte az angyaloknak korábban, 
ma pedig megengedi az embernek is, hogy válasszon a Menny és a Pokol között, 

vagy más szavakkal: éljen megváltottságával, 
melyet Isten Fia biztosított a világnak, vagy 
engedjen a csábításnak, amint azt az Ősszülők 
tették, és a sötét úr földi csillogásába vesse magát 
örökéletű lelkével együtt.  
 
Isten Szent Angyalai és a szentek is(!) 
maradéktalanul betartották / betartják a 
Törvényt! Számunkra, emberek számára ők adják 
a közvetlen „szellemi mintát”!  
A Megtévesztő pedig mindent elkövet, hogy 
embereken keresztül a tudatlanságot kihasználva, 
esetleg hatalmi pozícióból, vagy nagy 
ravaszsággal, csupán szellemi oldalról motiválva a 
saját átokvilágába hajtsa a kiszemelt egyént. 
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Ezért a „hova tartozás” nagyon határozott szabad akarati DÖNTÉS minden 
ember életében! Nem véletlenül szerepel Szent Mihály Főangyal sok 
ábrázolásban – figyelmeztetésképpen is – mérleggel a kezében. 
 
Az egyéni hozzáállást ugyanis NEM LEHET KIKERÜLNI például azoknál az 
„elfogadott jelenéseknél” sem, mint amiről eddig szó volt, vagy a még le nem 
zárult, de 37 éve zajló Mária-jelenésekben, mint például Medjugorje. És 
ugyanígy van ez a „félig elfogadott” helyzetekben is, mint például Natália 
nővér esete, akit szentéletű Mindszenty József és XII. Piusz pápa is hitelesnek 
tartott, itthon azonban mégsem volt (és sajnos, ma sem!) „próféta a saját 
hazájában”! 
„Isten adta az embernek a szabad döntés jogát” – vezetőknek és pozíció nélküli 
hívőnek egyaránt –, de tudja, hogy az ember az anyag szellemi urának hatalma 
alatt, a megtévesztés világában él, ezért nem hagyja magára gyermekét: 
Irgalmas Szeretetét folyamatosan sugározza minden ember-gyermekére, és 
újból és újból lehetőséget ad – különösen, ha kérjük – a helyes döntéshez, vagy 
a helytelen elhatározások kijavításához. - Ezek után mindenki egyénenként 
vállalja önmaga életéért és hitéért, gondolkodásáért és tetteiért a felelősséget! 
Isten előtt állva – a halál pillanatában – nincs egymásra mutogatás! „Sem apám, 
sem anyám, sem testvérem, sem mátkám, csak én, én állok Uram Előtted egyedül, 
pőrén, meztelen! …” 
 
És, hogy miért történik mindez így? 
Az Úr Jézus Tanításában megtapasztalhatjuk, hogy hogyan nyílik rá lassan a 
szemünk a Megváltás Csodái közül arra a szellemi nevelésre is, amiben Isten 
2000 év óta az emberiséget részesíti. Egyre több és több részlet válik világossá 
Jézus Tanításából, az Evangéliumból, és abból, hogy a Teremtő Atya hogyan 
szeretné az ember szellemiségét az angyali tisztaságú és nagyságrendű, 
hatalmas és örömteli értelmességgel rendelkező Isteni Világához felnevelni, 
és oda átemelni.  
Ez a „szellemi nevelés” nagyon egyszerű, és ugyanakkor nagyon nehéz a földi 
világban.  
Arról szól, amit Szent János bemutatott: az apostol a hagyományok szerint élete 
végén csak az alábbi egy mondatot ismételgette minden kérdésre: „Gyermekem, 
nincs más út, csak a Szeretet!”  
 
És ha vállaljuk azt a kihívást – emberi lényünk legnagyobb próbáját –, hogy 
Istennel, Jézussal szoros „testvéri viszonyba” kerüljünk(!), akkor – emberi 
léptékben ugyan, minden emberben külön-külön, de összeadódóan mégis – 
Krisztus Jézus fog győzedelmeskedni a minden teremtett lény Atyja, az 
Istennek hátat fordító szellemi erő felett a világban is! A „Tagadás 
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Szelleme”, sőt, az „engedetlenség szelleme” is Jézus által, de 
közreműködésünkkel győzetik le bennünk és a világban! 
 
A mi helyes, Jézushoz csatlakozó szabad akarati döntésünk az „Ádámot és Évát 
becsapó szellemi erő legyőzése a „közreműködésünkkel” kifejezésben rejlik. A 
megvalósuló „közreműködésünk” pedig azt az Istennek kimondott „engedelmes 
igent” takarja, amelyre a Szűzanya adott mintát. Mindezzel pedig elfogadjuk az 
Úr Jézust, Megváltónknak, életünk Urának tekintjük Őt, és útmutatása, 
vezetése szerint törekszünk élni, amely törekvésünket a Legdrágább Édesanya 
is erősen tud támogatni Szeretetével! 
 
HÉTKÖZNAPI SZINTRE LEBONTVA: Minden keresztény hívőnek úgy kellene 
élni, hogy az kifelé is megmutatkozzon, hogy kihez tartozik. Nem könnyű feladat, 
különösen, ha a nevelés sem volt ebben az irányban megfelelő. Nem könnyű, sőt 
egyenesen küzdelmes a feladat, ha egy már kialakult életmintát kell magunkban 
átírni. De legyen gondolatunkban: Istennek semmi nem lehetetlen, semmi nem 
nehéz, ha szívből, és őszintén kérjük Őt. (Emlékezzünk csak Sárára, Ábrahám 
feleségére, vagy Erzsébetre. De emlékezhetünk Gábriel Arkangyal szavaira is, 
amikor Mária kérdésére úgy válaszolt: „Istennek semmi sem lehetetlen!”) 
Őáltala bármilyen korosztálynak és élethelyzetben lévőnek VAN lehetőség a 
Hozzáfordulásra, megtérésre és Üdvösségre jutásra! 
 
Ezért tehát ne azon gondolkozzunk, hogy ki, mi okozta (esetleges) balsorsunkat, 
mert nem az a lényeg, hanem az, hogy elfogadjuk a felénk nyújtott Irgalom-
kezet! Krisztus pontosan ismerte emberi oldala által a mi könnyeink, 
szívfájdalmunk nehézségét, és azért halt meg, hogy ezt átvehesse tőlünk, 
nehogy beleroppanjuk a súlyba!  
 
Valahol, mélyen, a lelkünk mélyén kell megértenünk, hogy nincs nagyobb 
fájdalom az Üdvözítő számára, mint visszautasítani, el nem fogadni, 
kicsinyíteni, semmissé tenni, megszentségteleníteni azt az Élet áldozatot, amit 
Isten Fia értünk tett!  
Például, (csak hétköznapi szinten maradva), amikor valaki ragaszkodik saját 
hibás nézeteihez, és senki meg nem győzi az ellenkezőjéről, vagy valamilyen 
emberi fájdalomból kiindulva nem tud megbocsátani, a „megbocsátás hiányában 
tartja önmagát”, és ezzel a Megbocsátás Királyát, Magát a Megváltást utasítja 
vissza! Az ilyen ember (mindkét esetben a  múlton csücsül akkor is, amikor az 
Úr segíteni szeretne neki, és helytelen emberi gondolkozása, vagy emberi haragja 
(még ha tisztán emberi szempontból érthető is volna!) eltakarja a felé nyújtott 
Isteni Kezet. Ezzel lehet, hogy fel nem ismert bűnként, de visszautasítja saját 
„megváltottságát”, és ebben az esetben nem a Mennyországba vezet az út! 
 (Ugyanez népcsoportok, és emberiség szintjén is igaz!) 
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Ezért hullatott vérkönnyeket Jézus az Olajfák hegyén! A gonosz ugyanis 
levetítette Előtte, hogy miként fogja az emberiség visszautasítani, el nem 
fogadni azt a hatalmas áldozatot, amelyet Isten Fia értünk vállalt!  
 
Merjük tehát elhinni a Szentírás számos csodás történetét, és higgyünk az édes 
Üdvözítőben, hogy úgy, ahogy a múltban, és ahogy a 2000 év misztikusokon 
keresztül megvalósuló számtalan csodatételében csodájában bebizonyosodott, 
ugyanúgy: Isten által a mi életünkben is lehetségessé válik a lehetetlen! 
 
Ez nem azt jelenti, hogy ne vegyünk tudomást a világban folyó rossz és fájdalmas 
dolgokról! Nem azt jelenti, hogy dugjuk homokba a fejünket, hanem azt, hogy 
lássuk meg a mindenben megnyilvánuló szeretetlenség nyomát, fogadjuk el 
tényként, létező földi igazságként, de ne éljünk benne, hanem az úr 
„harcosaként” tegyünk ellene! 
„…A tiszta szeretet számára nincs jelentősége a külső dolgoknak, a tiszta szeretet 
mindent áthat. Sem a fogság kapujának, sem az ég kapujának nincs hatalma 
felette. Eljut Magához Istenhez, és semmi sem tudja megszüntetni. Számára nem 
léteznek korlátok, s szabad, mint egy királynő, mindenhová beléphet. Előtte még a 
halálnak is fejet kell hajtania...” – írja Szent Fausztina, az Irgalmasság Titkárnője 
a Napló 201-es bejegyzésében. – Ehhez a gondolathoz igazítsuk hát 
mindennapjainkat, és engedjük, hogy Isten Irgalmas Szeretete átjárjon! 
 
Összefoglalva: Isten a kisgyermekben megmutatkozó, belénk oltott szeretet, 
Saját Isteni Szeretete által kívánja legyőzni bennünk és környezetünkben is a 
gyilkosságokig elmenő szeretetlenség, a valamikori „szellemi bűn” (a bukott 
angyal, és széleskörű működésének) sokfajta megnyilvánulását.  
Jézus Krisztussal való együttműködésünk által pedig az Úr az engedetlenség 
(mint Ádám és Éva bűne), és következményeinek átkos, lélekhalállal történő 
fenyegetettségét akarja megszüntetni az emberben és a világban! --- 
Természetes – és ezt el is kell fogadni –, hogy ehhez a szellemi harchoz a bánat, 
de az öröm is, a szenvedés, de a megújulás is, az erős küzdelem, erőfeszítések 
sorozata mind hozzátartoznak, mint ahogy a Szűzanya és az Úr Jézus életéhez is 
hozzátartoztak. 
 
Szükséges az öröm, a bizonyosság, amely Istenhez csatol és vezet bennünket, 
lendületet ad, és szinte felröpít a következő lépcsőfokra. --- És ott újból kezdődik 
minden: a tanulás, sokszor ugyanazon dolgok ismétlődése, mint amikkel eddig 
találkoztunk, csak egy fokkal magasabb szinten. Nehéz küzdelmek, néha 
kétségek, könnyek, erőtlenségek, és újbóli erőfeszítés és nekirugaszkodások, 
amelyek „lelki izomedzések”: fájdalmasak is lehetnek akkor, amikor az ember 
éppen megéli őket, de végső soron erősebbé, edzettebbé nevelnek.  



 55 

Mindez hétköznapjaink történéseiben zajlik. - És ebben az „edzésben” 
megerősödött, szabadon meghozott elhatározásban, jó döntésekkel megszülethet a 
lelki-szellemi újjászületés, amelyről Jézus Nikodémusnak beszélt. 
 
Egy alkalommal így tanított engem az Úr: „Olyan az ember az ő határozott 
„IGEN”-je után, mint a nyersacél, melyből  tiszta, erős, éles fegyvert akarnak 
készíteni az ellenség ellen. Eleinte még edzetlen, azután – mivel Én mindig 
komolyan veszem a Nekem kimondott szavakat – elkezdődik az edzés. Először 
tűzbe teszik a nyersacélt, felizzítják, majd jó erősen  elkezdik formára kalapálni. 
Pattognak a szikrák, s velük az is lepattan, aminek nincs helye az acélban, mert 
törékennyé tenné. Majd hideg vízbe mártják, sistereg, hirtelen összehúzódik az 
izzása, de már a forma kialakult, az megmarad. Ezt a műveletet többször 
(legalább még kétszer) megismétlik, miközben a valamikori nyersanyag egyre 
tisztább, élesebb, zárványok nélküli, kellően hajlítható lesz, de már nem törékeny, 
hanem rugalmasan erős. Alkalmas arra, hogy gazdája által könnyedén 
használható legyen. – Nehéz olykor az embernek a mesterkovács erős munkáját 
kibírnia, de ha megteszi,  végtelen boldogsággal válik az Igazság és a Szeretet 
közvetítőjévé!” 
 
Szent Fausztina pedig a következőt írta: „Minden szenvedés és kellemetlenség 
pedig azért van, hogy megmutatkozzék a lélek szentsége.” – majd így folytatta a 
könnyeket, nehézségeit és kétségeit lezáró időszak végét jelentő Jézusi szavakkal: 
„Akkor lelkemben meghallottam e szavakat: ,,Ne félj semmitől, én veled vagyok, 
ezek az ügyek az én kezemben vannak, és irgalmasságom szerint fogom 
megvalósítani őket. Akaratomnak semmi sem állhat ellen.” – N.573. – Ilyen 
csodálatos biztatást Isten csak akkor ad, ha a lélek teljesen elkötelezte magát 
Mellette, eldöntötte, érett, erős elhatározással fogadta meg, hogy senki más, 
csak Ég és Föld Királya lehet az, Aki az ő embersorsát igazgatja, és ezt az 
elhatározását ki is nyilvánítja, majd minden erejével azért küzd, hogy 
fogadalmához hű maradhasson! 
 
Égi Édesanyánk pedig ma is ugyanazt mondja – megerősítvén bennünket –, 
amit La Salette-ben, Fatimában, Garabandálban üzent a világnak, és szinte 
minden szavával visszaigazolja az előzőekben elmondottakat napjainkban is: 
 
A Szűzanya 2017. április 2-i üzenete Mirjana Soldo látnok által: „Drága 
gyermekek, szeretetem apostolai, rajtatok áll, hogy terjesszétek Fiam szeretetét 
mindazoknak, akik nem ismerték meg azt. Ti kicsiny fényei a világnak, titeket 
édesanyai szeretetemmel arra tanítalak, hogy fényesen, teljes ragyogással 
ragyogjatok. Az ima segíteni fog, mert az ima megment benneteket, az ima 
megmenti a világot. Ezért gyermekeim, imádkozzatok szavakkal, érzésekkel, 
irgalmas szeretettel és áldozattal. Fiam megmutatta nektek az utat – Ő, aki 
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megtestesült, és az első kehellyé tett engem, Ő magasztos áldozatával mutatta 
meg nektek hogyan kell szeretni.  
Ezért gyermekeim, ne féljetek az igazságról beszélni! Ne féljetek megváltozni, és 
a szeretet terjesztésével megváltoztatni a világot, hogy így megismerjék, és 
szeressék Fiamat, Őbenne szeressenek másokat. Édesanyaként mindig veletek 
vagyok. Kérem Fiamat, segítsen nektek, hogy életetekben a szeretet 
uralkodjon – a szeretet, amely élő, a szeretet, amely vonzó, a szeretet, amely 
életet ad. Ilyen szeretetre, a tiszta szeretetre tanítalak benneteket. Rajtatok áll 
apostolaim, hogy felismerjétek, éljétek és terjesszétek. Érzéseitekkel 
imádkozzatok pásztoraitokért, hogy szeretettel tudjanak tanúságot tenni 
Fiamról. Köszönöm nektek.” 
 

               
 
 
 

A FATIMAI JELENÉSEK 100. ÉVFORDULÓJA KAPCSÁN 
KAPCSOLÓDÁS VIII.  

A SZŰZANYA: „NAGY FIGYELMEZTETÉS  - CSODA - BÜNTETÉS”   
című üzenetéhez, PATRÍCIA MUNDORF által lejegyezve  

 
Ebben az évben ünnepeljük a Szűzanya FATIMAI 
JELENÉSEINEK 100. évfordulóját. Ez mindenképpen 
olyan jeles esemény, hogy újból teszünk egy összefoglaló 
visszatekintést, mégpedig az eddigiekben elhangzottak 
után más szempontokat is figyelembe véve. 
 
  „Fatimában, 1917. július 13-án a Szűzanya – az 
angyali felkészítés után, - 3 dolgot kért, (melyekhez 3 
Titok is kapcsolódott, és ezek a korábbi írásban részben 
már részletesen szerepelnek), és amely 3 kérés 
természetesen egymással szoros kapcsolatban van. 
ELSŐKÉNT: „A Mennyei Atya óhaja, hogy az egész 
világon terjedjen Szeplőtelen Szívem ájtatossága.” – 
Ezután feltételesen elmondta a Szent Szűz a második 
világháború és a kommunizmus borzalmait, valamint az 

Egyház üldöztetését. „Mindez nem történne meg, ha az emberiség abbahagyná 
Isten bántalmazását, és gyakorolnák az 5 első-szombati ájtatosságot.” – fejezte 
be a Szűzanya.  
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MÁSODIK: Oroszország időben (és meghatározott módon) történő felajánlása 
Szűz Mária Szeplőtelen Szívének, ami Oroszország megtérését jelentené, amire 
a Szűzanya azt mondta, hogy „ebben az esetben győz az Én Szeplőtelen Szívem a 
háborúk felett.” (!!!) HARMADIK: Maga az 5 első-szombati ájtatosságról így 
szólt a Szűzanya: „… mondd el nekik, és mindazoknak, akik öt hónapon 
keresztül minden első szombaton meggyónnak, szentáldozáshoz járulnak, 
elimádkozzák a rózsafüzért, és legalább 15 percig elmélkednek a rózsafüzér 
titkairól, Velem maradnak, … Én haláluk óráján velük leszek az 
üdvösségükhöz szükséges minden Kegyelemmel.” 

 
Szinte érthetetlen, hogy ezek az egyáltalán nem nehéz kérések a mai napig 
sem teljesülhettek teljes mértékben! --- A Szűzanya Szeplőtelen Szívének 
tisztelete még ma sem teljes, sőt, még a megmentőként adott Szeretetláng sem 
tudott kellőképpen átütő sikert hozni az Istenanya tiszteletében!  
Oroszország felajánlása többször is megtörtént, de egyszer sem úgy, ahogy a 
Szűzanya kérte, így az eredmény is csak részleges lehetett.  
És ugyanez a helyzet az 5 első-szombattal kapcsolatban is.  
 Itt közbevetett megjegyzésként el kell mondani azt is, hogy nekünk, 
 magyaroknak szólóan a Natália nővérnek 1942.08.15-én kelt 
 bejegyzése alapján az Úr Jézus az 5 első-szombatot felemelte 9 első-
 szombati ájtatosságra. A nővér megkérdezte Jézust, miért döntött így. 
 Az Úr válasza: „Az 5 első-szombat Édesanyám alázatosságának a jele, 
 amelyet  Ő az égben is él. A 9 első-szombat kérése pedig az Én 
 Szeretetemnek jele, amely nem tudja elviselni, hogy Én többet kapjak, 
 mint az, akivel szeretetben összeforrtam” – És ehhez a kéréshez 33 
 kegyelmi ígéretet csatolt Jézus. 
 
És mindennek ellenére, nálunk, a Szűzanya Országában, felnőtt két generáció 
úgy, hogy az 5 első-szombat jelentőségéről (amely Szűzanya Szeplőtelen Szíve 
tiszteletének egyik jelentős pontja,) csak az utóbbi években lehet itt-ott hallani 
valamit! Még ma, 2017-ben sincs meg a kellő tisztelete! 
Mi mindennek kell még megtörténnie az igaz próféciákból ahhoz, hogy 
megértsék az emberek, hogy „Aki nincs Velem, ellenem van, aki nem gyűjt 
Velem, az szétszór!”(Mt. 12,30.)!  
Harmadik út nincs! Az ember vagy az Úrral van, vagy Ellene, – így: vagy – 
vagy! A simán csak „Nélküle” is úgy számít, hogy Istennel szembefordulás lenne, 
egyszerűen azért, mert nem áll ki határozottan Isten mellett!  
Így a szentírási idézet igazságában a „szétszórást” választók nem a Mennybe 
vezető úton járnak!  
 

Isten örömre, és szépségre teremtett, ez igaz, de csak az öröm 
kizárólagos „kergetése” vagy a homokba dugott fej, az Igazságtól való 
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elzárkózás, a befogott fül, a becsukott szem, a saját küldetésünk fel nem 
vállalása, és az ezekkel együtt járó önző magatartás nem tud igazi 
örömöt okozni! Ez a közömbösség, enyhébb esetben még csak a 
„Nélküle” állapota, amiből erőkifejtés nélkül könnyű lefelé csúszni, és 
minden baj esetén Istennel szembe fordulni! Ez a fajta gondolkozás és 
cselekedetminőség az ördög taktikája! Mert ugyan ki hallott már olyan 
olimpiai bajnokról, aki a győzelem örömét átélve lustaságáról adott 
számot?  
Ugyanígy van ez a lelki életben is: csak az győz, aki az önmaga 
életében lelki erőfeszítéseket tesz Isten Igazságáért, mert „nem 
szétszór, hanem Vele gyűjt”! 
És ami törvényszerűség egy ember életében igaz, az igaz egy nemzet 

 életében is! 
 
Nézzünk rá most egy kicsit a történelemre: Sokan emlegetik, hogy 2017. az 
évfordulók éve.  
Nagyon egyszerűen, minden vitaalapot nélkülöző, tényszerű megfogalmazásban: 
- 500. évfordulóját ünnepli 2017-ben a Reformáció, amely újfajta nézeteivel a 
Krisztus alapította Egyházból (annak főleg emberi gyengeségei miatt) 
kiszakadva, lényegileg egyházszakadást eredményezett. Talán fontos itt még azt 
is kiemelni, hogy a Reformáció tanaiban a Szűzanya tisztelete – hosszú időre - 
lényegesen háttérbe szorult. Akkoriban az Istenanya üdvtörténeti szerepe nem állt 
elismert fokon. (Jóérzéssel és tisztelettel kell azonban megemlítenem azokat a 
testvéreinket, akik bár nem katolikusok, mégis a Szűzanyát nem csak elfogadják, 
hanem hívő lélekkel tisztelik is!) 
- 300. évfordulóját ünnepli a Szabadkőművesség, mely 1717-re teszi 
megalakulásának dátumát. Jelentős történelmi fellépése a Francia forradalom 
(1789.) idején történt, a „Szabadság, Egyenlőség, Testvériség” jelszavak 
megfogalmazásával, mely szavak a kommunizmus elindítói is lettek. 
Filozófiájában a későbbiek során egyre inkább előtérbe került az emberi elme 
diadala, az anyagelvűség, és a racionalitás ereje és hidegsége a hit és a szeretet 
fölött.  
- 100. éves évfordulója van az 1917-es nagy orosz forradalomnak, amely 
később hozzánk is begyűrűzve, majd 50 évig tartotta lelki-szellemi elnyomás és 
fizikai kizsákmányoltság alatt az országot, és a hangzatos jelszavak mögött 
megélhettük annak hazugságait. Ma is komoly gondot okoz az a szellemi-érzelmi 
eltompultság és érdektelenség, amelyet a kommunista, istenellenes eszmekör ránk 
erőltetett. Eszmei hatása még ma is jelentős. A Szűzanya ettől szeretett volna 
megkímélni bennünket, mint ahogy Portugáliával is tette.  
- 100 évvel ezelőtti Fatimai jelenés, amely lényegileg néhány hónappal az orosz 
forradalom előtt történt. Szűzanya La Salette után nagyon komolyan próbálta 
az utolsó pillanatban visszafogni a világot! -- Éppen úgy, ahogy ma is teszi ezt! 
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A legfelsőbb szintről indított figyelmeztetések magukban hordoznak bizonyos 
fokozatosságot. Korábban erre talán nem is lehetett felfigyelni, csak most, az idő 
távlatából, mintegy „rálátással” lehet La Salette, Fatima  és Garabandál 
jelenéseit, és azok mondanivalóját összevetni. A „háromszori ismétlődés”, 
vagy/és fokozás, jellegzetes az Úr által indított üzenetekben, mint ahogy 
korábban erről már szó került. Ott a Szentírásból Dániel próféta és Szent János, 
Jelenések Könyve, valamint napjaink Szűzanya-üzenetei jelentették a 
„hármasságot”, itt pedig ugyanez az időben, és az egyre súlyosbodó 
világeseményekben mutatkozik meg: a Szűzanya is 3-as fokozatban beszél az 
egész világ sorsáról.  
 
1. LaSalette-ben (1846) határozottan szól a „borzalmakról”, amit a világnak el 
kell szenvednie, és kilátásba helyez egy másik, „még szörnyűbb” eseményt, amit 
az emberiség maga vív ki magának, ha az első háború figyelmeztetéséből nem 
tanul, és továbbra is kihagyja Istent és intelmeit az életéből.  
Hiába közvetítettek azonban olyan titkokat a kis látnokok, amit semmiképpen 
maguktól nem tudhattak, nem volt akkora hit az emberekben, hogy hittek volna az 
üzeneteknek, így a borzalmak, – az I. Világháború rémségei (1914-től 1918-ig), - 
valóban bekövetkeztek. 
2. Fatimában (1917) a Szűzanya - már az I. Világháború Borzalmas - nem csak 
próféciai, hanem valóságosan megélt - tapasztalatával még többet árult el a kis 
látnokoknak, és Isten a hatalmas Szent Angyalokat is bevonta a felkészítésbe, 
hogy az üzenetek megfelelő súllyal hassanak az emberiségre.  
Gábriel Arkangyal tanította a látnokokat imádkozni, Szent Mihály pedig az 
Oltáriszentség csodájánál jelent meg. A Szűzanya a II. Világégésről beszélt, de 
kilátásba helyezte a harmadikat is, „ha a világ meg nem tér”. Az Úr Jézus és a 
Szűzanya félreérthetetlen jelet, Napcsodát is adott, hogy a hit növekedjen a 
többezres tömegben, akik akkor odasereglettek. Sokan megtértek, de nem elegen, 
lényegi lépések nem történtek az Égi kérésnek megfelelően.  
 
Sajnos, nálunk Magyarországon is „kifutottunk az időből” - pedig nekünk külön üzent 
Királynőnk!-, nem lehetett elkerülni azt a szörnyűséget, ami a II. Világháborúban (1939-
1945) történt. Mérhetetlen könny, és fájdalom lett a következménye… Csak Isten a 
megmondhatója, hogy hány ember vére és keserve szenvedte meg a próféciáknak szóló 
hitetlenséget, és a háború utáni kommunista, Isten nélküli rendszer elnyomását. 
 
3. A Garabandáli üzenetekben (és csak itt az eddig leírt 3 helyszín közül), már 
megjelenik az „Idők Vége” kifejezés, ami a Jelenések Könyvének 
megvalósulására utal. Itt állunk előtte, sőt, benne vagyunk az időben! Elég csak a 
jelenkor keresztényüldözéseire gondolni! (Sok más eseményt is felsorolhatnék, 
ezek azonban bőséggel szerepelnek más írásokban, ugyanakkor egyre 
töményebben válnak mindennapjaink részévé is!) 
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Röviden összegezve: 
Az I. Világháború borzalma valóban sok elemet tartalmazott a Jelenések 
Könyvéből, de sokat még nem.  
A II. Világháború népirtásai és kegyetlenségei még több fájdalmat hoztak, és még 
több jelent meg a fizikai lét szintjén a végidők momentumaiból, de még mindig 
nem minden!  
A III. világégést pedig legjobb lenne megakadályozni, vagy legalább mérsékelni, 
mert az már minden jelet magában hord a végidők prófétai borzalmaiból, 
valamint a Jelenések Könyve fejezeteiből, és csak az Úr Kegyelmével lehet 
túlélni: lelkileg is! …  Mire vár tehát az egyes ember, és mire vár a világ?! 
Mindez nem ijesztgetés, hanem józan megállapítás, történelmi tényeken alapszik 
a jelenünk, és az emberileg belátható jövőnk is. És pontosan azért kell 
szembenézni e tényekkel, hogy most, amíg lehet, változtassunk mindazon, 
ami még változtatható!  

Ma már nem egy nép - mint annak idején a választott nép-, hanem az 
egész világ, és nemzetenként(!) fog „vizsgázni” Isten előtt. (Zsolt. 9,9. 
+ Zsolt.98,9. + Iz.51,5. + Ez.39,21. + Joel, 4,14 Népek, népek után 
jelennek meg a Döntés Völgyében, mert közel van az Úr napja a 
Döntés Völgyében! + Mk.13,27 „És akkor elküldi az angyalokat, és 
összegyűjti választottait a négy égtáj felől, a föld szélétől az ég 
határáig”. Stb.) 
 

2000 évig az egész emberiséget nevelte az Úr hátrahagyott Tanítása, az 
Evangélium által, és minden gyermekének helyet készített a Mennyek 
Országában. A cél éppen ezért most a III. Világháború kifejletének(!) 
megakadályozása, (bár ez sajnos egyre kevésbé látszik elkerülhetőnek), vagy 
lefolyásának és hatásainak csökkentése, hogy minél több lélek 
megmenekülhessen.  
Ha csak az elmúlt száz évre visszatekintünk, és arra gondolunk, hogy ha a 
Fatimai jelenés figyelmeztetéseit komolyan vette volna az emberiség, akkor 
mindazok a lelki-szellemi mozgalmak, melyek mostanában valóban Isten felé 
törekedve vannak jelen a világban, Isten Országának Alapköveit jelentenék már 
itt a Földön, nem pedig mocsárból kihúzó erőként működnének, mint ahogy ez 
többségüknél megmutatkozik.  
A Szűzanya azóta is folyamatosan imára, megtérésre, engesztelésre hív, azok 
helyett is, akik ezt nem teszik. Az Istenanya kéri, mi imádkozzunk úgy, 
ahogy a Fatimai Angyal tanította a gyerekeket imádkozni: azok helyett is 
imádkozzunk mi, akik nem figyelnek Istenre, és az Ő Édesanyai hívására!  

 
Fatima jövendölései nem szóltak (nem is szólhattak!) még a későbbi kegyelmi 
lehetőségekről, az Isteni Irgalmasság elindulásáról, (Szent Fausztina a két 
Világháború között írta Naplóját, elfogadása azonban csak II. János Pál pápa 
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ideje alatt történt.) a Szeretetláng megszületéséről (amely lényegileg 1961 és 
1966 között íródott). A jövendölések nem szólhattak a Máriás Papi Mozgalomról 
sem, melyet a Szűzanya Gobbi atya által (1973-1997) indított el az egész világra, 
- hogy csak a legfontosabbakat említsem az újkori, igaznak bizonyuló próféciák 
sokaságáról. Ebbe a sorba tartozik Patricia Mundorf írása is, ami 1998-ban 
született, és amelyet jelenleg a nagy, egyházilag is elfogadott Szűzanya-
üzenetekkel hasonlítottunk össze. 
 
Mindezek a kegyelmi lehetőségek arra utalnak, hogy az Úr Jézus és Édesanyja, a 
Világ Királynője egyáltalán nem nézi tétlenül a szegény, süketfülű gyermekei 
sorsát, akinek szemét elködösíti, hallását elhomályosítja, erkölcsét és hitvilágát 
megrontja az anyagi világ hamisszavú császára! 
Nem lehet Istent és a Szűzanyát azzal vádolni, hogy magára hagyták 
gyermekeiket, mert ma sem teszik ezt! 
 
Isten Irgalma, és az Isteni Irgalmasság Anyjának tevékenységei minden 
helyzetben megnyilvánulnak ma is, és ez a tény hatalmas, minden eddiginél 
nagyobb jelentőségű a többfajta nevet viselő „Figyelmeztetések” által.  
 
A Szűzanya üzenete 2017. május 25-én Medjugorjeból: 
Drága gyermekek! A Magasságbeli megengedte nekem, hogy újra megtérésre 
hívjalak benneteket. Gyermekeim, nyissátok meg szíveteket a kegyelemre, 
amelyre mindnyájan meghívást kaptatok. Legyetek a béke és a szeretet tanúi 
ebben a békétlen világban. Az életetek mulandó ezen a földön. Imádkozzatok, 
hogy az ima által az égre és az égi dolgokra vágyakozzatok és szívetek mindent 

másképp fog látni. Nem vagytok egyedül, veletek 
vagyok és közbenjárok értetek Fiamnál. Köszönöm, 
hogy válaszoltatok hívásomra.  
 
Zárszóként pedig ismételten kihangsúlyoznám az 5 
ELSŐ-SZOMBAT lélekmentő fontosságát. Olyan 
megható, ahogy drága Édesanyánk minden alkalommal 
megköszöni még azt is, hogy meghallgattuk: 
„Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.” – mondja, 
miközben könnyes a szeme… Szinte érezni a Szűzanya 
fájdalmát elvesző gyermekei iránt!... 
 
Kiemelném, hogy TUDATOSAN, a Szűzanya 
kérésére elvégzett első-szombati engesztelés még 
mindig sok lelket megmenthet, sok nehézséget 
elháríthat még a küszöbön állók közül is! 
Különösen, ha figyelembe vesszük az Úr Jézus 9 
első-szombatra vonatkozó kérését is! 
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A TENNIVALÓKAT ÖSSZEGEZVE: 1. = Tiszta lélekkel (gyónás, bűnbánat), 
szentmisén való részvétel, (ahol egész figyelmességünkkel vagyunk jelen!), 
szentáldozás, 2. = 1 öttizedes rózsafüzér (Örvendetes, vagy Világosság, v. 
Fájdalmas, v. Dicsőséges Rf.) elimádkozása, és 3. = ebből egy Titok (mely 
jobban megérint), kb. 15 percnyi átelmélkedése. (Átelmélkedés itt = szívvel, 
lélekkel, a Titokra figyelő gondolatokkal végzett belső ima.)  
 
Nem tarozik az 5 első-szombati kérésekhez, de ideírom a „Felajánlás a Fatimai 
Szűzanyának” című ima egyik változatát:  
 
Fatimai Szűz Mária, Irgalmasság Anyja, Ég és Föld Királynője, Bűnösök 
Menedéke!  
Felajánljuk magunkat Szeplőtelen Szívednek. E felajánlás által Veled és 
Általad teljes lélekkel és összeszedettséggel akarjuk megvalósítani minden 
kötelezettségünknek, amelyet keresztségünk révén lelkünk magára vállalt. 
Reád, Irgalmas Édesanyánkra bízzuk életünket, megígérjük, hogy minden 
igyekezetünkkel azon leszünk, hogy az ima, a bűnbánat és az Úr fájdalmas 
Sebeit enyhítő engesztelés szellemében megújulva, folyamatosan Isten Akaratát 
tartjuk szemünk előtt. Ilyen odaadással veszünk részt a szentmisén és végezzük 
minden feladatunkat, - a legegyszerűbb feladatot is, valamint az apostolkodást 
is beleértve, - amit az élet elénk hoz, megerősítésként pedig szeretettel és 
igyekezettel végezzük a rózsafüzért, ahogy Te Szűzanyánk kérted. Megígérjük, 
hogy bensőleg megváltozunk, és felhagyunk minden hiábavalósággal, és az 
ezekhez való ragaszkodással, ami a világgal való könnyű megalkuváshoz köt. 
Erős szándékunk, hogy az Evangélium szerinti felelősségteljes életmód által 
mindig készen legyünk mindenben megtenni a Mennyei Atya Akaratát. 
Szűzanyánk, Égi Édesanyánk, kérünk, légy velünk! Ámen.   

 
 

 
 
- Ezzel az írással a Szűzanya Patrícia Mundorf által adott 
üzenetének, valamint az egyházilag is elfogadott La Salette-i, 
Fatimai és Garabandáli üzenetek leglényegesebb pontjainak 
kiemelése és összehasonlítása megtörtént.  
- Az ÚR JÉZUS és a SZŰZANYA világra szóló 

FIGYELEMFELHÍVÁSAINAK legfontosabb elemei egy helyen, egymással összevetve 
megtalálhatók. Bár a próféciák különböző korban születtek, mégis, tartalmuk között 
ellentmondás nincs, A figyelemfelhívás célja, hogy bemutassa, mi lesz a jövőben, ha az 
emberiség nem változtat lelki-szellemi irányvonalán, és Istennel való kapcsolatán.  
- Az eddig kiemelt összevetések mindannyiunk számára élő tanulságként kell, hogy 
szolgáljanak. M.G.M. 
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A GUADALUPEI SZŰZANYA MAI ÜZENETE 
TANULSÁGOS ELŐZMÉNYEK 

 
Mielőtt a címben jelzett rendkívül izgalmas, és nagyon időszerű, 
tudományosan is bizonyított témára sor kerülne, egy rövid ismertetőre kerül 
sor: a Szűzanyának talán elsőként ismertté lett jelenésének történetére. 
Ebben az esetben is egy egyszerű emberről, Juan Diegóról, egy szerény hegyi 
indiánról van szó.* 
 

Juan Diego egy sok harcot és 
fájdalmat átélt területen, 1474-ben 
született indián szülőktől, és születése 
után a Cuauthla Tobauk nevet kapta. 
Az elsők között volt, aki 
megkeresztelkedett, és ekkor kapta a 
Juan Diego nevet. Juan lelkét 
megfogta a tanítás, igyekezett minél 
többet megérteni belőle. 
1531. december 9-én Juan egy 
ünnepi szentmisére igyekezett, 
amikor a csillagok alól az emberi 
ének és zene világában soha nem 
hallott hangot hallott, majd fényt 
látott, és egy hang a nevén szólította.  
A Szent Szűz jelent meg előtte, és a 
saját indián nyelvén arra kérte, 
menjen el Tlatelolcóba, az érseki 
palotába a mexikói püspökhöz, és ott 
mondja el a kérését: „Hőn kívánom, 
hogy itt egy kápolnát építsenek, ahol 
megmutathatom és felajánlhatom 
egész szeretetemet, segítségemet és 

oltalmamat, mert Én vagyok a ti  
      Irgalmas Anyátok!” 
A Szűzanya által megjelölt hely az a domb volt, ahol korábban egy azték istennő 
szentélye állt. Juan Diego engedelmesen, de félelmekkel telve indult el, senkinek 
és semminek érezte magát, és joggal gondolhatta, hogy esetleg be sem engedik a 
püspöki palotába. Juan nagy belső harcot folytatott magában, azután mégis 
elment a püspökhöz. Juan de Zumárraga kétkedve fogadta kérést.  
 
Juant nagyon megviselte az eset, így legközelebb azt kérte a Szent Szűztől, hogy 
valaki mást küldjön, valakit, aki rangosabb, akinek hallgatnának a szavára. De 
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Miasszonyunk ezt mondta neki: „Figyelj rám legkedvesebb fiam, és tudd meg, 
hogy sok szolgám és hírnököm van, akiket megbízhatnék ennek az üzenetnek az 
átadásával, de most éppen az a szükséges, hogy te légy az, aki ezt a küldetést 
teljesíti, és hogy a te közvetítéseddel és segítségeddel teljesedjék a kérésem.” 
 
A püspök második alkalommal is hitetlenkedett, de látva Juan szégyenlőssége és 
zavara ellenére történő kitartását, egy jelet kért bizonyságul. Diego visszament a 
Szent Szűzhöz a dombra, és elpanaszolta, hogy nem akarnak neki hinni, és 
megkérdezte, hogy tudna-e a Szűzanya jelet adni bizonyságul. Mária kedvesen 
rámosolygott, mint aki elégedett a szolgálattal, és ezt mondta: 
„Nagyon jól van ez így kedves fiam, gyere vissza holnap, és megkapod a jelet, 
amit a püspök kívánt. Akkor majd hinni fog, és nem fog többé sem kételkedni, 
sem téged gyanúsítani. Jegyezd meg jól kedves fiam, amit mondok. Gazdagon 
kárpótolni foglak minden kellemetlenségért és fáradozásért, amiben miattam 
részed volt.” 
Másnap azonban Juan Diego nem jelent meg a dombnál, ugyanis nagybátyját, 
Juan Bernardinót súlyos betegen találta, lázasan, és nagybátyja kérésére elindult, 
hogy papot hívasson. Szégyenkezve, de letért a szokott útjáról, nehogy 
összetalálkozzon a Szent Szűzzel. Miasszonyunk azonban megjelent előtte a 
másik útvonalon is, és miután Juan Diego elnézését kérve elmesélte a 
problémáját, ezt mondta neki: 
„Figyelj rám, és vésd jól a szívedbe, amit mondok, kedves fiam! Semmitől se 
ijedj meg, semmi miatt ne aggódj, semmi se szomorítsa el lelkedet és szívedet. 
Ne félj se ettől, se bármiféle más betegségtől, se gondtól, se fájdalomtól. Hát 
nem vagyok én a te Anyád? Nem állsz talán az én árnyékomban, az én 
védelmem alatt? Nem én vagyok-e lelki örömeid forrása? Nem terjesztettem 
eddig is föléd védelmező palástomat? Nem tartalak-e karjaim oltalmában?”  
 
Szűz Mária összesen 4-szer jelent meg Juan Diegónak. A negyedik jelenés 
alkalmával a Szűzanya arra kérte Juant, hogy a domb tetején – a hideg téli 
decemberben – szedje teli rózsával kötényszerű köpenye elejét, vigye el azt, és 
mutassa meg a püspöknek. 
A püspök igen csodálkozott azon, hogy ez időben rózsaszedésről beszél az indián, 
ám a köpeny leeresztésekor több csokorra való harmatos, friss rózsa hullott ki a 
leeresztett tilmából.  
A rózsák kihullása után pedig gyönyörű Mária-kép vált láthatóvá a köpeny elején.  
Zumárraga püspöke térdre esett, és könnyezve hálát adott az Istenanyának a 
rendkívüli kegyelemért. 
Feljegyezték, hogy még aznap, amikor a „rózsás” üzenet átadása megtörtént, az 
Istenanya megjelent Juan halálosan beteg nagybátyjának, és meggyógyította. 
Két hét múlva már állt a fából épült első kápolna! 
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Néhány fontos esemény az egyébként nagyon hosszú listából: 
- Amikor a püspök kérésére Juan megmutatta a jelenés helyét, ott csodatévő 
forrás fakadt. 
- Még az első kis kápolna építésénél történt, hogy egy mexikói férfi, akit egy 
véletlenségből célt tévesztett nyílvessző halálra sebzett, a tilmán lévő Szűzanya 
képe előtt meggyógyult.  
- 1544-ben, még Juan életében súlyos járvány tört ki, amelynek rövid idő alatt 12 
000 ember esett áldozatul. A Tepeyacra vezetett gyermekzarándoklat azonnali 
eredményeként megszűnt a járvány. 
- 1736 végén a tífuszjárvány 700 ezer ember halálát okozta Mexikóban, és 1737. 
IV. 27-én, amikor a Guadalupei Miasszonyunkat az ország patrónájának kérték 
fel, a járvány megszűnt.  
- 1821: Iturbide Ágoston, a mexikói függetlenségi háború végén ünnepélyesen a 
Guadalupei Miasszonyunk oltalma alá helyezte az országot. 
- 1921. XI. 14-én egyházellenes kormányügynökök egy szépen elkészített 
virágcsokorba pokolgépet rejtettek el, és a kegykép alá helyezve a robbantást a 
11-es nagymisére időzítették. „A robbanás ereje akkora volt, hogy a közelben 
elhelyezett réz vagy kovácsoltvas(?) kereszt is meggörbült, a szintén a közelben 
lévő festett ólomüveg, és több márvány dísz porrá zúzódott. A pillérek, melyek a 
nehéz aranykeretet tartották, eldeformálódtak, de az áldott kép a vékony üvegével 
együtt épségben maradt. Személyi sérülés sem történt! A bazilika bejáratánál 
őrzik ma is a fémkeresztnek egy formáját vesztett, összegörbült, századokkal 
korábban készített, és a pusztítás ördögének munkájával egy perc alatt művészi 
szépségétől megfosztott „bűnjel” rendőri darabját.” 
- XI. Pius pápa 1933. XII. 12: a Guadalupei Miasszonyunkat újra Latin-Amerika 
védasszonyának nyilvánította.  
 
Juan a kápolna megépülése után nyugodt, csendes életet élt, sok indiánnak 
elmesélte a csodálatos történetet, és imádkozott a zarándokok kéréseiért. Így 
zajlott apostolkodása. Megadatott neki az a dicsőség, hogy Isten Szent Szülőjét 
csodálhatta. Mindez megadatott neki, egy egyszerű indiánnak, aki sem írni, sem 
olvasni nem tudott, egyetlen vagyona egy kicsike házacska, és egy 
kaktuszszálakból szőtt tilma volt, egy köpeny, amely a föld egyik legértékesebb 
kincse lett. - 74 évesen halt meg, 16 évvel a Szent Szűzzel való találkozás után. - 
Juan Diegót II. János Pál pápa szentté avatta. 
 
A tilmát – rajta a csodás Mária képpel – már az első kis kápolnában kiállították, 
s Kegyelmi hatása Mennyei Kisugárzásában néhány év alatt 9 millió indián 
megkeresztelkedett. 
 
A „Guadalupe” elnevezés spanyol nyelvi félrehallás következménye.  
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A nyelvészek szerint a Szűzanya a látnok saját nyelvén – navatl indián nyelven – 
beszélt, és úgy mutatkozott be a látnoknak, hogy Ő a „Tecoatlaxopeuh”, a 
'kígyótipró Asszony'. Más fordítás szerint a bemutatkozás eredeti jelentése 
lényegileg ugyanaz: „a démon legyőzője”. 
A képről tehát az ottaniak felismerték a Szűzanya Hatalmát is, Aki 
„összezúzta a kőkígyót”. 
 
A tilmán lévő képnek nem csak a megjelenése volt csodálatos, hanem 
mindeddig való, közel félezredes, teljes épségben való megmaradása is. A 
növényi eredetű, ritka szövésű anyag nincs előkészítve festésre, festővászonnak 
nem alkalmas. Ha nem festik be, élettartama legfeljebb 20 év lehetett, a 
megfestett darabjai  jelentősen kevesebb élettartamúak voltak. Az első 116 évben 
még üveggel sem védték. 

1956-ban kezdték el részletesebben vizsgálni a képet, a felfedezések 
olyan jelentősek voltak, hogy 1979-ben a NASA kutatói tovább 
folytatták a vizsgálódásokat, és ehhez az idő haladtával egyre korszerűbb 
eszközöket választottak. – Mindezekről azonban a következő írásban lesz 
szó, mert az eddigieken is túlmutató, mának szóló üzenet bőséges, és úgy 
tűnik nem kerülhetett elő csak a mai fejlett technikájú világban, hogy 500 
évre is visszaigazolja az Istenanya minden eddigi tanítását és állítását a 
világ sorsára vonatkozólag. 

 
HÁROM GONDOLATOT érdemes KIEMELNI az eddig leírtakból. Bár ennél 
sokkal többet is el lehetne mondani, de e kettő rendkívül hangsúlyos. 
1. Két hét múlva már állt a fából épült első kápolna! A tilmát – rajta a csodás 
Mária-képpel – már az első kis kápolnában kiállították, s Kegyelmi hatása 
Mennyei Kisugárzásában néhány év alatt 9 millió indián megkeresztelkedett. 
Nem lehet ezeknél a mondatoknál szó nélkül elmenni a párhuzam miatt, ami itt 
nyilvánvaló. 

A helyi püspök nem sokat gondolkozott, hanem azonnal elrendelte 
az ideiglenes kápolna elkészülését addig is, amíg a nagyobb 
templom, majd később a bazilika felépülhet.  

Az égiek soha nem kívánnak lehetetlent, tudják, hogy az Égi kérés méltóságának 
megfelelő építményt létrehozni időbe telik, és el is fogadják addig az ideiglenest. 
De a jó szándékot látniuk kell! 
 
Nálunk eltelt több mint 70 év, és hol van a Királynőnk által kért kápolna?! 
Hol van itt az igaz szándék, a Szűzanya iránti tisztelet, és a megvalósító akarat? 
Hová tűnt a sokat szenvedett, szentéletű Mindszenty József Bíboros úr komoly 
elhatározása, amelyet a beszentelt alapkő is hűséggel mutat? 
Hogy nem történt olyan látványos csoda, mint Diegóval? – Hát a könnyező Szűzanya-
szobrok, az Oltáriszentség csodák és hogy fájdalmas történelmünk ellenére is itt vagyunk, 
és szavunk van a világban: Ez nem számítanak csodának? 
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A Szűzanya így szólt Juan Diegóhoz: „Hőn kívánom, hogy itt egy kápolnát 
építsenek, ahol megmutathatom és felajánlhatom egész szeretetemet, 
segítségemet és oltalmamat, mert Én vagyok a ti Irgalmas Anyátok!” 
Az Úr Jézus azt kérte Natália nővéren keresztül: „Építsétek fel az általa kijelölt 
helyen, a svábhegyi Szent Anna-réten a Világ Királynője (majd később: Világ 
Győzelmes Királynője) Engesztelő Kápolnát, AHONNAN A SZŰZANYA, MINT 
VILÁG KIRÁLYNŐJE AZ ORSZÁGRA, MAJD A HATÁRON TÚLRA, ÉS AZ 
EGÉSZ VILÁGRA SUGÁROZZA KEGYELMEIT.” 
 
Az akkori elöljárók jelet kértek, és kaptak is, ami jelezte a helyzet súlyosságát. A 
szovjet légitámadás bombázásából 1942-ben az első bombát a városmajori 
templomhoz dobták le, az azonban csak a harangtornyot találta el, és az 
üvegablakok törtek be, a templom épségben maradt. 
Kísérteties a Szűzanya kérésének hasonlósága! Csak az eredmény más a mai 
napig is! 
Akkor a II. Világháború elkerülése volt közvetlen lehetőségként elénk állítva, 
most a III. küszöbén állunk!... A nemzet mulasztásos bűneit újból elénk hozta 
az Ég, hogy „javítani tudjunk” a történelmi leckék tanulságán.  
ÉS MI A MAI VÁLASZ? 
 
2. „… már az első kis kápolnában kiállították, s Kegyelmi hatása Mennyei 
Kisugárzásában néhány év alatt 9 millió indián megkeresztelkedett.” – mert az 
Ég beváltja ígéretét! 
Nálunk nem ez történt. Királynőnk minden Kegyelme szétfoszlott a II. 
Világháborúban, és a kétségbeesett 1956-os forradalomban… 
Később Szűzanya újabb segítséget adott a Szeretetlánggal – tőlünk kiindulóan 
az egész világnak(!) –, de akkor, amikor mára már 78 országban jelen van a 
Szeretetláng, mi csak arcpirulva beszélhetünk arról, hogy hogyan működik ez 
Hazánkban!… A kápolna meg sehol!...  Mintha a Szűzanya és az Úr Jézus Szava 
egyáltalán nem lennének fontosak! 
 
Diegónak azért adott a Szűzanya csodajelet, mert az Istenanya első komoly 
jelenése alkalmával még erősebb bizonyíték kellett az egyházi hatóságnak ahhoz, 
hogy elhiggye: Valóban a Szent Szűz szólt! 
Ezzel szemben a mi helyzetünk bizonyos mértékig megerősített volt, hiszen XII. 
Piusz pápa is elismerte Natália nővért, és hallgatott szavára. Ugyanakkor 
nehezebb is volt az ügy, mert már nagyon közel volt a háború (éppúgy, ahogy 
most is!), ezért nálunk az Úr Jézus is erőteljesen a Szűzanya mellett állva 
biztatott:  
„Miként a Betlehemi istállóban elkezdődött a Megváltás, úgy a magyar földön 
elkezdődik az Én nagy munkám… Ez pedig – miként mondottam – annyiban 
fog sikerülni, amennyiben Szeplőtlen Anyámnak, mint a „Világ Győzelmes 
Királynőjének” megadjátok a tiszteletet és elismerést.”  



 68 

És kevés idő múlva még hozzátette:  
„Tudasd lelki atyáddal, hogy az áldozatok és buzgó imák, melyek egy idő óta 
Hozzám szállnak magyar népem szívéből annyira kedvesek Előttem, hogy sok 
bűne ellenére is KÉSZ LESZEK MAGYARORSZÁGÉRT AZ EGÉSZ VILÁGNAK 
MEGKEGYELMEZNI!” – Ó, Istenem! Vak és büszke gyermekeidnek semmi nem 
elég?!Sajnos azonban erősebb volt az istenellenes erők munkálkodása, mert – 
mint a történelem mutatja – elestünk ettől a Kegyelmi lehetőségtől! 
ÉS MA? - Jelen pillanatban olyan a helyzet, hogy nem dőlt még el, hogy 
„Nándorfehérvárt”, vagy „Mohácsot” fogjuk megélni történelmi lecke 
ismétléseként!... 
És ki vállalja ezért a felelősséget a Teremtő Isten előtt?! 
 
3. És egy utolsó gondolat a 1921. XI. 14-i robbantásos merénylethez: Az Úr 
megmutatta az eset kapcsán Mindenhatóságát és áldozatát: a fémkereszt 
elgörbült, de a Szűzanyát megvédte! – És mindenkoron meg fogja védeni! De 
jaj annak, aki ilyet elkövet, mert az Istenanyát, a „Szentlélek Mátkáját”  
bántani nagyon súlyos dolog, ezt nevezi a Szentírás Szentlélek elleni bűnnek! 
 
IMA a GUADALUPEI SZŰZANYÁHOZ 
II. János Pál pápa így imádkozott az „Élők Anyjához”: „Ó, Mária, a Világ 
Világosságának Hajnala, élők Édesanyja, reád bízzuk az „Élet ügyét”. Fordítsd 
Szemedet Ó, Anya a sok gyermek felé, akiket nem hagynak, hogy megszülessenek, 
a szegények felé, akiknek nehezen megy sorsuk, az asszonyok és férfiak felé, akik 
áldozatul esnek a brutális erőszaknak, az idősek és a betegek felé, akiket 
megölnek a közöny, vagy a rosszul értelmezett irgalmasság által. 
Add, hogy mindazok, akik hisznek Szent Fiadban, tisztességgel és szeretettel 
hirdessék a mai kor emberének az Élet Evangéliumát. …” 
 
 

 
 
 
*Idézetek: „Csodás elemek…” - NASA vizsgálatokról kiadvány. - Molnár Gyula: Szűzanya jelenései. 
- Magyar Katolikus Lexikon 
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SZENT JÁNOS, JELENÉSEK KÖNYVE (JEL.2 / 1-2.)  
és a GUADALUPEI SZŰZANYA KÖZÖTTI ÖSSZEFÜGGÉSEK  

 
„És jelek lesznek a napban, a holdban és a csillagokban, a földön pedig a 

tenger zúgása és háborgása miatt kétségbeesnek a népek 
tanácstalanságukban”. (Lk.21/25.) 

 
„A” fejezet 

 
Jel.12 / 1-2. „Az égen nagy jel tűnt fel: egy asszony, kinek öltözete a nap volt, 
lába alatt a hold, fején 12 csillagból álló korona. Mivel áldott állapotban volt, 
fájdalmában és szülési gyötrelmeiben kiáltozott.” 
 
1956. óta folyamatosan, és egyre fejlettebb 
technikával vizsgálták a tudósok a 
GUADALUPEI SZŰZANYA csodálatosan 
épségben maradt képét, és sok, nagyon 
fontos felfedezést tettek. Ezekből először 
csak azt emelném ki, amelyik ezzel a 
szentírási idézettel szorosan összefügg, 
ugyanis e kettő együtt ISTEN, és az Égi 
Világ komoly JELZÉSÉT ADJA a JELEN 
KORUNKNAK: „A Boldogságos Szűz úgy 
jelent meg a „tilmán”, mint egy olyan 
fiatalasszony, aki áldott állapotban van!” – 
Ez a megállapítás emberi agyunkkal 
felfoghatatlan, mégis tudományosan 
bizonyított tény, ezért egyből a „Jelenések 
Könyvének Asszonyát” idézi, Aki lábát az 
őskígyó fején tartja. (Itt most a kígyó a 
„fekete holddal” ábrázolt.) 
 
A Jelenések Könyvében leírt vajúdó 
„asszony”, akit a nap, hold és a 12 csillagból álló csillagkorona jelöl, 
egyértelműen a „Napba öltözött Asszony”, az ég Koronás Királynője, vagyis a 
Szűzanya, Aki valamikor az Igaz Igének adott testet, most pedig: 
 
A „vajúdó, újjászületni készülő Egyházat” „hordja Szíve alatt”, amely 
egyénekből áll. (A vajúdás, a megindult születés folyamata, a szülő anyát és a születendő 
gyermeket egyaránt igénybe veszi, ez „közös munka”, az első együttes feladat!)  
A Szűzanya „vajúdási állapota” ugyanakkor azt is jelenti, hogy 
visszavonhatatlanul (!) megindult a próféciákban jelzett időszak! 
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Ugyanakkor jelenti egyben az újjászülető Egyházban a döntéshelyzetbe hozott 
embert is, akinek Isten és a földi hatalmasságok, és parancsaik között kell 
döntenie; és akit a Szűzanya „szül újjá”*, vagyis abban segít, hogy az Égi 
Hazába készülő ember alkalmassá váljon a Jézussal való együttműködésre. Erre 
az oltalmazó, segítő szeretetre minden embernek szüksége van, mert a világ 
császára egyre durvább eszközökhöz folyamodik Isten embereivel szemben. A 
„Velem vagy Nélkülem?” - kérdése egyre pirosabb felkiáltójelként jelenik meg 
az ember életében. Jézus rámutatott: „Bizony, bizony mondom neked: aki nem 
születik vízből és (Szent)lélekből, nem mehet be Isten országába”. Jn.3/5.* 
Ehhez a kétfajta „születéshez” (Egyház és az egyén) – Jézus után – az édes 
Istenanya szükségeltetik! 
 
A Szent Szűz és a gyermeke „vajúdása” manapság az Egyházon belüli 
ellentétekből, és az Egyházat „kívülről bombázó istenellenes” erőkből, valamint a 
negatívumokkal szemben az „Isten Tanításáért és Igazságáért küzdő” hűségesek 
harcából áll. 
E harcnak a vége a Szűzanya győzelme kell, hogy legyen, mert így szól az 
Ígéret: „…Ő széttiporja fejedet, te pedig sarkát mardosod!” (Ter.3,15.)  
 
A Guadalupei szűzanya képén az őskígyó „fekete holdként” ábrázolt, aminek 
szintén van mondanivalója, de erre később térünk ki. 
Ez az egész erőteljes folyamat szellemi harcként indult, de ma már, a 
keresztényüldözések újból brutálisan fellángoló korszakában földi harcként, és 
hatalmas lelki fájdalomként is értendő. – Ha nem kendőzzük el az igazságot, 
akkor látni kell, hogy az Istennel szemben álló erő ma is azt teszi, amit 2000 
évvel ezelőtt: ha a csábítás, vagy valamiféle hamis magyarázat trükkje nem válik 
be, akkor az emberhez méltatlan kínzások, és a lelki gyötrelmekből táplálkozó 
fájdalom által – lényegileg a testen keresztül – erőszakkal akar győzni. => 
„A sárkány odaállt a vajúdó asszony elé, hogy mihelyt szül, felfalja gyermekét.” 
Jel.12/4. – Ez történik ma! Éppen úgy, mint Jézus Krisztus idejében. (A 
Szentcsaládnak is menekülnie kellett Heródes pribékjei elől. És gonosz 
elvakultságában Isten Fiát is a testen keresztül akarta megtörni.) 
 
Mindig ugyanaz a durva stílus a földön! A Sötétség Fejedelme nem ismer mást!  
Más vonatkozásban azonban a különbség mégis óriási: akkor, 2000 évvel 
ezelőtt Isten Fia emberi mivoltában állt a föld császárával szemben, most 
pedig a „Krisztus Misztikus Testét” megjelenítő hívő emberek sokasága az, aki 
– Isten Oltalmába menekülve – áll a sötétség urával szemben.  
Az Istenhez „menekült” lelkek azok, akik Jézus, az Üdvözítő Kezét fogva, 
Szűzanya védelmező Köpenye alatt, valamint a Szent Angyalok hatékony 
segítségével együtt harcolnak. Közülük senki nem marad magára, aki ezt a nehéz 
feladatot vállalja, ez az Úr Ígérete! 
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Isten Szent Angyalai tisztán szellemi lények, pontosan látják a sötét szellemi 
oldal minden mozdulatát, azt is, hogy adott esetben „mire megy ki a játék”, 
vagyis felismerik a gonosz, még meg sem valósult szándékokat, a csalásokat, és 
azok következményeit akkor is, amikor az ember még észre sem veszi őket(!), és 
amit mi emberként fel sem foghatunk. Így tehát a Mennyei Atya óhaja szerint, és 
a mi kérésünkre mindenképpen mellettünk vannak, de kérni kell a segítségüket, 
mert kérés nélkül keveset tehetnek, a kérés által azonban sok rossztól 
megmentenek, sok dolgot előre kivédhetnek.  
A Szent angyalok felé tett segítségkérésünk elhangzása Istennek az a bölcs 
döntése, mely az Angyal és ember alázatát egyaránt igényli! 
 
A szellemi harc, miután a mindennapi életünkben is megnyilvánul, a butaság, a 
tudatlanság, és a szellemi elnyomás és elnyomottság következtében egyre 
élesebbé válik. --- Ezért lehet végzetes hiba, ha az ember nem néz szembe a 
tényekkel, hanem homokba dugott fejjel él! Akár az ember lelki üdve is 
veszélybe kerül miatta! A „homokba dugott fej” ugyanis azt jelenti, hogy az 
illető nem hajlandó felelősséget vállalni saját lelkéért, másnak adja át a döntést a 
saját élete és lelke hová jutása fölött, vagyis elutasítja isten egyik legnagyobb 
ajándékát, a szabad akaratot, és ezzel saját lelke fejlődését! 
 
Mivel mindezek sokakban nem tudatosultak, ezért a Szűzanyának a gyermekei 
lelkéért folytatott küzdelme is megerősödött az utóbbi időben. (jelenések, 
üzenetek, Szűzanya Könnyei, stb.)   
A Szűzanya mindig, minden jelenésében imát kér, mert az IMA által akkor is 
megteremtődik az égiekkel az összeköttetés, ha nem értünk valamit. A tiszta 
szívvel, szeretetből végzett IMA a kapocs, a „lajtorja” a földi ember 
átláthatatlan vergődése, és fájdalmas eseményei, valamint a Menny enyhülést és 
megoldást adó szeretetvilága között. 
 
Ami igaz egy ember esetében, azt elmondhatjuk az Egyháznak – Jézus 
Krisztus „Misztikus Testének” – és az Egyház Anyjának, a Minden Népek 
Asszonyának kapcsolatáról is, hiszen az egész Egyház emberlelkek sokaságából 
tevődik össze.   
 
ÖSSZEFOGLALVA: A Guadalupei Szűzanya a „vajúdó asszony” = a 
Szűzanya, Aki (Jézushoz hasonlóan) hordozza magában a születendő 
Gyermekét, az újjáteremtődő Egyházat, mely megtisztul a „szülés 
fájdalmaiban”. Ez utalás a Szentírás szerinti „Végidőkre” szóló eseményekre.  
És ebben a ma még tisztuló, születendő Egyházban vannak/lesznek jelen a 
„hűségesek”, valamint a jelen kor kataklizmáiban megmentett lelkek.  
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Összességében azok a („lélekben és szellemben”) újjászületettek – akiket az 
Istenanya Könnyei, és (lelkileg) fájdalmas munkálkodása hívott és hív 
folyamatosan Életre, és a Megváltó Szent Vére mos tisztára.  
Miután a Szentlélek a Szűzanya által fejti ki hatását, ezért mindazok az igaz 
lelkek, akik ebben a „Isteni Vezetés alatt álló munkában” hűséggel részt vesznek, 
megkapják a Szentlélek Ajándékait, többek között a Megkülönböztetés 
képességét is, mely által a „Hamis Próféta nem tudja majd félrevezetni” őket, 
és az így újjászülető Egyház lesz az az Egyház, amelyen „a pokol kapui nem 
vesznek erőt!”  
 
Az Úr Jézus a Kereszten haldokolva mondta Édesanyjára, valamint János 
apostolra tekintve: „Asszony, nézd, ő a Te fiad!”… „Nézd, Ő a te Anyád!” 
(Jn.19./26-27.)  
A Szűzanya megértette Szent Fia rendelkezését, és az Úr Akarata szerint 
hatalmas Istenanyai tevékenységet folytat, amelyet Szeretete által a lelkek 
mélyén fejt ki. (Ezért olyan fontos a rózsafüzér!)  
Részben a „langyos lelkek” felélesztéséből, másrészt a hitetlenek, és a 
megtévedtek „Jézushoz vezetéséből”, és a gonosz elleni védelemből áll az Ő 
Édesanyai tevékenysége, és ez többfajta módon történik: üzeneteken, jelenéseken 
keresztül is. Égi Édesanyánk sokféle szeretet-eszközzel dolgozik, amelyek 
mindegyikében a lényeg, hogy végeredményként igaz megtérésekről van szó. 
 
Ezen eszközök egyike – és nagyon látványosan – a Guadalupei Szűzanya képe, 
amely létező valóságában az Úr dicsősége. Ugyanis e kép által egy pontban fut 
össze az anyag fölötti uralomban Isten Csodája, Akaratának megmutatkozása, 
a misztikum, a hit és a tudomány! 
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A GUADALUPEI SZŰZANYA - NASA-KUTATÁS - JELENÉSEK 
KÖNYVE  

KÖZÖTTI ÖSSZEFÜGGÉSEK  
 

„Jelek lesznek a napban, a holdban és a csillagokban, a földön pedig a tenger 
zúgása és háborgása” (Lk.21/25.) 

 
Jel.12 / 1-5. „Az égen nagy jel tűnt fel: egy asszony, kinek öltözete a nap volt, 
lába alatt a hold, fején 12 csillagból álló korona. Mivel áldott állapotban volt, 
fájdalmában és szülési gyötrelmeiben kiáltozott. Akkor egy másik jel tűnt fel az 
égen: egy nagy, tűzvörös sárkány. … Farka lesöpörte, és földre sodorta az ég 
csillagainak harmadrészét. A sárkány odaállt a vajúdó asszony elé, hogy 
mihelyt szül, fölfalja gyermekét.” 
 
Az előző fejezethez kapcsolódik még néhány, már napjainkra vonatkozó, fontos 
értelmezés. A Guadalupei Szűzanya különös jelzésének mondanivalója, 
valamint a Jelenések Könyvének előbbi fejezetben leírt értelmezése együttesen 
nagy JELET ad a mai embernek.  

Ahogy a különös csillag JEL VOLT Jézus 
idejében, ugyanaz a csillagállás JELL KELL, 
hogy LEGYEN A MA EMBERÉNEK! --- 
Mintha az Úr azt vizsgálná, ki figyel fel a 
jelre?  
Megérti-e? Tanult-e a 2000 évvel ezelőtti 
közömbösségből? Van-e hite? Mit kezd a 
felfedezett Igazsággal? 
Vajon ki, és hogyan válaszol-e kérdésre? 
 
=> Ezen kis könyvecske hátoldalán a 
következő szöveg található: „Szkeptikus és 
ateista tudósok kezdték el vizsgálni Juan 
Diego köpenyét a modern technológia 
segítségével, és így lehetőség nyílt arra, 
hogy elképzelhetetlen dolgokat fedezzenek 
fel. Ezeket a felfedezéseket Isten a XX-XXI. 
századra tartogatta, bebizonyítva ezzel, 

hogy a „Tilma” az Ő csodálatos ajándéka. Íme, a tudományos megfogalmazása e 
csoda hitelességének.” 
 
Az Úr tehát ma is „itt van” – igaz, láthatatlanul, de – a Szent Kettős Szív 
hatalmában, a Szűzanyával együtt velünk van. Szűzanya Guadalupei „állapota” 
mutatja „jelenlétét”. --- A hitetlen „jelet” kérőknek a válasz ugyanaz, mit egykor: 
„Jónásnál nagyobb van itt.” (Mt. 12,42.) 
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Zumarraga püspöke – aki először nem hitt a jelenés valódiságában – egy jelet 
kért. És a Szent Szűz adott egy olyan JELET, amely akkor, frissen is csodálatos 
volt, de ma, századok múltával is káprázatos, és nem csak a Tilma és a rajta lévő  
kép változatlan formában történő megmaradása különös, hanem az a TITOK is, 
hogy: az Ikon minden természeti törvényt felrúgva ma is „ÉL”, és lehetetlen 
lemásolni. --- Isten előrelátó – még időben történő – szeretetteljes és irgalmas 
gondoskodása mindez az utókor számára, hogy aki ezt megérti és elfogadja, 
annál az Úr „mégiscsak találjon hitet a földön”, ha majd ítélni visszatér!... 
 
VÁZLATOSAN a legfontosabb pontok: melyeket a kép vizsgálata során a 
tudósok felfedeztek: 
1. => A Boldogságos Szűz olyan a „Tilmán”, mint egy fiatalasszony, aki 
áldott állapotban van! 
2. => 1956-ban 5 szemészorvos vizsgálta a 
Szűzanya Szemeit, és mindegyikük 
egybehangzóan állította, hogy emberi szemet 
vizsgáltak, beleértve a retinát is, amelyben 
visszaverődött egy férfialak ábrázolása. 
Később, az új eszközöknek köszönhetően nem 
csak Juan Diegót fedezték fel benne, hanem 
Zumarraga püspök urat is. „A Szűzanya 
valóban jelen volt ott – igaz és élő formában –, amikor Juan Diego kitárta 
köpenyét; a látvány megmaradt szemeinek pupilláján a jelenlévő személyekkel 
együtt, de ugyanabban a pillanatban a Tilmára is rányomódott az ábrázolással 
együtt.” – Írja az előbb említett kiadvány, majd megjegyzi: 
=> 1979-ben Jose Aste Tonsmann, IBM alkalmazott a Szűzanya szemeiről egy 
kitűnő szkennerrel készített képeket egy vizsgálathoz, és olyan csodálatos 
részleteket fedezett fel a képekben, hogy „Az Ő Szeme titkai” címmel könyvet is 
írt különös felfedezéseiről. 
3. => A tudósok megállapították, hogy a szövet hőmérséklete 36,6 °C, vagyis 
annyi, mint egy egészséges ember testhőmérséklete. 
4. => Sztetoszkóppal megvizsgálva pedig 115 ütés/perc értéket mértek Mária 
övénél, amely egy egészséges magzat pulzusszámának felel meg.  
5. => „… áldott állapotban volt…” mondja a Jel.12 / 2., majd így folytatja: 
„…fájdalmában és szülési gyötrelmeiben kiáltozott.” – Nos, a képen lévő 
Szűzanya emberi füllel hallható módon nem kiáltozik, de mivel Ő a Szentlélek 
Mátkájaként, a Lélek oldaláról velünk van, így gyermekein keresztül szól.  
A lélek néma sikolyával kiáltoznak gyermekei: égbekiáltóak az életellenes bűnök, 
az abortusz, a szeretetlenség, a lelki kilátástalanság, az erkölcsi lazaság, az 
egyneműek ösztönkapcsolata, a gyűlölet általi bűn mélysége, és még lehetne 
sorolni, hogy mi minden – és említhetnénk itt akár a Patricia Mundorf által 
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lejegyzetteket is! Valamint ugyanígy kiált az Egyház is, mely a Don Bosco Szent 
János látomása szerinti szakadás szélén áll! 
6. => Mára mindaz igaz, és megvalósulni látszik, amelyet a Szűzanya La Salette-
ben, Fatimában, és Garabandálban megjövendölt, és a későbbi prófétái által 
megjelölt! --- Ugyanis ma, 2000 év után(!), az ártatlanul megölt, kéjjel legyilkolt 
keresztények vére (ismét) felér Isten Trónjáig! (Jel.7,14.) 
Az, hogy az Égi Anya mindezen bűnökre és kegyetlenkedésekre rámutatott 
az előbb említett helyszíneken – és most még a Tilmán is –, az az „UTOLSÓ 
IDŐK JELZÉSE, valamint mutatója a lélekben-szellemben újjászülető egyén, 
és a fájdalomban születő Új Egyház szükségszerű alakulásának. E 
folyamatnak azonban még nincs vége! (Jel.6,9-11.) 
7. => Mindehhez kapcsolódik a nyelvészek kijelentése, a „Guadalupe” név 
jelentése: „a démon legyőzője”! 
8. => Feltűnő a Szűzanya titokzatos arckifejezése, és az a tény, hogy közelről, 
távolról egy állandó Jelenlét érzetét kelti. Erre még a tudománynak élő emberek 
is felfigyeltek. 
 9. => Csillagászok észrevették, hogy a Szűzanya palástján lévő apró pontok 
mintha csillagokat jelölnének. Közelről nézve alig látszanak, de messziről 
ragyognak. Ezek után elkészítették annak a 1531. december 12. éjszakájának 
csillagtérképét, amikor a Boldogságos Szűz megjelent. (Nehogy valaki 
félreértse, nem horoszkópról van szó!) „Amikor ezt a képet megfelelő módon 

ráillesztették a Szűzanya palástjára, 
a csillagok állása tökéletesen 
megegyezett a paláston lévőkkel, 
mintha az Ég magaslatából történt 
volna a Tilmára való ránézés!”    
 
=> „Ugyanilyen módon, a 
Szűzanya képének fóliás változatát 
ráillesztették Közép-Mexikó  
földrajzi térképére, és a hegyek, 
folyók, és a főbb tavak megegyeztek 
a dekorációkkal, amelyek a 
Szűzanya ruháján láthatóak.” 
 
=> A NASA megállapításokból 
készült kis kiadvány ezzel a képpel 
fejezi be mondanivalóját a 
„bizonyítékok” feltárásában.  
 
Mi azonban folytathatjuk:  
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Bizonyítékot adnak a tudósok általi felfedezések, de pontosan ezzel együtt ÉGI 
JELZÉST is annak a kornak, amely elérkezett odáig, hogy megfejtse és megértse 
az 500 évvel ezelőtt elindított csoda-jeleket!  
 
A Guadalupei Szűzanya megjelenése óta eltelt majdnem 500 év történései és 
tanításai, és mai ismereteink alapján elmondhatjuk, hogy a Jézus-Mária két 
Szent Szív összeadódó hatása a Szentháromságban, a Szentlélek Hatóereje 
által mutatkozik meg a Tilmán megjelenő képben. Ez pedig nem más, mint a 
Szent Kettős Szív Szeretetének irgalmas együttműködése, amely Isten 
hűséges gyermekein keresztül fejti ki cselekvő – lelkeket és Földet mentő, 
Egyházat újjáformáló – munkálkodását.  
Lényegileg ezt mutatja meg az előzőekben említett „csillagtérkép” is. 
 
Az Isteni Időzítés tökéletes, mint minden, amit az Úr készít elő. Ha az Úr 
Jézus 5 Szent Sebére tekintve azt mondjuk, hogy „minden Seb 100 évet jelent”, 
akkor ma, a „Szent Szívseb idejében” adódik lehetőség az égre írt jelek 
értelmezésére, amelyek „az Asszony harcát mutatják, és a Szent Kettős Szív 
győzelmét hozzák el”! 
Úgy, ahogy 2000 évvel ezelőtt a Szűzanya titkosan, rejtetten megelőzte Szent Fia 
születését, hogy a Megváltó a Földre léphessen, ugyanúgy, most is előre jön, de 
már nem olyan titkosan, hanem olykor – mint jelen esetben – a tudomány 
eszközeivel is, hogy amikor az Irgalmas Isten már Igazságos Bíróként lép a 
Földre, akkor minél több gyermekét vihesse – mint Édesanya – Szent Fia elé. 
 
Egy gondolat a csillagtérkép megértéséhez: A jelölések szimbolikusak, és évezredek óta 
léteznek, hiszen a Napkeleti Bölcsek már ki tudták olvasni belőlük a Király születését.  
 
1. => A fejrészen található 7 csillagból álló, nem teljesen zárt kör: koronát jelöl, 
ez egyértelmű az ábrán, és mivel „égre írt jel” a Tilma rajzolatában, így az Égi 
Királynőt mutatja. 
2. => A „Virgo” (latin egyházi énekekből ismert szó, „szüzet” jelent) = a Szűz 
Csillagképe, és középen, a fejrész alatt, nagyjából szívtájékon jelölt. Jelentése itt: 
Mária IGEN-je: „És méhébe fogadá Szentlélektől Szent Fiát.” 
3. => A „Leo” = Oroszlán, szintén középen (a Szűz csillagképe alatt) található, 
egyértelműen Királyt jelent. A képi jelölésben itt az oroszlán fejét egy háromszög 
mutatja, közvetlenül a szív alatt, míg lelógó farka a magzatra, és annak 
növekedésére, valamint az anyaméhben elfoglalt helyére utal.  
A szív alatt elhelyezkedő háromszögletű fejrész mondanivalója: Az engedelmes 
szeretet, az Istennek kimondott IGEN tette lehetővé Isten Tervének 
megvalósulását, a Megváltó megtestesülését, amellyel együtt a fiatal Mária egy 
különös sorsot is alázattal vállalt magára! 
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4. => Egy kicsit lejjebb, a növekvő méh aljánál van a Gemini = Ikrek 
Csillagkép, ami a „szülőcsatorna” alját jelöli, ahol a halhatatlan lélek a halandó 
világba lép. Bár az Úr Jézus esetében maga a születés folyamata is csodálatos 
„Fényszületés” volt (Emmerich Katalin, Valtorta Mária, és még sokan mások 
részletesen leírják) – tehát másképp történt, mint a földi embernél – mégis, 
emlékezzünk rá, hogy a Szeplőtelen Szűz teljesen emberi sorsot vállalva volt 
áldott állapotú, egészen 9 hónapig! 
5. => Ugyancsak ebben a középső vonalban, egészen lent, a Szűzanya lábánál 
található az Orion Csillagkép, amelyet a szakirodalom „Nimródként” is ismer. 
Az eddig általános értelmezés itt, a „Nimród” név említésével válik a magyar nép 
számára is egy külön mondanivalóval bíró üzenetté.   
(Erre a pontra részletesebben a következő fejezetben még visszatérünk.) 
6. => Ha megnézzük az eredeti képet, akkor látható, hogy a „Kígyótipró 
Asszony” lába alatt itt nem egy kígyó van, hanem fekete hold. 
Ez a Csillagtérképhez méltó jelölés, lényegileg ugyanazt a (szellemi) kísértőt 
jelenti, mint Ádám és Éva esetében a kígyó, de itt sokkal tágabb fogalomként 
mutatkozik meg ebben a jelölésben. 
Ugyanis a Szűzanyát sok képen holdsarló megjelenítésével ábrázolják, 
emlékezzünk csak vissza példaként az „Irgalmasság Anyja” gyönyörűséges 
ikonjára. A Szűzanya Holdja azonban mindig ragyogóan fényes, az Örök Nap 
megvilágításában tündököl, s méltán így, hiszen Ő a „Napba öltözött 
Asszony”! 
A Szűzanya a Maga alázatával, küldetésének felvállalásával a „Második Éva” 
szerepében jelent meg az emberi világban. Mária példája – Szeplőtelen 
Fogantatása, a Megváltó társaként betöltött szerepe, a Szentlélek működését 
segítő munkája az Első Pünkösd után az apostoloknál, és végül testestül-
lelkestül való Mennybeemelése – azonban mai korunkra már sokkal többet tanít.  
A Szent Szűz, Akiben a gőgnek, a büszkeségnek, az akarnokságnak, és a többi 
bűnre vivő rossz hajlamnak hajszála sem volt, emberként is makulátlan maradt, 
Önmagában engesztelte az Ég Urát a „Neked én nem szolgálok!”gőgös 
visszautasításáért, vagyis a szellemi (angyali) szembefordulás (angyali bukás) 
bűnéért!  
A kígyó az első emberpár engedetlenségből fakadó bűnére utal, míg a „fekete 
hold minőség” már a kígyóbőrbe bújt kísértőt, a bukott angyalt is jelöli. Az 
Urának hátat fordító angyal nem tudta, és nem tudja ma sem Isten „ragyogó 
Napjának Fényét” befogadni, ezért a „sötétség birodalmából” ravaszul ténykedik. 
 
A Guadalupei Szűzanya képe a Szeplőtelen Szent Szív égen-földön aratandó 
győzelméről szól, mégpedig igen élőn, hiszen emberi testhőmérséklete van, és 
a Benne rejtőző, születni készülő IGÉNEK (egyénben és Egyházban egyaránt!) 
pulzusa, Szíve dobogása van! 
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 „Guadalupei Boldogságos Szűzanya, Mária, Te megmutatod és felajánlod 
nekünk a szeretetedet, segítségedet, és oltalmadat. Te vagy mindazok Anyja, akik 
Téged szeretnek, kik maguk is anyaként hozzád könyörögnek, akik bíznak Benned. 
Hozzád jövök én is, Te legszentebb Anya, eléd tárom sebesült emberszívemet. Te 
ismered fájdalmaimat, törekvéseimet, látod könnyeimet és nyomorúságomat. … 
Drága anyai szíved az enyémmel együtt érez, ha szeretteim, … vagy Hazám miatt 
csorognak könnyeim… 
És Te most azt kéred tőlem, ne hagyjam összetörni és felzaklatni magam a terhek 
súlya alatt, ne féljek a betegségtől, megaláztatástól, a sértődöttségtől és 
fájdalmaktól, és soha ne hagyjam magam elbátortalanodni és kétségbe esni. Te 
vagy az én Édesanyám. Oltalmad alá helyezem magam egészen, hogy teljesen a 
Tiéd lehessek, és Veled haladhassak a Szentség útján. Ámen.” 
 
„Ó, Mária, az új világ Világosságának Hajnala, élők Édesanyja, reád bízzuk az 
élet ügyét. Fordítsd Szemedet Égi Anya a sok gyermek felé, akiket nem hagynak, 
hogy megszülessenek, vagy ha megszületnek is, testi-lelki veszélyben élnek, 
szeretet nélkül, lelki értékek nélkül. Fordítsd Szemedet a szegények felé, akiknek 
nehezen megy a sorsuk, az asszonyok és férfiak felé, akik áldozatul esnek a 
brutális erőszaknak, az idősek és a betegek felé, akiket megölnek a közöny vagy a 
rosszul értelmezett irgalmasság által, vagy a félremagyarázott szeretet miatt. 
Add, hogy mindazok, akik hisznek Fiadban, tisztességgel és szeretettel hirdessék a 
mai kor emberének az Élet Evangéliumát… Ámen.”  
(Szent II. János Pál Pápa, imarészlet)   
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A GUADALUPEI SZŰZANYA, NAPJAINK JELEI, 
ÉS A MAGYAR NÉP KÜLDETÉSE KÖZÖTTI ÖSSZEFÜGGÉSEK  

Kardot hoztam… „Aki föl nem veszi keresztjét, s nem követ Engem, nem méltó 
hozzám. Aki meg akarja találni életét, elveszíti azt, de aki Érettem elveszíti 

életét, megtalálja azt…” (Mt.10,38.) 
 

Az előző fejezet „Csillagtérképi elemzését” 
hangsúlyosabbá teszi a mi számunkra az 5. 
pontnál az a mitológiai ismeret, hogy Nimród, 
mint a föld első nagy királya „az Orion csillagkép 
megszemélyesítője”.  
Ez a gondolat még abból az időből származik, amikor 
az emberek hite szerint a nagy királyok és vezérek a 
haláluk után a csillagok közé emelkedtek, és a 
kiemelkedő egyéniségek – szerintük - az égen is 
megjelentek. Ez az akkori ember hitrendszerét tükrözi. 
Ebből annyi a tény, hogy Nimród egy olyan mitikus 

nagy uralkodó volt, akinek neve sok nép őstörténeti iratában szerepel. (Képes Krónika; 
héber iratok, Gesta Hungarorum, Tárih-i Üngügüsz; Gesta Hungarorum; magyar népi 
hagyomány stb.) A Biblia első könyve, a Genezis, ezt írja róla: „Nimród volt az első 
uralkodó a földön. Hatalmas vadász volt az Úr előtt…”  ---  Valódi személyiségét nem 
ismerhetjük, mert minden kutatási forrás attól függően, hogy honnan származik, másképp 
és másképp jellemzi őt, nem egyszer szinte egymással teljesen ellentétesen. A mi 
néphagyományaink olyan nagy királynak tekintik őt, mint aki a magyarság ősi 
hitrendszerét követve, nemesen, igazságos módon uralkodott. --- Amiben viszont több 
(magyar és külföldi) Gesta is megegyezik, az az, hogy Magor és Hunor, a magyar 
„ikerpár”, Nimród fiai, így királyi apjukkal együtt a magyarság őseit, illetőleg annak 
egyik ágát képviselik. 
 
Mivel a mitológia mindig csak utalás jellegű lehet, ugyanakkor jelen esetben egy 
rendkívül messzi múltra utal vissza, ezért Orion – Nimród megjelenése a 
„Guadalupei Szűz” Tilma-rajzolatán, népünk számára komoly figyelemfelkeltő 
jelként kezelendő. 
 
Ahhoz, hogy fenti csillagkép nekünk szóló mondanivalóját megértsük, 
szükséges, hogy a magyar nép nemcsak mitológiai, hanem valódi, lelki-
szellemi szempontú eredetét legalább vázlatos formában átnézzük. A 
gyökerek tisztázása a mai ember nemzeti és egyéni szempontjából, illetőleg az 
egyén egy népben vállalt saját feladatának felismerése és felvállalása miatt 
szükséges. 
A gyökerekre való ránézés itt most két irányból történik: egyrészt a magyar 
nép 2000 évvel ezelőtti időszakára tekintünk rá, másrészt viszont a küldetésünket 
is megmutató Szent Korona irányából. Látni kell azonban, hogy ez a két ág 
teljesen egymásba fonódik egész történelmünkben. 
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Jézus születése idején népünk törzsi viszonylatban élt, a Kaukázus, Felső India, a 
hatalmasra növekedő Örmény birodalom, és Mezopotámia területén. E törzseket 
azonos hitrendszerük - mely az Egyistenhitet, a „szeretet vallását”, és a 
Boldogasszony tiszteletet jelentette, - és az a nyelvezet kapcsolta össze, amely ma 
is egyedül álló az egész világon.  
 Ez utóbbit a nyelvészek is igazolják: Sir John Bowring, (1792-1872) híres angol 
nyelvész, filológus és diplomata írásának kicsi részlete a magyar nyelvről: "A magyar 
nyelv eredete nagyon messzire megy vissza… arra az időre, mikor még a jelenleg 
Európában beszélt nyelvek nem léteztek. … Egy tömör kődarab, melyen a viharok a 
legcsekélyebb karcolást sem hagyták. … E nyelv a nemzeti önállóság, a szellemi 
függetlenség legrégibb, és legfényesebb emléke. A magyar nyelv eredete még ennél sokkal 
csodálatosabb … Aki megoldja, isteni titkot fog analizálni …”  
 És egy másik állítás:  „Ti vagytok a legősibb nemzet minden ma élő nemzet 
közül. Ezt mi zsidók nagyon jól tudjuk. Még a kivonulás előtt, Egyiptomban, már ott is 
megjelentek lovasaitok, és tudtuk rólatok, hogy már ősidők óta léteztek…” – írta az 
emlékirataiban Drechsler Miksa, Temesvár főrabbija 1910-ben. – Szép sorok egy más nép 
fiaitól az igazság megerősítésére, jó lenne eszünkben tartani, és arra koncentrálni, hogy 
láthatatlan, de történelmi szinten megfogható Gondviselés húzódik végig népünk számára 
a Jézus születése előtti időtől egészen napjainkig. Istenhez kapcsolódó világképünk és az 
Istenanya szeretete a magyarság szívében élt mindenkor, és sok régészeti lelet ad erről 
beszédes tanúbizonyságot. 
 Így szól erről az időszakról a mindenre és mindenkire gondot viselő Úr: 

„Eltelt újabb idő, pár ezer év csupán, 
Népek alakultak s fejlődtek ki Isten Akaratán. 

Egyre tudottabb lett szellemi szinten, hogy a Megváltó készül a Földre, 
S e földi helyre odahívta, megerősített népeit is a Sötétség Hercege. 

Közben, csendben alakult, és változott egy másik ág, 
Boldogasszony Népe törzsi fejlődésen ment át. 

    /Látomás Isteni sugallatra – Imák a Szent Koronával/ 
Magyarul: Amikor szellemi szinten kiderült (Jákobnál), hogy Isten Fia mely népbe 
készülődik megjelenni, hogy kimentse az emberiséget a bukott szellemiség 
markából, minden gonosz erő Őrá figyelt, hogy a Megváltást megakadályozza, és 
senki nem törődött az akkor még népnek sem számítható törzsekkel. Olyan, mint 
„magyar nép”, akkor még a jövő titka volt, csak Isten Szívében élt a terv! 
 
A Szent Korona eredetének kutatásai világítottak rá talán legjobban a további 
igazságokra, amelyet azért szükséges ismerni, mert a magyar nép lelki-szellemi 
feladatának „gyökerei” innét indulnak.  
  
A kutatás egyik komoly verziója alapját Szigeti István, Aachen plébánosának 
alapos munkássága képezi: a még törzsi fejlődésben élő magyarokat Krisztus 
Urunk 5 „egyenes ági” apostola tanította az Úr Jézus által ránk 
hagyományozott evangéliumi hitre: Szent Tamás, Szent András, Szent Jakab, 
Szent Fülöp, és Szent Bertalan, és ők valamennyien rajta vannak a Szent 
Koronán. --- Nem lehet arról olvasni, hogy a lelkében Istenközelségben élő 
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népnek gondot jelentett volna elfogadni, hogy Isten Fia leszállt a földre és a Jézus 
nevet kapta, és hogy az Istenanya neve Mária lett, a nép egyszerűen elfogadta ezt 
a tényt. --- Mindebből világosan látszik, hogy Isteni vezetés és gondoskodás 
történt, hogy a lehető leggyorsabban, és a lehető legtisztább tanítást kapja a 
magyar nép még törzsi mivoltában is.  
Ebből is kitűnik: Istennek meg volt a Maga rejtett, isteni terve népünkkel.  
Emellett az is megmutatkozik e rövid ismertetőkből, hogy a 7 törzsbe tömörült 
kisebb népcsoportok vezetői pontosan tudták, hogy a Vérszerződést nem csak 
egymás között, hanem a földi síkon összefogva, (Korona kör alakú pántja), de 
lényegében az Ég és Föld Teremtő Urával kötik. (Korona kupolás része.)  
 
Népünk történelmével, küldetésünkkel szorosan összefügg a Szent Korona 
magyarság előtti történelme is. (Több Szent Korona kutatási elmélet létezik, az 
alábbiakban az általunk leghitelesebbnek tartott kerül bemutatásra): 
 Szigeti István atya az aacheni kolónia magyar plébánosa, (az 1970-es években 
 kezdte meg kutatását) a Szent Korona születésének időpontját, számos hiteles 
 forrásra hivatkozva írta le.  Kutatásai eredményei szerint: 
Az örmény uralkodó, III. TIRIDATES császárból keresztény királlyá történő koronázáshoz 
készült a mai néven ismert Szent Korona. „Megtervezője” Világosító Szent Gergely 
lehetett, aki először meggyógyította az uralkodót egy gyógyíthatatlannak tartott 
betegségből, majd keresztény hitre térítette egész udvarával, illetőleg birodalmával együtt. 
Világosító Szent Gergelyről az a hír járta, hogy „nem csak szent ember volt”, hanem 
keresztény világnézeti tájékozottság, szellemi gondolkozás és életszentség tekintetében is 
egészen Szent János evangélistához volt hasonlítható.  
Ily módon érthető, hogy a Korona égi sugallat alapján készülhetett, ennek mára már 
számos, és nagyon komoly bizonyítéka van.  
III. TIRIDATES megkoronázása 305-308 között történhetett az akkor frissen elkészült 
koronával, amit mi – az akkori, eredeti állapotában - Szent Korona néven ismerünk.  
A király a koronázás után államvallássá tette a kereszténységet. A Római Birodalomnak 
azonban nem tetszett a „koronaváltás” és 311-ben Maximian császár megtámadta 
Örményországot. - Bár még nem rögtön az első harcoknál, de lényegileg itt indult el a 
Szent Korona hányattatott sorsa az avarokon keresztül, egészen Nagy Károlyig, akit a 
Koronával a fején, a felségjelvényekkel együtt temettek el Aachenben.  
 
Nagy Károly unokája, III. Ottó nagyformátumú uralkodó volt, ezért céljait nem erőszakkal, 
hanem békés úton próbálta elérni.  Őt a Német-Római Császárság gondolata foglalkoztatta, 
ugyanakkor, a mi Szent Istvánunknak is kortársa volt, és szövetségest keresett benne.  
1000 tavaszán Ottó Aachenbe érkezett, ahol felnyittatta Nagy Károly kriptáját, és magához 
véve a koronázási ékszereket, Rómába, II. Szilveszter pápához vitte azokat.  
A Szent Korona története ettől a ponttól már ismert.  
II. Szilveszter pápa álmot látott, amelyben Isten Szent Angyala jelezte, hogy a két uralkodó 
(a lengyel és a magyar) közül a magyar István kapja meg az Ottó által Rómába juttatott 
Koronát.  
Szent Istvánt 1000. karácsonyán koronázták királlyá a Szent Koronával, és 
ezzel „megszületett” az „Apostoli Királyság”.  
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A Szent Koronán, annak eredeti állapotában a teljes Szentháromság volt jelen. 
Tetején a Mennyei Atya, a két fő helyen az Úr Jézus és a Szűzanya, feje fölött a 
Szentlelket jelző Galambbal, és a 4 Szent Arkangyal szerepelt. (Ettől az állapottól 
eltérően hiányzik ma a Szűzanya képe, valamint 2 Arkangyal.) Krisztus Urunk 8 
apostola, valamint az első vértanúszentek ma is rajta vannak a Szent Koronán. 
E képi megjelenítések már önmagukban is jelzik az Isteni Vezetés jelenlétét, és 
szándékát.   
II. Szilveszter pápa a Szent Korona jelképrendszerét megértve mondta Szent 
Istvánnak: „Én apostolok utóda vagyok, de te magad vagy az apostol!”  
Az „apostoli” jelzőn hangsúly van, mert komoly „meghívottságot” jelent.  

Ahogy az Úr Jézus annak idején tanítványait hívta, 
úgy jelölt ki népeket is bizonyos feladatra. Az 
„Apostoli Királyság” elnevezésben az Úr Jézus 
által ránk hagyományozott tiszta Tanítás 
megőrzésén és továbbadásán van a hangsúly, úgy 
egyházi vonalon, mint nemzeti szinten. És 
nemcsak általánosságban, hanem az egyén szintjén 
is! Éppen ezért a megtisztelő cím komoly feladatot 
is jelöl, mely Istentől származik, és így soha nem 
elhanyagolható! – Ha nagyon őszinték akarunk lenni, 
mindhárom szinten (egyházi, nemzeti és egyéni szinten) nagy 
mulasztásaink vannak, ezért hát nem csoda, hogy napjainkban 
/2017/ egyre több helyen könnyeznek a Szűzanya-szobrok – itt 
Magyarországon is!) 

Amíg a „Korona” járta a maga hányattatott sorsát a világban, addig nem sok 
történet szól „működéséről”. Ahogy azonban az „Isteni Akarat tárgyiasult 
megjelenítője” Királyságot, vagyis országot és népet kapott, az Úr Akarata, 
sugalmazott vezetése a legnemesebb módon nyilvánult meg: Szent István 
megkoronázásától kiindulva, a magyar népnek az Isteni Vezetésbe való 
engedelmes belesimulását is jelentette, és jelenti ma is!  
A valamikori Vérszerződés, melyet Isten „Népakaratként”* elfogadott, az Úr 
oldaláról az Apostoli Királyság létrejöttével töltődött meg tartalommal, és a 
keresztény király megkoronázásával konkréttá vált. *(A 7 vezér által képviselt 
törzsek szövetségi összefogása és Isten felé tett esküje.) 
 
A magyar uralkodók vezető egyéniségei felfogták az „Apostoli Királyság” lényegét, és 
a Szent Korona sugalmazottságában élve, szentek sorát adták Európának.   
Az Árpád-házi királyok és családtagjaik, s velük együtt, illetve rajtuk keresztül a magyar 
nép, élő Evangéliumot vitt gyakorlatba: Szent Erzsébet királynőként betegeket 
gyógyított és ápolt, Szent Hedvig, Árpád-házi királylányként minden hozományát a lengyel 
nép felvirágoztatására szánta, és még sorolhatnánk, hogy gazdagon, vagy szegényen, 
miden királyi rangról lemondva, mint Árpád-házi Szent Margit, de élték az apostolok 
életét! Életszentségük, és hazaszeretetük együttesen avatta őket szentté. Az ő életük 
ÜZENET és követendő PÉLDA a mai magyar népnek! 
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A Szent Korona kialakításában, formájában is rejlik mondanivaló:  
 A Szent Korona körpántja – a vízszintes rész - a gondolatok és a lélek szintjén 
jelentkezik: Ez azt kívánja kifejezni, hogy gondolkozásunkat és érzéseinket 
egyaránt Isteni Vezetés alá kell rendeznünk! 
1. Az első pántnak a Mennyei Atyához történő felfutása az Úr Jézustól indul, 
Aki az Isteni Hatalom 3 féle „minőségében” van jelen a Szent Koronán: 
Megváltóként, Igazságos és Irgalmas Vezetőként, valamint Ítélőbíróként.  
 
2. A hátsó, szintén a Mennyei Atyához felfutó pánt, az emberi agy tudatalatti 
részén, a mélylélek szintjénél helyezkedik el, és ezt a területet őrzi – a Szent 
Korona eredeti állapotában - az Istenanya, a Szűzanya, és a Szentlélek, az Őt 
jelölő Galambbal együtt. => Népünk „viselkedésében” bizony megmutatkozik a 
leszerelt Szűzanya és Szentlélek-kép hiánya! Mégis kérdés: Vajon, TUDATOS 
ELHATÁROZÁSSAL hagyjuk-e, hogy Égi Királynőnk vezesse alázatra, Isten mellett kiálló 
erős, tiszta akaratra emberlényünket?! (Ez egy ember életében életre szóló program!) 
 
A jobb, és a bal oldali pántok is a Mennyei Atyához futnak fel. 
3. Az ember jobb agyféltekéje a „sugallatokat felfogó” oldal, ezt az Égi Fővezér, 
Szent Mihály Arkangyal őrzi. => Az Arkangyal véd, de határozott Isten melletti 
kiállásunk, döntésünk szükséges hozzá! Segítségül hívása véd a gőg és a hamis büszkeség 
ellen is, hiszen jelmondata: „Ki olyan, mint az Isten?!” 
4. A sugalmazott gondolatok megvalósításra várnak, hiszen az anyagban tenni 
csak mi tudunk! Ezért e gondolatok le kell, hogy érkezzenek a szívünkhöz, hogy 
onnan szeretettel átitatva, legyen belőlük igaz tett Isten dicsőségére, és a 
embertársaink javára. --- Az ember bal agyféltekéje a megvalósító, racionális 
rész, akinek Angyali Ura Szent Uriel arkangyal. Nem véletlen a jelmondata: 
„Fényével elűzi a démonokat!”  => Az ő hiánya is jelentősen érezhető népünk védelme 
tekintetében. Sőt, mivel neve kevéssé ismert az Egyház Angyali szolgálatában, ezért a 
magyarság sem fordul hozzá segítségért, pedig ő a Szent Korona negyedik Arkangyala, aki 
„Fényével elűzi a démonokat!” Uriel Arkangyal a Szent Koronával együtt adatott 

népünknek!   
Az Úr Tanítása „népszintű lemondásra és felajánlásra” is 
adott példát történelmünkben. 
Szent Istvánnak két fiát említik meg a krónikák, és azt állítják, 
hogy az idősebb, Ottó, már korán meghalt. Így nem volt kérdéses, 
hogy az utód csak Imre herceg lehet, aki követi apját a trónon. A 
minden lehetőség szerint uralkodásra termett fiatal Imre azonban 
„vadászbaleset” következtében váratlanul meghalt. 
Halálával kapcsolatban azonban két kérdés is felmerül.  
Az egyik az, hogy Imre herceg nagyon tiszta életű királyfiként élt, 
és sokat tartózkodott egy Székesfehérvárhoz közel eső kis 
kápolnában. A legenda szerint itt érte őt a Szűzanyának az a kérése, 
hogy tiszta fiatal életét ajánlja fel Neki, az Égi Édesanyának, és 

Imre herceg „igent” mondott, bár ez akkor még nem volt köztudott.   
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Mindenesetre, ez az ígéret nagy áldozat volt a királyi trón várományosától, mert eleve 
súlyosan vetette fel az utódlás egyenes ági kérdését… 
A másik gondolat pedig így hangzik: Egyáltalán, baleset volt-e a baleset, vadkan volt-e a 
vadkan? --- A kor krónikásai szerint a baleset közel sem biztos egy, a kitűnő 
tulajdonságokkal rendelkező, uralkodásra nevelt herceg esetében. --- De, amint a 
krónikások is megjegyzik, „nem volt ritka akkoriban a vadászbaleset”.  
Bizony, Szent István idejében is éltek „Júdások”, gyilkosok és hatalomlesők… 
Sem a királyok, sem a szentek nem kímélődnek meg a földi élet fájdalmától, így az 
első magyar királyi pár sem! --- És itt jöhet a klasszikus kérdés: Miért engedte meg ezt 
Isten, amikor olyan fontos volt Neki e népnek a sorsa?  
  
És a ma emberének – tanulságul – , hogy átszárnyalhassa a történelmi távlatokat,  
és szabad szívvel tehessen, tehessen, az Úr már 
megadja a választ. 
A Legfelsőbb Akarat az „időtlenség világából” látta 
előre e nép sorsának minden nehézségét, s azt is, 
hogy még a legkitűnőbb emberi szándék sem tudja 
uralkodásával a földi országot a Szent Korona 
sugalmazottságában megtartani. 
Istensége nagyobb biztosítékot kívánt adni második 
választott népének: A Megváltó Király a 
Mindenség Úrnőjét, saját földi Édesanyját kívánta 
Királynőként, őrként, vezetőként adni a magyar 
népnek! A nagy király emberségében maga sem 
gondolhatta, hogy fia az egész magyar ifjúság 
védőszentje lesz!  
És nem csak Szent István, más sem láthatta és érthette meg előre így a 
történéseket. Éppen úgy történt mindez, mit egykor! Az apostolok sem értették 
előre, hogy hogyan valósul meg a megváltó tett! Elgondolni sem tudták, mi lesz 
utána? Az Isteni Tervnek erre a részére csak a mi mai szemünk nyílhat rá!   
 Következzen itt érdekességként 3 dátum: 
 1456. Nándorfehérvári diadal; majd 75 évvel később: 
 1531. Guadalupei Szűzanya megjelenése Juan Diegonak;  
 1956. Amikor népünk ismét szabadságharcot vív, elkezdik vizsgálni a Tilmát, 
hogy oly sok fájdalom és ballépéseink után, a mai korra időben napvilágra kerüljenek az 
üzenetek, közte a nekünk szóló is! 
Szent Imre egyéni felajánlása, valamint a fájdalom, 
a gyász, amit Szent István szülőként megélt, a mély 
bánat és reménytelenség, amit országa sorsa iránt 
emberként felelősséggel érzett, királyi életét rövid 
időn belül felemésztette. De fia áldozata és a 
felajánlás, amivel az Égbe helyezte az országlás 
kérdését, megmentette a magyar népet!  
 „Annyi vér, könny, és viszály után, ma is él még Nemzet e Hazán!”  
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ÖSSZEFÜGGÉSEK  
 
„Nem ti választottatok Engem, mondja az Úr, hanem Én választottalak titeket. 
Arra rendeltelek, hogy elmenjetek, termést hozzatok, és termésetek maradandó 

legyen.” (Jn.15,16.) 
 
A kérdés az előző, összegző fejezet után, hogy mi magyarok most hogyan 
válaszolunk ezekben a történelmi időkben az előbbi szentírási idézetre?  
 
Az előző fejezeten az volt a vizsgálat tárgya, hogy mi vezetett bennünket, 
magyarokat ahhoz a tényhez, hogy szükségszerűen meg kell értenünk a 
Guadalupei Szűzanya üzenetét. Ebben a részben azonban már a „feladatunkról” 
lesz szó, és arról, hogy nem elég „magunkat” megérteni, hanem a világban folyó 
eseményekre is szükséges figyelni és az ima, és áldozathozatal szintjén 
bekapcsolódni. 
Innen már úgy vetődik fel a kérdés, hogy: „Ugyan kire támaszkodhatna az Ég 
Királynője, a „Minden Népek Asszonya”, ha nem arra a nemzetre, amelynek 
ma is Koronás Királynője, és vérében kell, hogy legyen Boldogasszonyhoz, és 
az Egy Igaz Istenhez való hűsége és szeretete? Kit kérjen a Szűzanya, 
Nagyasszonyunk, ha nem azt a népet, amelyiket minden ellenségeskedés 
ellenére is 1000 éven át megőrzött?! --- Sajnos, el kell ismerni, hogy tetteink alapján 
nem vagyunk eléggé örömteli földi támasza Királynőnknek, és szemlesütve, őszinte 
bánattal kell megvallani azt is, hogy Isten Szeretetét sem fogadjuk úgy, ahogy az az 
„Apostoli” jelzőhöz illik.  --- Az „apostolisághoz” ugyanis több dolog szükséges, 
mint ahogy az most Hazánk Isten-kapcsolatában megmutatkozik.  
 
- A Szentírásban így áll: „Példabeszéd nélkül nem tanított, de amikor egyedül 
volt tanítványaival, mindent megmagyarázott nekik.” (Mk.4,34) Jézus tehát 
tanítványainak, a későbbi „apostoloknak” szívébe írta az Igazságot.  
Jézus nem földi igazságról beszélt, hanem a tiszta, az Evangélium szerint 
Igazságról. A Szent Korona sugalmazottságában ez a tiszta Égi Igazság vezette 
szent királyainkon és családtagjaikon keresztül a magyar népet.  
- Nem véletlen a „szent királyaink” kifejezés, mert azokat tudta Isten is királyi 
feladatukban igazán jól vezetni, akik maguk is életszentségre törekedtek.  
Az Úr, ahogy az apostolok szívébe, éppen úgy a magyar nép szívébe is a 
kezdetektől fogva beleírta Igazságát és Irgalmát is.  
De vajon, a most élő generáció szabad akarati döntései olyanok, hogy az Úr elő 
tudja szívükből hívni és működésbe tudja hozni a beléjük rejtett Titkokat? Tud-e 
a mai generáció egyszerre keresztény és magyar lenni?  
Mert valójában az igaz magyar ember – legyen bármilyen pozícióban – egyszerre 
hű Istenhez, és Hazájához. Erre tudatosan is törekedni kell!  
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A tatárjárás után IV. Béla megértette, hogy olyan bonyolulttá vált a világ, hogy 
még a király sem tud egyszerre kellőképpen Istenre figyelni, és teljesen Isten 
útján vezetni a népet. Ezért segítségül hívta az akkor már létező Pálos rendet.  
A magyar Pálosok feladata a szerzetesi regula mellett sajátos tennivalóval is 
kibővült.  Feladatukká vált a tiszta Istenkapcsolat biztosítása a magyar király 
helyes, isteni útmutatás szerinti országlásához. A Szent Korona 
sugalmazottsága ilyen módon egy csak Istenre figyelő szerzetesi rend által 
működött. Azok a királyaink vezették a népet helyesen, akik kérték, királyi 
alázattal igénybe vették és megfogadták a pálos atyák tanácsait.  
IV. Béla idejében ezt leánya, Árpád-házi Szent Margit áldozatos élete könyörögte 
ki családja, és egész Nemzete számára. 
 Itt érkeztünk el egy nagyon fontos ponthoz, aminek a továbbiak komoly 
 jelentősége van. Isten Maga a Teljesség. Ezért minden teremtésében és 
 földi megnyilvánulásában is teljességre törekszik még akkor is, ha ezt a 
 földi viszonyok között időben elnyújtva kell megtennie. 
1. 2000 évvel ezelőtt az Úr Jézus Istenemberként jelent meg a földön. Mély 
titok az a mi felfogóképességünknek, hogy miként lehetséges az, hogy: „isteni 
mivoltában is teljes emberként jelen lenni”, gyermekként növekedni, tevékenyen 
szolgálni, és mégis, a végén minden bűnt magára vállalni. Mégis így történt.  
A Megváltás látható, legdurvább részét az Úr Jézus testi-lelki-szellemi 
teljességgel vállalta Magára. 
- Mellette állt viszont a gyengéd női lélek, az Istenanya, aki szívével-lelkével a 
Lélek oldaláról támogatta Őt egész földi életében. Földi anyaként, testével 
„kelyhe” lehetett az Üdvözítőnek. Ma már tudjuk a Szűzanyáról, hogy a 
„Szentlélek Mátkája”. Ebben a minőségében talán mondhatjuk úgy is, hogy a 
Lélek láthatatlansága lett látható formában „képviselve” a Szűzanya által, végig a 
nehéz Golgotai úton, és a Megváltás minden mozzanatában. – Mária azonban 
Jézus mennybemenetele után is itt maradt a földön, hogy az apostolok 
megerősítésében a Szentlélek által segédkezzen.   
- Az Istenanya „jelen van” a mai világban is, a Szűzanya-jelenések sokasága, és 
az általa adott tanítások mutatják. A Szűzanya „látható formájának” pedig a mi 
népünknek kell lennie, hiszen Ő a mi Örökös Királynőnk, és palástja minden 
támadás és viszály ellenére is megtartott bennünket! Eközben az Úr Jézus 
szívünkön-szellemünkön keresztül vezet minket: láthatatlanul.  
Férfi-női pólusú világunkban a Megváltás így válik időben is teljessé! 
 
2. 2000 évvel ezelőtt Isten Fia testet öltött, emberi testben volt jelen, míg az 
ellene munkálkodó bukott szellemiség láthatatlanul uszított. Szellemi lényként 
ma is ezt teszik. Mégis, a végkifejletkor – ahogy az a Jelenések Könyvében meg 
van írva – az Antikrisztusnak testben kell megjelennie a földi világban. --- A 
Megváltó Úr pedig lelki-szellemi oldalról vezeti népét, mindazokat, akik 
„igent” mondtak meghívására! 
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3. 2000 évvel ezelőtt, illetőleg az azt megelőző évezredekben az Úr kiválasztott 
és nevelt egy népet, ahová a Megváltó beleszülethetett, hogy a megváltásban 
„segítségére” lehessen. --- A mai korban, az Evangélium elterjedése után, a 
Jelenések Könyve idején is kell egy nép, akiben Isten Akarata megvalósulhat. 
Ezért, ahogy korábban láttuk, a Teremtő Atya már időben megindította a másik 
ágat, „Boldogasszony népét”, akit az emberi szívek által vezetett, hogy a 
Megváltás befejezési ciklusában segítségére lehessen. 
A világ egyetlen „Apostoli” jelzővel illetett Szent Koronája éppen erre az 
Igazságra mutat rá, ezt tárja fel előttünk.  
Isten szándéka – a jelek szerint – az volt ezzel a vezetéssel, hogy a valamikori 
emberiség, mely tudatlanságában csak megélője volt a Megváltásnak, 
szellemileg felnövekedjen annyira az Evangélium által, hogy szabad 
akaratával, elhatározott döntésével a Szeretet Útját válassza. Isten azt 
kívánta, hogy szabad döntése által akarjon minden ember üdvösségre jutni! Az Úr 
ehhez minden segítséget megad… (Vajon, a magyar nép az üdvösség útján jár most?! 
Elmondhatjuk ezt magunkról?)  
 
4. - Úgy, ahogy 2000 évvel ezelőtt a Szűzanya megelőzte Szent Fia születését, 
ugyanúgy az Istenanya most is megelőzi Szent Fiának Ítélő Bíróként való 
eljövetelét.  
- Földi életében a Szűzanya az egyszerű családi élet meleg tűzhelyét adta 
példaként, ahol Szent Józseffel együtt, megértő Társai voltak egymásnak a földi 
életben Jézus egész felnövekedése idején. Majd Mária az Üdvözítő Társaként a 
Fájdalmas Anya szerepet is felvállalta, és Szent Fiának társa lett a Megváltásban. 
Ma pedig a Szeretet lángoló Tüzét árasztja a világra, hogy országa gyermekeivel 
minél több lelket a Királyok Királya elé vezethessen!  (Készen állunk erre a feladatra?!) 
- Egykor egyszerű, de nagybetűs Édesanya volt Mária, sok lemondással, mély 
hittel. Most pedig, mint az Égi Királynő, a Világ Győzelmes Királynője, nekünk 
Nagyasszonyunk – és bár ugyanolyan szelídséggel, mint régen, de felruházott 
Isteni Hatalommal jelenik meg. A Minden Népek Asszonya arra készül, hogy 
Országa gyermekeinek segítségével eltiporja az őskígyó fejét! --- Minden jel, 
amiről eddig beszéltünk, erre utal! (Készen állunk erre a kihívásra?!) 
A Megváltás időben és térben, Isteni és emberi mivoltában is így válik 
teljessé! 
 
Az „Apostoli” feladat tehát arra is utal, hogy népünknek szíve által kell JÓL 
ismernie az Égi Igazságot, az „Új Szövetséget”, és ezzel az ismerettel minden 
erőnket megfeszítve kell a Szűzanya segítségére lennünk az Ő legnagyobb 
harcában, az Őskígyó feletti földi győzelem megszerzésében! Mindez eddig is 
tudott volt, hiszen a Szent Korona kialakítása és jelképrendszere, majd később a 
Szent Korona Jogrend, amely évszázadokon át megőrizte a magyarságot, mind – 
mind erről szól! 
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Összefoglalásként tehát elmondhatjuk, hogy a Tilma-rajzolat napvilágra kerülése 
és megfejtése erőteljesen aláhúzza az eddig kifejtett mondanivalót. 
Hogy az Égi Királynő, Nagyasszonyunk harcát segítenünk kell, arra utalás az, 
hogy Orion-Nimród a maga erőteljes földi-királyi minőségével a Szűzanya 
lábánál helyezkedik el. Úgy is lehetne fogalmazni ezek után, hogy mi vagyunk az 
Istenanya „sarka”, mint egy második „szegletkő”, ahol az Igazságtalanság 
megtörik. Eddigi történelmünk is mutatja mindezt. --- A Szent Korona az egész 
kialakításával, a maga jelképrendszerével szinte sugározza ránk Isten Igazságát, 
az Égen-Földön egyaránt érvényes Istenadta Törvényeket, ami szerint haladnunk 
és cselekednünk kell!  
Az „apostoli feladat” a Megváltóhoz, az Evangéliumhoz és az Istenanyához 
való hűséget, hitvédelmet is jelent, annak minden szellemi, lelki, és tettekben 
megnyilvánuló vonzatával együtt.  
1000 évvel ezelőtt a magyar nép számára mindez tudott volt. Ez az a tudás, amit 
„szívtudásnak hívunk”, mert nem annyira tudás szintű anyagot jelent, nem 
vizsgákat és egyéb jól behatárolható információhalmazt, ami a ma emberének 
sajátja, hanem egy belső megértést, természetességet, befelé figyelő csendességet.  
Meglehet, át kell nevelnünk magunkat, vissza, ebbe az irányba, de Isten segítsége 
és Irgalma olyan hatalmas, hogy ha komolyan gondoljuk, elég talán a szándék is, 
és a lélek szárnyakat kapva juthat előbbre… Errefelé kell törekednünk, mert ez 
adja meg a Belső Hang meghallásának lehetőségét, ami által az Úr vezethet 
bennünket. 
Valamikor, Európa népei irigyelték a magyar királyokat, mert szívükkel olyan 
Istenközelségben éltek, hogy amikor Istennel beszélgettek, „sírva imádkoztak”! 
(Ezt nehezen értik ma is!)  
Képzeljük el most, mint egy „nagy képet”, mi minden megtörténhetne, ha egy 
ország tudna ilyen szívvel Istenhez fordulni?!  
 
Kérjük hát teljes szívvel teljes lélekkel, minden összeszedett akaratunkkal az Ég és Föld 
Teremtő Urát, hallja meg elfedett szívünk könyörgő sóhaját! Járuljunk elé igaz 
bűnbánattal, Édesanyánk kezét fogva, a szent angyalok által támogatva. 
Hívjuk és kérjük segítségül Nemzetünk Őrangyalával és a Szent Korona négy hatalmas 
Arkangyalával együtt mind a 9 angyali Kar Szent angyalát, összes szentjeinket, és a 
boldogok karát: legyenek segítségünkre, hogy beteljesíthessük Isten szép tervét rólunk, és 
akaratát! Ne dőljön össze ez a világ dicstelenül, ne múljon emberi és nemzeti életünk 
örömtelenül! Segítsetek hát Istennek Szentjei, az Úr Akaratát s vezetését mindenben 
követni! Ámen     
Kérjük mindezt Szent László 
évében, s kívánjuk erősen: 
nyilvánuljon meg Isten jósága 
szívünk érzéseiben, hitünkben, 
akaratunkban, vágyainkban és 
minden tettünkben! 
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A GUADALUPEI SZŰZANYA, a NASA KUTATÁS, és NAPJAINK JELEI, 
valamint SZENT JÁNOS, JELENÉSEK KÖNYVE KÖZÖTTI 

ÖSSZEFÜGGÉSEK  
„Jelek lesznek a napban, a holdban és a csillagokban, a földön pedig a tenger 

zúgása és háborgása” (Lk.21/25.) 
Jel.12 / 3-5. „… Akkor egy másik jel tűnt fel az égen: egy nagy, tűzvörös 
sárkány. … Farka lesöpörte, és földre sodorta az ég csillagainak harmadrészét. 
A sárkány odaállt a vajúdó asszony elé, hogy mihelyt szül, fölfalja gyermekét.” 

† ☼ † 
Az előző fejezet azzal a mottóval kezdődött, hogy: „Nem ti választottatok 
Engem, mondja az Úr, hanem Én választottalak titeket. Arra rendeltelek, hogy 
elmenjetek, termést hozzatok, és termésetek maradandó legyen.” (Jn.15,16.), és 
folytatódott a ránk, magyarokra vonatkozó feladatunkkal. 
Most azonban visszatérünk az általánosan, mindenkire érvényes mondanivalóra. 
 
Valóban minden feladatra Isten jelöl ki, vagy hív meg munkásokat, de a 
végrehajtáshoz a mi emberi és nemzeti „Igenünk” is szükséges! És nem csak a 
múltban történt ez így, hanem ma is így van. Erre Mária Édesanyánk Messiást-
váró „igenje” a példa, Őt kell követnünk. A „kiválasztottság” tehát kétoldalú: 
Isten meghív (egy embert, egy nemzetet) egy feladatra, és a megszólított, ha igent 
mond, önmagát választja ki az adott feladat elvégzésére.  
 
Fontos volt a lényeges pontokat legalább vázlatpontszerűen elmondani, mert 
az utóbbi időben a hozzáértők felfigyeltek olyan csillagállásokra, amelyek a 
közeljövőben komoly figyelmeztetésként íródnak az égre. E jelekkel ma már 
teológusok is foglalkoznak és értelmezik őket, és összefüggéseket tárnak fel a 
Szentírás bizonyos részletei, és az égre írt jelek között.  
Igen sok, hosszabb-rövidebb film és előadás van fent a világhálón ezzel 
kapcsolatban, itt most csak kettő kerül megemlítésre: 

Az egyik angol nyelvű, magyar felirattal, „PRÓFÉTIKUS 
FIGYELMEZTETÉS”, míg a másik „Berkes Sándor: JEL AZ ÉGBEN – 
A NAPBA ÖLTÖZÖTT ASSZONY” címmel.  
 

Mindkét rövidfilm a 2017.09.23. környékén (illetőleg pontosabb talán a 22-24-
ig) bekövetkező csillagászati eseményekre utal, melyekhez kellettek a NASA 
által felfedett ismeretek, illetőleg azok megfejtése is. 
 
Rövid ismertetőként annyit lehet megemlíteni a filmekkel kapcsolatban, hogy a 
hozzáértők állítása szerint a jelzett időszakban olyan csillagállás lesz az égen, 
mint amilyen Krisztus Urunk születésénél volt!  
Azért is jelentős ez a felfedezés, mert 2000 év óta nem fordult elő olyan 
bolygóegyüttállás, mint amilyen most lesz! 
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Az pedig biztos, hogy minden olyan jel, történés, ami a Megváltó Úrral 
kapcsolatban van, nagy jelentőségű! Hogy az esemény következménye mikor 
realizálódik, - azonnal, vagy csak egy idő múlva, - azt nem tudhatjuk pontosan. 
Csak abban lehetünk bizonyosak, hogy valamilyen módon, egy, a még emberi 
léptékkel sem távoli jövőben következménye lesz! Ezért mondta az Úr Jézus, 
hogy „legyetek éberek”, és hogy „legyen a lámpásotokban olaj”. Ezért mondta a 
Szűzanya is üzeneteiben, hogy „az enyéim tudni fogják, hol kell lenniük,… 
felismerik a jeleket”.  ---  És ez az írás éppen a jelek felismeréséről szól. 
 
1. Sok manipuláció történik a földön a tudatlan ember megtévesztésére, de aki az 
Úr közelében akar élni, annak a számára semmi sem történhet úgy, hogy az ne 
Isten Akarata, vagy „megengedő Akarata” vagy éppen elhatározása folytán 
jönne létre. (Pl.: Isten nem akarja a rosszat, de ha az ember a maga istentelen életével, és 
saját szabad akarati döntésével Ellene cselekszik, akkor megengedi a rosszat is: „Nézd meg 
gyermekem, mire mész saját fejed után, Nélkülem!)  
 
Az Úr nem ad részleteket egyetlen időszakra sem, s nekünk már értenünk kell, 
hogy azért, mert a nehézségek elfogadásában és megharcolásában is 
meghagyja szabad akarati döntésünket.  
Isten oldaláról mindig szabad a döntés, de a sötétség szelleme csak úgy tesz, 
mintha megadná, de valójában ő az, aki nem adja meg a szabadságot, hanem 
rabságban tart. (Pl. pénzhajszolásba, felesleges költekezésbe, időpocsékolásba kerget, 
ezzel elveszi az időt a családtól; stb.) 
Ha valaki önszántából el nem határozza magát Isten mellett, akkor tetszik 
vagy sem, a másik oldal azonnal magáénak tudja az illetőt, és lassan vagy 
gyorsan, de behálózza őt! (pl. könnyelmű élettel, saját emberi akarat érvényesítésével, 
hatalmi mézesmadzaggal, és még sok egyébbel, és ezzel) máris megnyitja a pokol felé 
vezető utat, elvéve minden időt és minden gondolatot az embertől, ami Isten 
felé vinné.  
Elképzelhetetlen a Szeretet Istenétől, hogy háborút akarjon, és sok ember 
kínkeserves pusztulását. Az ember azonban kiprovokálhatja ezt! 
 
Az Úr a nehézségeinkben teszi próbára hitünket és Ráhagyatkozásunkat. Azt 
azonban szükséges eszünkben tartani, hogy ez csak akkor fog helyesen működni, 
ha előzetesen az ember dolgozott önmagán, nyesegette saját hibáit, rendezte 
Istennel a lelkét, és az Úrhoz, Szűzanyához szóló imában és bocsánatkéréssel 
kérte a segítséget emberszellemisége növekedéséhez, de leginkább akkor, ha az 
Úr Jézus vezetése alá rendezte, védelmébe helyezte szeretteit, önmagát, és egész 
földi sorsát! 
 
Ezért, - tehát a szabad akarat érvényre jutásáért - kellett Dániel prófétának 
„pecséttel lezárni” a látomásának egy szakaszát (Dán. 8/6.), és ezért kellett Szent 
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Jánosnak az „édes és keserű” megtapasztalásával megennie az általa leírtak egy 
részét. (Jel. 10/9.) Az el nem mondott, a közre nem adott szakaszokban van a 
mai ember szabad akarati döntése egyénileg, és összeadódóan is!  ---  Mert 
Isten igazságos is, nem csak irgalmas! 
 
2. A jelek „beszédesek”, de oda kell figyelni rájuk. --- Az adott kor tanult 
farizeusai nem fedezték fel azonnal a dolgok jelentőségét, holott rendelkeztek 
annyi ismerettel, hogy felfigyelhettek volna a különös csillagjelre. De ennél 
jobban el voltak foglalva saját törvényeik megszerkesztésével. 
- Felismerték viszont a Napkeleti Bölcsek, akiknek szíve minden tudásuk mellett 
is tiszta volt. Az egyszerű nép fiainak, a pásztoroknak azonban Isten Szent 
Angyalai adták hírül, hogy a Megváltó megszületett. Ők, ha nem is fogták fel 
ésszel, és csodálkoztak az angyali jelenléten, szívükkel megérezték, hogy valami 
nagyon szép, és nagyon nemes dolog van kibontakozóban!  
- Ugyanakkor, hamar rájött a gyilkos lelkületű Heródes is, hogy itt valóban nagy 
esemény történt. Ő azonban, a maga elvakultságában nem azonnal fedezte fel a 
csillagjelet sem, és a dolgok jelentőségét sem. Ő csak akkor eszmélt föl, amikor a 
Bölcsek nála kérdezősködtek. Heródes, mint a sötét oldal követe, a Bölcsekkel 
ellentétben, olyan ember volt, aki az ismereteket Isten ellen, saját hatalmának 
érdekében akarta felhasználni. 
- Ha körülnézünk mai világunkban, most is vannak farizeus típusúak, józan, tiszta 
szívű bölcsek, egyszerű, szívük után tájékozódó, szorgalmas „hétköznapi 
munkások”, és sötét lelkületű, ravasz, csak saját hasznukat kereső, hatalmukat 
féltő Heródesek, és még több csoport is… Mindegyikük másképp, és másképp 
viszonyul Istenhez, és az Ő figyelmeztetéséhez. --- De Isten gyermekeinek meg 
kell tanulnia hittel, bizalommal olvasni a jelekben! 
 
3. Mindkét filmben előfordul egy megjegyzés, amely a Jupiterről, mint 
„királybolygóról” azt mondja, hogy „a Szűz Csillagkép méhében forgolódott, 
oda-vissza járt” (a szaknyelv szerint retrográd mozgást végzett).  
A „királybolygónak” nevezett Jupiter az értelmezések alapján a Hitnek és az 
Igazságnak is jelölője. Az Úr tehát az utóbbi időben „oda-vissza járt emberi 
birodalmában”, hogy megnézze: van-e elég Hit az emberiségben ahhoz, hogy 
Ő a világba lépjen? Meddig tart a Türelem, mikor nem várhat már tovább az 
újabb megtérésekre? Mikor kell feltétlenül a „világba lépnie” egy komoly 
jelzéssel, ami akár egy világméretű átvilágítás is lehet?  
 
Az Úr figyeli: mikor válik elkerülhetetlenné, hogy az Igazság, Isten Igazsága 
napvilágra kerüljön? Mert „az Igazság szabaddá tesz”! A lélek csak a 
befolyásolástól mentes, tiszta állapotban dönthet helyesen. És Isten 
Igazságossága úgy kívánja, hogy egy világot rendező esemény „utolsó 
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pillanataiban” minden gyermekének felkínálja a szabad döntés lehetőségét! - 
Éppen úgy, ahogy annak idején a jobb latorral tette…  
 
Egyedül Isten Igazsága az, amely fellebbenti a fátylat minden hazugságról, 
hogy az „Istennel vagy Nélküle” kérdéséhez felszabaduljon a sötétség 
szelleme által befolyásolt és elnyomott emberi szabad akarat. Isten Fényében 
kinyílik a Végtelen, és mindez megtörténik! Ott és akkor, a DÖNTÉS, mely 
néhány perc csupán, elkerülhetetlen! Isten Igazsága a megtestesült IGE, és Ő a 
mérce. --- Ó, Jézus, segíts! Add, hogy senkit se érjen készületlenül az esemény, 
amikor Te tükröt állítasz gyermeked elé! 
 
Minden édesanya tudja, hogy amikor egy gyermek megszületni készül, 
forgolódik a méhben, izeg-mozog, hogy a számára legjobb születési pózt 
felvegye. Most az Égre írt jelben is ez történt!  Égen-földön megmutatkozik 
Isten Szándéka. A Guadalupei Szűzanya méhében fejlődő „Magzat 
megszületni készül”! ---- Ó, a hatalmas Istennek milyen csodálatosak a Tervei! 
És milyen különös módon hozza azt tudomásunkra! 
 
Nem kötelező elhinni mindezt, de mégis nagyon tanácsos átgondolni! – Úgy, 
mint a Szűzanya: meghallotta Simeon ijesztő jóslatát, de meghallotta Anna 
prófétanő megnyugtató szavait is a Kisjézus Nagytemplomban való 
bemutatásánál, meg később, a 12 éves Jézus szavai is lelkébe íródtak, és „el-el 
gondolkozott rajtuk, és szívében megforgatta azokat”, lelkében pedig Istenhez 
imádkozott.  
 
4. Isten sokszor használja a teremtett világ elemeit jelzésül, hiszen azokat és 
működésüket az ember legalább részben ismeri, vagy esetleg az emberiség 
tudósai számot adhatnak róluk, mint ahogy az esetünkben is történik. Éppen ezért 
könnyebben feltűnik, ha valami nem a természet rendje szerint működik. --- (Mint 
például napjaink időjárása! Ez már nem csak a klímaváltozás hatása!) 
Ezen a tényen alapul, hogy részben megmagyarázhatók a „JELEK”. (És lesznek, 
akik mindent meg is tesznek, hogy teljesen megmagyarázzák őket, és ezzel Isten Tervét 
negligálják!) Ha viszont az észlelt jelek Bibliai tartalommal is összeköthetők, 
akkor már Isten JELZÉSE mindenképpen benne van az eseményben – 
minden földi magyarázat mellett is. – Emlékezzünk majd erre a kijelentésre! 
 
5. Az előzőekben említett két videofilm kisbolygóról és üstökösről is szól, 
amelyek komoly hatással lehetnek a Földre, és a Szentírás egyes fejezeteivel 
összefüggésbe hozhatók. Ezáltal az egyszerű, Reá figyelő ember is felismerheti a 
jeleket. (Érdekességként: A Nándorfehérvári diadalról szóló tudósítások feljegyezték, hogy 30 
nappal a döntő ütközet előtt a Halley üstökös fénycsóvája hosszan világított az égen!) 
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Isten hűséges minden Szavához, amit az embernek útmutatásul adott, ezért 
mindaz, ami a Szentírásban Isteni Elhatározás folytán leírásra került, 
megtörténik, bár az emberiség összeadódó szabad akarata befolyásolja 
nagyságrendjét és területi kiterjedését. Ide vonatkozólag, ha csak az előzőekben 
említett két videót vesszük alapul, már azokban foglaltak is kimerítik az 
Mt.24,29-ben leírtakat: „A csillagok lehullanak az égről, és a világmindenséget 
tartó erők megrendülnek.” Szinte szó szerint olvasható ugyanez a Mk.13,24-ben. 
(1955-ös, görögből fordított Biblia, Szentszéki kiadás) Mindkét szentírási részlet Jézus 
Krisztus második eljövetelével függ össze, illetőleg az azt közvetlenül 
megelőző időszakról szól! 
 
Ugyancsak ezen evangéliumi idézetek tartalmát adja, de ezeknél részletesebben a 
Jel.6,12-15-ben és a Jel.12,4. fejezete. Az első látomás a következőt mondja: „… 
nagy földrengés támadt. … Az ég csillagai a földre hulltak, … minden hegy és 
sziget elmozdult helyéről.” Az utóbbi pedig: az „Asszony” előtt álló tűzvörös 
sárkányra mondja: „… farka lesöpörte, és a földre sodorta az ég csillagainak 
harmadrészét!” (A hatalmas szellemi harc az anyagi világban így nyilvánul meg!) 
 
Az említett két filmben ezek a tényezők szerepelnek, de hogy megvalósulnak-e ez 
év szeptemberében, az említett csillagállás idejében, vagy röviddel azt követően, 
ezt nem tudjuk. A két film sok vonatkozásban hasonlít egymásra, de némely 
elemük eltér egymástól, ez azonban a lényeget nem érinti. Ha csak egy kisbolygó 
és egy üstökös ütközik is egymással a mi Naprendszerünkben, netán egyikük 
vagy másikuk, vagy valamilyen formában mindkettő érinti a Jupitert is, az egy 
olyan Földünkhöz közeli eseményt jelöl, aminek nem tudjuk meghatározni előre a 
következményeit. (Geológusok, csillagászok erről sokkal többet tudnának mondani, ilyen 
események a földtörténetben sokezer évvel ezelőtt is előfordultak már. Földünk mai állapotának 
(szárazföld-tengerek egymáshoz viszonyított) kialakulása is ilyen kataklizmák eredménye.)  
 
6. Ezúttal tehát Isten egy olyan kozmikus eseményt, és annak Földünkre való 
hatását választja JELKÉNT az emberiség számára, amely elvitathatatlanul az Ő 
Isteni befolyása alatt áll, és amelyet egyetlen teremtett lény sem 
befolyásolhat, még a legnagyobb „szellemi ellenlábas” sem! 
Tudhatunk tehát egy várható történésről, de a történés pillanatnyi mértékét, 
mélységét, „hogyanját” és utóhatásait Ő Maga, a Világteremtő Úr határozza 
meg, mégpedig úgy, hogy abban az egyének a maguk lelki állapotának 
megfelelően lesznek érintettek! 
Ha mindazt, ami ezzel kapcsolatosan szóba került, figyelembe vesszük és 
összehasonlítjuk, akkor elképzelhető, hogy a valamilyen módon létrejövő égi 
kataklizma olyan fényjelenséggel jár, amely az Úr elhatározása alapján levilágít 
a lélek mélyére, s minden embert szembesít önmagával!  
Amennyiben ez megtörténik, akkor ez az a „Bolygószintű Figyelmeztetés”, 
amelyről már sok szó esett eddig is!  
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Amikor az Úr gyermekként a világba jött, Békét és Szeretetet hozott: kedves, 
mosolygós kisdedként. „Tulajdonába jött, de övéi nem fogadták be.” (Jn.1,11), 
Most pedig Ítélőbíróként jön. Világba való visszatérésének jeleként adja a 
kozmikus történést.  
Gobbi atyának a Szűzanya a „Bolygószintű Figyelmeztetésről” 1992. október 
2-án a következőket mondta: „Ami be fog következni, annyira nagy, hogy ilyen 
még nem volt a világ kezdetétől. Olyan lesz, mint egy kisebb végítélet, és minden 
ember látni fogja a saját életét, és minden tettét Magának Istennek a 
Fényében!” – Istennel találkozni, minden lélek számára megrázó esemény. De 
bármily nehéz is lesz, tudni kell, jó előre kell tudni, hogy mégis az Úr Jézus 
részéről a Megváltás utáni legnagyobb Irgalomcselekedete, amely lehetőséget ad 
a bűnbánatra, és a Hozzá való visszatérésre.  

 
 => Don Gobbi atya a Szűzanya „közvetítője, 
írnoka”, az Úr Jézus és a Szűzanya akaratából a 
Máriás Papi Mozgalom földi elindítója. 1973-1997-ig 
kapta az üzeneteket a Szűzanyától és az Úr Jézustól. 
Írásai egyházilag is elfogadottak.  
1984.12.31. „Az idők jelei” című írásában a 
következőket mondja a Szűzanya Gobbi atyának: „Segítek 
nektek, hogy megértsétek, és tolmácsoljátok az idők jeleit. 
… Tanuljátok meg e jeleket olvasni, melyeket Isten ad 
nektek a veletek történő eseményeken keresztül. … 
Figyeljétek meg, hogy hányféle módon avatkozom be, hogy 
a megtérés, a hit és a jóság útjára vezesselek benneteket. A 
világ minden részén véghezvitt jeleimmel, üzeneteimmel, 
igen gyakori jelenéseimmel mutatom meg mindenkinek, 

hogy közeledik az Úr nagy napja!...” 
 
7. Lehetnek a fenti kijelentések félelmetesek sokak számára, akik eddig nem 
figyeltek oda az Úr Jézus és a Szűzanya által küldött üzenetekre, pedig sem az 
Úrnak, sem pedig Isten egyetlen igaz „munkásának” nem az ijesztgetés, 
hanem a FELKÉSZÍTÉS a célja! 
A próféciák arra valók, hogy aki Isten nélkül élt eddig, az legalább az utolsó 
pillanatban kapcsoljon, hogy Kihez is kell csatlakoznia? Akinek pedig van hite az 
Úr Jézusban, az lelkileg felkészülhessen, illetőleg imával, az Úrnak való 
elköteleződéssel és engeszteléssel enyhítsen a várható eseményeken. 
A meglepett, semmiről sem tudó ember könnyen becsapható, de a felkészült már 
nehezebben! 
Bármi bekövetkezhet tehát, de ezek mértéke, hatásának nagyságrendje, 
esetleg a hatások késleltetése, vagy az egyén sorsa az eseményekben, minden 
Isten Akaratától függ. – Tőle függ minden, de a mi Istenhez való viszonyunk 
befolyásolhatja a végkimenetet! 
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8. Isten nem jelöl időpontot! De bizonyos eseményekkel megmutathatja, hogy 
körülbelül „hol tart az időben a világ”. Viszont amikor a történések szintjén 
ennyire konkrét adatok állnak már rendelkezésünkre, akkor rá kell, hogy 
döbbenjünk, hogy a Dániel próféta által megjövendölt 7 év időtartamban nagy 
valószínűséggel benne vagyunk. Elképzelhető az is, hogy valahol a Jelenések 
Könyvében említett „egy évig, két évig és félévig” (= összességében kb. 3,5 év) / 
42 hónap / 1260 nap (azonos időtartamok, többször is szerepelnek a Jelenések 
Könyvében!) időpontok környékén lehetünk. (Itt emlékezzünk vissza arra, hogy 
Garabandálban Chonchitának azt mondta a Szűzanya, hogy „a Figyelmeztetés és a Csoda 
között legfeljebb 12 hónap fog eltelni.”…)  
Mindezek mellett fontos leszögezni: A tények és jelek megértését nem 
találgatásra, jóslásra szolgáló információként, de nem is megfélemlítés végett 
adja Isten, hanem a „készüljetek!” felszólításával!  
 
8. Szűzanya közlései is az Égi Rend szerint, a földi történéseket figyelembe 
véve zajlanak. La Salette, Fatima, Garabandál és Patricia Mundorf írásai 
összecsengnek, és ahogy az idő haladt, több és több részletet tártak fel, mindig az 
emberiség lélekállapotának megfelelően, vagyis úgy, ahogy a jövendölés idejében 
az emberek szabad akarati döntéseinek eredője mutatta önmagát. 
 
Bármilyen nehéz is az, amivel szembenézünk, mégis: hinni kell, mert az Úr, Aki 
vezet bennünket, megváltott, szellemi nagykorúságot vár tőlünk, és mert Ő 
földi nehézség, és minden emberi gyengeség fölött is a Szeretet megmentő 
csodáinak Istene! 
Bízzunk Isten Mindenhatóságában, Szava igazságában, 
hogy ügyel az Őhozzá tartozókra, és kérjük 
Édesanyánkat, hogy vezesse lelkünket, óvja és védje 
szeretteinket, és erősítse hitünket, hogy imával, szeretettel 
mindig lehet a legrosszabbakon is változtatni!  
  „Figyelj, és vésd jól a szívedbe: Semmi ne ijesszen, és 
ne aggódj. … semmi se szomorítsa meg lelkedet. Hát, 
nem vagyok-e Én a te Anyád? Nem állsz talán az Én 
árnyékomban, és az Én oltalmam alatt?” - Ezek 
Szűzanya szavai melyekkel Juan Diegót erősítette. – 
Nekünk is szól… 

 
             
 
2017-07-09.   Szeretettel lejegyezve, összeállítva: M.G.Mária 
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ZÁRSZÓ 
2012. augusztus 15–20 közötti látomásom. 
Akkor, egy nagyobb összejövetel alkalmával közösen imádkoztunk, és a 
szentmise végi imát vezető pap Szent István mintájára tette meg „Országunk, 
Népünk, és Szent Koronánk” hármas-felajánlását a Szűzanyának, és kérte az 
Úr Jézus Vezetését. 
Hirtelen, mint egy térképet (felülről, és mégis „oldalról” is) láttam egész Kárpát-
medencét és Isten Irgalmas Sugarai, mint végtelen finom, szivárványos 
„permeteső” folyamatosan hullva, szinte védelmi kupolaként borította be azt. 
Szent Őseink felsorakoztak a határoknál. Sokan voltak. Nem csak az általánosan 
ismert vezetőink, hanem érzésem szerint mindazok, akik komolyan dolgoztak, és 
valamiben élen jártak a Haza ügyeit illetően. 
Méltóságteljesek, ünnepélyesek voltak. Rezzenéstelenül fegyelmezettek… 
És ebben a csendben az ország közepéből elkezdett kiemelkedni a Szent Korona. 
Lassan, méltóságteljesen, de egyenletesen haladt felfelé az Isteni Szív felé, 
ahonnan a Kegyelem-sugarak kiindultak, és amelyek a Szent Korona alatti 
területen sátorszerűen felerősödtek. Az emelkedés egészen addig tartott, amíg a 
„sugárzás felerősítése” a földrajzi határokat (Nagy-Magyarország) el nem érte, s 
amíg innentől valahová messzire is ki nem tudott nyúlni egy-egy kegyelmi szál… 
Hazánk Nagyjai tisztelettel, lovon ülve, vagy állva, egyesek térdelve, de mély 
főhajtással kísérték a jelenetet. Egész szellemi valójukból a felvállalás „IGENJE” 
sugárzott. Akkor csak sírni tudtam… Megrendülten folytak a könnyeim… 
Minden oly méltóságteljes, mozdulatlan, és mégis határozott volt… 
A Néplélek valamikori Igaz Ígéretét idézte bennem:  

„Teremtő Jó Atyánk! Te adtál mindeneket. 
Adtad értelmünket, és szívünkbe Tüzedet! 

Adj a Földön is hát, Érted dobogó szíveket!” 
(Látomás Isteni sugallatra)) 

 
Értelmet kapott a látomás is bennem, a mozaikok helyükre pattantak. 
Igaz Őseink a Szentek vezetésével már nem hiszik, mert ők már TUDJÁK: Isten 
minden időben velünk VAN, és Isten mindenekfelett győzedelmes! 
Megértettem: Ők már elkészültek… Ők már készen állnak arra, ami a mostani 
„gongütés” után elkövetkezik… segítenek, és az Úr Oldalán, egy „másik világban 
harcolva” támogatnak, hogy megvalósuljon az, amelyet egyik ima-énekünk mond: 
„…hagy legyünk mi is tiszták, hősök, szentek! Hazánkat így mentsd meg!” Ámen. 
 
Amikor idáig jutottam a látomás lejegyzésében, Jézus megismételte lelkemben a 
korábbi mondatot: „Gyermekem, ezt a tanítást add át, és mondd el hűen 
testvéreidnek! Áldásom van rajta, Áldásom kísér benneteket, szeretett 
gyermekeim! Ámen.” 
      Szeretettel: M.G.Mária 
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AZ ÚR JÉZUS SZAVAI 
 

2013-ban kérte Jézus. 
„Ahogy Édesanyámnak tette Szent István királyotok, 
ugyanúgy tegyétek meg felajánlásotokat Nekem. 
Ajánljátok fel Népeteket, szíveteket, országotokat és 
Szent Koronátokat az Irgalmas Istennek. Tegyétek ezt 
ünnepélyesen, idén, 2013-ban, augusztus 15-én vagy 
20-án. Készüljetek fel rá, Édesanyám támogat ebben 
titeket!” 
2014-ben, a decemberi jeges-áradat végigsöpört 
hazánk magas-pontjain. Letarolta a Normafa szép 
fáinak koronáját. Ekkor az Úr így szólt: 
„Fordulj Irgalmamhoz Gyermekem! 
Kulcsold imára két kezed, s mondjuk együtt:  
Örök Atyám! Megváltó Fiad által kérlek, mentsd meg 
életünk, s Hazám!” Ámen. 
 
Szívből kívánom: Érezzük át az előző oldali látomás képeit. Érezzük át szívünkkel, hogy 
Szent Őseink velünk vannak. Fogjuk meg a hatalmas szent angyali erők kezét, és kérjük, 
segítsenek! Különösen kérjük a Szent Korona Angyalait: Szent Mihályt, Szent Gábrielt, 
Szent Rafaelt és Szent Uriel Arkangyalokat, valamint Magyarország Szent Őrangyalát, 
hogy mind a 9 angyali kar támogatásával segítsenek bennünket! És így imádkozzunk 
szívből, teljes odaadással: 

Mennyei Atya!  
Örök, irgalmas Szeretetedbe ajánljuk 

Magunkat, családjainkat, Egész Nemzetünket, 
Földjével, minden földalatti és föld feletti kincsével, 

Teljes vízkészletünkkel és országunk légterével,  
Minden ingóságával és teljes önmagunkkal. 

Tesszük ezt a felajánlást 
Szent Őrangyalainkkal együtt a 

Szűzanya Szeplőtelen Szívének, és vele és általa 
A Legszentebb Szentháromságnak, 

Az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek 
Isten Akaratában örökre. 

Jézus Eucharisztikus Szívének 
Jézus drága Szent Vérének, Jézus Szent Nevének 

És Jézus és Mária Egyesült Szent Szíve által 
A Mennyei Atyának, mint tulajdonát! 

Ámen. 
Atyám jövök, hogy teljesítsem Szent Akaratodat! Ámen. 

 
Isten Áldása legyen Mindannyiunkkal, családjainkkal és édes Hazánkkal! 
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